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Evyaprotisg

Bo NMbeho va exEpac® TIG guyoplotiec pov otov emPAEmOVIO KoOMynT NG
Sumhopotikng pov Ap.Xpvon I'ewpyiov, yoo ™ cvveyn kobodnynon kot Bonbeta mov
LoV Tapeiye oe OAO TO. GTASLO THG ONOVPYIG TNG.

®a MBeha emiong va €VYOPIGTHC® TNV OKOYEVEWD Yo Tn OlopK VITOoTNPEN, TOV

EMETPEYE TNV EMLTLUYN OEKTEPAIMGT TOV GTOLIMV LLOV.



IHepiinyn

Ta tedevtaia ypdvia Exovpe del pa dpapatikn avénon ot (nnon g eneepyosciog
EPYOCIOV Ol Omoieg amoutoOV UEYAAN VTOAOYIOTIKY ovvaurn. Ot  povorvpnvol
eneEepyaotéc dev eivan AoV o Béom va avTILETOTICOVV TIG VYNAEG VTOAOYIOTIKEG
QTOLTNOELS OVTOV TOV EPYOCIOV. Q¢ amoTtélecpa, TapIAAnieg unyoveés Paoiopéveg
GTOVG TOALTVPNVOVS EMEEEPYOOTES  KOL TAATPOPUES VIEP-VIOAOYIGTAOV EYOLV Yivel
EULOOVT VTOAOYLOTIKA TEPPAiovTa. 26TOGO, 0 VTOAOYIGUOS GE QVTA Ta TEPPAAAOVTAL
onuovpyet moAréc mpokAncels. o mopdaderypa, pion TpdkAnon eivar n ovvepyocio
Kataveunuévav depyaciov (nodes) obtwg mote vo emtevydel n extéleon peydAwmv
VIOAOYIOTIKOV cVVOAwV gpyactdv (tasks). T'o v eivol amoteleopatikny ooty m
GUVEPYOGLOKT] EKTEAECT EPYOCIDV, TPEMEL TO GCVGTNUA VO £Vl GYEIOCUEVO ETOL DOTE
va givarl aviektkd o cedApato diktvov Kot diepyacidv. [a v emitevén avtg g
AmOTELECUATIKOTNTOG, £XOVV aplepwOel TOAAEG HEAETEC TIG TehevTaieg dVO deKaEeTies
GTNV OVATTVEN OAYOPIOUIKAOV AVGEMV OVEYTIKOV GE GOAALATO OIKTVOV KOl O1EPYUCLOV
Y10 TOKIAEG EKOOYEC TETOLOV TPOPANUATOV GLVEPYUGTOC.

Ymv dmdopotiky ovt Oo emkevipobovpe oty gpyocia tov Anta, Georgiou,
Kowalski kot Zavou pe titho «Online Parallel Scheduling of Non-uniform Tasks:
Trading Failures For Energy». & avth v gpyacia meptypa@ovTol aAyoptOkég AVGELC
ol omoieg emAVOLV oL €KOOYN TOL TPOPANUATOC EKTEAEONG KOTAVEUNUEVOV LT)-
OLLOIOLOPP®V EPYOCLDY, OTOL Ol EPYACIES EIGAYOVTOL SUVOUKE GTO GUGTNUO KOl Ol
Olepyaoieg LITOKEWTOL GE GPAALOTO KOTAPPELONG KOl EMAVEKKIVNONG. XNV TTOpovoa
OUWMAMUOTIKY]  TOPOVCIALETOL 1] VLAOTOINOM Kol 1 TEWPOUATIKY] aE0AOYNOT  TOL
aAyopiBpov (n,P)-LIS mov avapépetar oty epyacia, pe 6komd vo dlapavel Katd 1060
avTdG 0 aAYOP1OLOG etval amodoTIKOG Ko 6TV TPALY, GE TPAYLATIKO TEPPAAAOV.

Aoy pelemnke oe  Pdbog, o aAydpiBuog vAomombnke oty yAdooo
npoypoppatiopod JAVA pe ) xpnon g Pipiodning YALPS, n omoia vrofonda v
viomoinon kotaveunpéveoy alyopibumv. AkohovOnoce 1 eKTEAEST TOL GE TPAYLLOTIKO
nepifddiov pe ypnon tov PlanetLab, éva Awadiktvakd ovotnpo, HE SAPOpES
TOPOUETPOVS Yo TV €EAYWYN OMOTEAECUATOV TO OMOio YPMoLoTomOnKay yoo v

nepapatiky alohdynon tov aryopibuov.
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1.4 Opyavwon g Epyaciog

1.1 Kivntpo Atopkng Aumhopatikig Epyaciag

Ta tehevtoio xpovia Exovpe Ol pol SpopoTikny avénon ot (nnon ¢ eneepyaciog
EPYAGIOV Ol OMOIEg AMOLTOVV UEYOAAN VTOAOYIGTIKN OVvvaun. Ot povomvpnvol
eneEepyaotég Oev etvarl TAEOV o€ BEGT VO AVTIYLETOTIGOVY TIG VYNAES VITOAOYICTIKEG
OTOLTNGELS QLTOV TOV EPYACIOV. Q¢ OMOTEAECUO, TOPAAANAES UNYOVEG PACIGUEVESG
GTOVG TOALTVPNVOLG EMECEPYNOTEG KOl TAUTQOPUES VTEP-VTOAOYICTMOV £YOVV YiVEL
EULPOVT VTOAOYLOTIKA TEPPdALovTa. 26TOGO, O VTOAOYIGHOG GE aVTA T TEPPAALovTa
onuovpyet moArég mpokAnoelc. [a mapdderypa, pio TpoKAnon sivor n cvvepyoacio
Katavepmuévov depyacidv (nodes) obtwg dote va emtevybel n extédeon peyaA®V
VTOAOYIOTIK®OV cLuvOA®mV gpyactdv (tasks). Ta va givar amotelecpatiky oty N
GUVEPYUGCLOKT EKTEAECT EPYOACLAOV, TPETEL TO GVGTNUO VO EIVOL OXEOIOCUEVO £TCL MOTE
va gival aviekTikd e oedApaTo dtkTvov Kot dtepyastmv. [a v emitevén avtg g
ATOTEAEGLOTIKOTNTOS, £X0VV aplepmBel MOAAEC pelétec Tig Televtaieg 600 dekaetieg
OTNV OVATTVEN OAYOPIOUIKOV ADGEMV OVEYTIKOV G€ GOAALOTO SIKTHOL Kol OlEPYOCIDV

yio TOlKiAeg ekdoyég tétolmv mpoPfAnuatov ocvvepyaoiag(m.y. [1] [2]).



[Tpokeévov va mpocdlopiotel N aviodrayn HeTald TNG AmOd0TIKOTNTOS TETOLWV
alyopifumv Kot ovoyn o€ GRAALATO, EXOVV YIVEL TOAAEG £PEVVEG Ol OTTOlEG LEAETOAV
TO YEVIKELUEVO TPOPANUO, OTOL N dlepyaciec cvvepydlovtol ylo TNV eKTEAECT) M
aveEdpToV epyocidv otny mapovoio ceoipdtov (m.y. [2] [3] [4]). Zmyv dumhopatikn
avtn Oa emkevipowbodue oty epyacia tov Anta, Georgiou, Kowalski kot Zavou pe
titho «Online Parallel Scheduling of Non-uniform Tasks: Trading Failures For
Energy[5]. e avth Vv gpyacio meptypdeovtar alyoptOuikéc AVoELS ot omoieg emAbovY
po €K30YN TOL TPOPANUOTOC EKTEAEGNC KATAVEUNUEVOV EPYACIAOV, OOV Ol EPYNCIES
glval UN-opotOHOPPES KOt E1GAYOVTAL SVVOUIKE Kol GUVEXOUEVE GTO GUGTNIO KOl Ol

dtepyaociec VTOKELVTOAL GE COAANATO KATAPPEVONG KOl EMOVEKKIVNONG.

Bdoel tov mo mdve tifetarl to epdTHo KOTA TOGO0 01 adydpifot eivat amodotikol Kot

otV mpasn.

1.2 X16y0c Atopkng Avmhopatikig Epyaciog

H mopovoo SITA®UATIKY] GTOYEVEL GTNV VAOTOINGT Kol TEPAUATIKT aEl0AdYNoN €VOC
and Tovg aiyopifuovg mov avapipoviar otny gpyacia [5], pe okomd va dopavel katd
OG0 ovTOG 0 0oAyoplduog elval amodoTikOG Kot otnv  mPAEN. Zvykekpiuéva,

vAomomOnke o adyopiBuoc (n,B)-LIS, tov omoio Oa mapovcidcove 6T GUVEXELA.

"o v viomoinon tov akyopibupov ypnotpormomdnike n Piprodrxn YALPS [6] tov
wotrtovtov emoung kot teyvoroyiog INRIA [7], pla avoikto kddika Pipitodnkn
™m¢ YA®ooag mpoypoupaticpod JAVA [8], n omoia £xer oyxediootel axpipdc yio va
Otevkolbvel TV avamtuén kotavepnuévov epoppoyov. H mepopotikny a&loddynon
€YIVE G€ TPOYUATIKO KATAVEUNEVO GVOTNHO Kot cuykekpyéva oto PlanetLab [9], pa
OVOIKTY] TAQTQOPUO Yol TNV OVOTTTUEN Kot TN (PO LANPECIOV SIKTVOV TOYKOCLLNG

KMULoKOG.



Méow tov e£ayOuevOV AmTOTEAECUAT®OV TOL TAPONKOYV UE SUPOPETIKEG TAPAUETPOVG,
€ywve TEPAITEP® UEAETN NG AMOSO0NG TOL OAYOPIOUOVL G€ TPUYUOTIKO GUOTNUA,

EMPPETN GE COAALATO KATAPPEVONG KOl EMOVEKKIVIONG.

1.3 MgBodoroyia,

o v enitevén TV oTOXOV TG SUTAMUOTIKNG OVTNG €pYaciog akoAovbnca v mo

Kbto pebodoroyia.

Apywd perétnoa to apBpo mov mpoavapipnke KabMOG Kot GAAa oyetikd Gpbpo pe

oKOTO TNV EVPVTEPT KOTAVONOT| TOV YEVIKOTEPOL TPOPANLATOC.

AoV KoTavonca T ypNoOTNTO TOL alyopiBpov aAld Kot TV akpiPng Aettovpyio Tov
TPOYDPNCU GTO EMOUEVO GTAS10, TNV VAoToiNnot tov adyopiBuov. o va emtevydel
avtd énpene va peletnom v PProdnkn YALPS [6]. T v eéowkeiwon pe
BrodNK avartoyOnkav ddpopa andd mapodsiypata. [Ipénel v avapepBel 6tL N
BProdnkn  YALPS dev Ppioketar o€ oloKANpopévo otddlo kot 1 vmoapén Tov
eyxelpwion ypnong Ppioketar oe TVMKA emimedo. Q¢ €Kk TOVTOL EMPEmE Vo
QVTILETOMOTOVV  mowKiAo  mpofAnuato To omoior Mrtav  avapevopevo Ott Ba

epopaviovav.

Metd v expadnon g Pipriodnkng, viomombnke o alyopiBuog (n,B)-LIS tov omoio

B0 avaADGOLLE EKTEVECTEPO GTNV GLUVEXELD TNG SIMAMUOTIKNG QLTS EPYACIOS.

Q¢ teMkd o1ad10, TpaypotomomOnke 1 extéleon tov aAyopiBuov ce TPOYUOTIKO
nep1fariov, oto dradiktvoko cvotnua PlanetLab [9], ue didpopeg TapapuéTpoug yio tnv
e€aymyn amoTEAECUAT®V T OTTOi0L XPNOLUOTOMONKAY Yo TNV TTEWPARATIKY aEloAdynon
LE OMMOTEPO GKOTO va dlopavel Katd mOGo o adyoplBpog givol amodoTikog Kot otV

TPagN.



1.4 Opyavoon ¢ Epyoaciog

H epyacio avt amoteAeiton amd €61 kepaiaia, eEapovpévav ™ BifMoypapiog kot

tov [Hapaptnudtov.

>10 Kepdrowo 1 mopovotaletol o E160y®YN TOV YEVIKOTEPOV TPOPANUOTOS OALL Kol

Ta. frpota To omoio akoAovOn oK.

210 Kepdrawo 2 mapovoidletar 1o vrofabdpo mov yperdletor va el Kaveic v vo
KATOVONGEL KOADTEPA TNV aAYOPOIKY ADGN, TNV VAOTOINGoN TNG Kot TNV TEPOUATIKY
Mg aEOAOYNON. ZUYKEKPIUEVA, OIVOVTOL KATOLES GYETIKES EVVOLEC, 1| YEVIKN TEPLYPAPT
™G adyoplOuikng Avong kabmd¢ Kot po cUVTOUN OAAG TEPLEKTIKY ava@opd Yo TN
BBrodnkn YALPS mov ypnoyoromnke otnv vAomoinon tov alyopifpov Kot yio tnv
dwkrvokn mhateoppo Planetlab mov ypnowomomnke oty mepapotiky agoldynon

OV aAyopifpov.

>10 KepaAaio 3 avagépetol 6To HOVTELO VTTOAOYIGLOV TNG OAYOPIOIKNG AVOTG.

Y10 Kepdiato 4 mapovoidletar o akyopiBuog (n,)-LIS o omoiog emddel to mpdPAnua
T0V XPOVOTPOYPOUULOTIGHOD GE AGVYYPOVA KOTAVEUNHUEVO cvothpato. Atvetol pio
TMEPLEKTIKY]  TEPLYPOPT] TOVL OAyopiBuov Ko avagépovtol emiong AETTOUEPELEG

VAOTTOINGNMG KOt SOUNG TOL KMOOKA TTOV dNUovpynOnKe.

210 Kepdrato 5 mapovoidletor n dadikacio TG TePpapatikng aSloAdynong kabmg kot

1N aVAALGN TOV OTOTEAEGUATWV.

Téhog, n epyacia kAeiver pe to Kepdhowo 6 6mov meptypagpovtol kot cuvoyilovion ta
YEVIKA GUUTEPAGLATOL, OVOPEPOVTAL TVXOV OVGKOAIEG TOV E1YOV TAPOLGLUCTEL KOTA TNV
eKTOVINON NG €PYACIag Kol SOTLTAOVOVTOL WEES Yo LEALOVTIKY gpyacio oto B€ua

ovTo.
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2.1 Mponyovpeveg Epyaocieg

[ToAAég épevveg £xovv aplepwBel 6To TPOPANUO TOL YPOVOTPOYPOUUATIGLOD EPYACIDV
(Task scheduling problem) kot kéfe épgvva avtipeTomilel d10POPETIKEG TPOKANCELS.
Mo mapddetypa, moAAéG €pevveg avtipetomiCovv to TPOPANUE NG  OLVOUIKNG
ELCOYOYNG EPYACIOV OALG dev cuumeptAappdvouy kaborlov cedaipoto(m.y. [10]). AlAeg
épevveg avtiuetonifovv 1o pofAinua oe pio unyavn (wy. [11]), pe to petovéktnua ot
dev yivetar aglomoinom Tov TapaAANAMGHOV (pe TV TpodTobeon 0Tl o1 epyacieg eival
ave&aptnteg). AAleg épevveg Bempolv amotvyieg, aAld vToBEToLV OTL O Epyacieg moOv
TPEMEL VO EKTEAEGTOVV Elval YVOOTEG €K TOV TPOTEPMOV Kol O aplBUodg tovg glvar
neplopiopévoc (my. [2] [3]), evd vmbpyovv kar épgvveg ot omoieg Bewpodv OtTL Ol

gpyaoieg eivatl ouotOpopPec, £xovv dnAadN Tovg idovg ypdvovg encepyasciog (m.y. [4]).



[ToAAéc €pevveg aoyorolvion pe Oépato dwatipnong evépyelag oAAd oev Bewpovv

oediuato (m.y. [10]).

Y& ot TV Jmhopatiky epyacio Oo emkevipmbovpe oto épyo tv Anta, Georgiou,
Kowalski ka1 Zavou [5]. Xe avt Vv gpyacio meptypdpovtatl aAyoplOpkég AGELS ot
OToleC EMAVOLY U0, EKOOYN TOL TPOPANUATOC EKTEAECNG KOTAVEUNUEVOV EPYACIOV,
Omov o1 epyociec elvar uUn-opodOpopees (£xovv ONAON  OPOPETIKOVS YPOVOLG
EKTEAEONC) KOL EGAYOVTOL SVVOUIKGA KOl GUVEYOUEVO GTO GUCTNUO, KOl ETUTAEOV Ol

OlEPYUGIEG VITOKEWVTOL GE GOAAUATO KOTAPPELONG KOl ETOVEKKIVIONG.

H gpyocio pe v mo otevn oxéon pe 1o mo mdve Epyo givor 1 epyacia tov I'ewpyiov
ko Kowalski [4] 6mov kot peletnOnke oty Awpiffy tov Avépéa Avdpéov [12]. Ze
auTn TV gpyacio, mapdpolo pe avtn mov Ba peletrcovpe, Bempeitar Evo TpOPANUa
EKTELEONC EPYACIOV OTOV Ol £PYACIEG EIGAYOVTOL SVVAUIKE KOl CUVEXDS GTO GUGTNUO
Kol Ot Olepyaocieg LIOKEWTOL GE CEAALOTO KOTAPPELONG Kol €mavekKivnone. Ze
avtibeon pe v gpyocia mov Oa peletnoovue, oty epyacia [4] o vroAoyiopog givat
OTOGUEVOG GE GLYYPOVICUEVOLS YOPOLS Kot Bempeital ) Evvola TG ovTayOVIGTIKOTNTOG
ue Paon tig ava-yopo epyacieg oe avapovn (per-round pending-task competitiveness).
EmumAéov, o1 epyacieg €govv povadiaio KOGTog, SNAad LTOPOV v EKTEAEGTOVV GE £V
y0po. Ot cvyypagelg Bewpodv apyikd £vov KeVIPIKO YPOVOIPOLOAOYNTH KOl OTN
GLVEYELN OETYVOLV TG KOl KAT® otd Toleg tpoimobécelg umopel vo viomombel og Eva
ovotuo petafifoaong unvoudtov (message-passing system). Agiyvoov 0Tt Kot aKOpQ
Kol pe €va KEVIPIKO YPOVOOPOUOAOYNTY, Kovévag alyopiBpog dev umopel va eivon
AVTOYOVIGTIKOG OV Ol gpyacieg elval pn-opodpopess. Avtd 10 omotéAecpa, eivan
O0LGLOCTIKA TO KivnTpo Yo TV gpyacio [S5] mov Ba pedetioovpe 6ty Tapodcsa epyacio.
Amotelel SNAadn TO Kivtpo Yo TV €l60y®YN TG évvolag NG emttdyvvong (speed-up)
Kol NG HEAETNG TOV  KOTOOTAcE®V KAT® omd TG omoieg elvar €Kt 1)
avtayovieTikotta. [lepiocdtepec TAnpopopieg yio v epyooia [4] tav IM'empyiov kot

Kowalski uropotv va avaxtnBoiv and to [12].

[pénet emiong, va emionudvovpe 6TL 1 £VVOLa. TG aVTaY®VIGTIKOTNTAG (Competiveness),

ONAadN M oLYKPLION TNG ATOI00NG EVOS GUYKEKPIUEVOL 0lyopiBuov pe Ty anddocT Tov



BéAtioTov aAydpiBuov o omoiog yvopilel €k TOV TPOTEP®V TO GEVAPLO EKTEAEOTG

(offline algorithm), om0 a6 tovg Sleator xan Tarjan [13].

2.2 Epyacia Tov Anta, Georgiou, Kowalski ket Zavou

Ymv epyacio tov Anta, Georgiou, Kowalski kot Zavou [5] 6mov ko 6o
EMKEVTPMOOOVLE OTNV SIMA®UOTIKY 0VTH LOVTELOTOLEITON KOl LEAETEITOL 1] ET{OPOGT) TOVL
TOPOAANAOUOD  KOU  TOV  GQOAMIATOV  KATAPPELONG KOl  EMOVEKKIVIIONG  OTHV

OVTOYOVIGTIKOTNTO TOV 7O KATW GLGTNLOTOG.

2OGTNIO VTOLOYIOROV: OepeioTe Vo GUGTNO GTO OTTO10 UN-OUOLOUOPPES EPYOCIES
(&xovv dMNAadN SPOPETIKOVG YPOVOLG EKTEAEGTC) €1GAYOVTOL SUVOAUIKA KOL GUVEX®DS
GTO GUCTNUO KoL TPETEL VO EKTEAEGTOVV A0 £V GUVOAO eneEePyacTdV 01 omoiot glvat
EMPPENEIC GE GPAALOTO KATAPPELONG Kol EMOVEKKIVIONG. Xe €vo TePPAAiov Ywpig
opdluata, pio amdn  Longest-in-System  (I1epiocdtepo-6To-Z00TNUA)  TOATIKY|
YPOVOTPOYPOLUUOATICUOD  EVIGYLUEVT] HE  €val  UNYXOVIGUO  OTOQULYNG TAEOVOGCLOV
(redundancy-avoidance mechanism), pmopsi va gyyonfei v Peitiotémro oe pio

pokporpOBeoun extéleon.

Qo61660, LE TNV TAPOLGIO TOV GEAAUAT®V, O YPOVOTPOYPULUATICUOS EPYUCIDV YivETOL
éva. TOAD o OVOKOAO €pYo. XUYKEKPEVA, Kopio TOUPEAANAN VIETEPUIVIGTIKN
alyoplOuikn Avon dev pmopel va givor avtoyoviotikn évavilt oty BEATIoTN Avon
(offline algorithm), axoun kot pe évo povo emnelepyaotn Kol UE EPYACIEC TOL EYOVV
pévo 000 SlaPOPETIKOVG YpoOvoug exktédeonc. 'Exel dwoumotwOel 6tL dtav emmpdobetn
EVEPYELDL OPEYETOL GTO GUGTNHO HE TN HOPON TNG EMTAYLVONG TOL £melepynotn
(speed-up), ta dedopéva oAAGLOVV. ZVYKEKPIUEVA, EYOVV EVIOMOTEL OMO TOVG
GLYYPOPELG TO KATAOTATO OPLaL Y10 TNV ETTAYVVGT GOUPMOVO LLE TNV 0Toia dev Hmopel va
emtevyfel avVTAYOVICTIKOTNTO LE OTOLOONTOTE VIETEPUIVIOTIKO OAYOpIOLO, EVED TAV®
amd aVTA To 0Pl LEICTOVTOL AVTUY®OVIOTIKOL adyoptBpol. v epyacio mpoteivovton
aAyOplOUOl TOV EMTLYYAVOLV HKPOVS PPUYUEVOLS OVTOYWVIGTIKOVS OgikTeg OTOV 1

EMTAYLVOT Elval TAVO oo TO OP10.



Amodotik6tTnTO AlyopiBpmv: H amodotikdtnta pETplétar o€ oYE0N HE TO UEYIOTO
k6otog Tov ekkpepei (pending-cost) oe omolodnmoTE oNuUEI0 TNG EKTEAEGNG, OTOL TO
pending-cost &ivar to @Opoicpo TOV YPOVOV EKTEAECNG TOV EPYOCIOV TTOL EYOLV
gloayfel 610 cvoTua ARG dev Exovv ekteleotel axopa. Emiong petpiétar o péytotog
apudg tov epyacidv mov ekkpepovv (pending-tasks) ce omolodnmote onueio g
ektéleons. Avtd divel ) duvatdtnTo v dodue To TPOPANUa o¢ Eva online TpoPinua
KOl VO VOADGOVUE TOVG OAYOPIOLLOVE (O TTPOS TNV OVTAYWVIGTIKOTNTAE TOLG, ONAadn va
oLYKPOEl 1 AT0dOTIKOTNTA EVOC GUYKEKPILEVOL OAYOPIOLOV [E TNV OTOSOTIKOTNTA TOV
Bértiotov aryopiBuov o omoiog yvopilel €K TV TPOTEP®V YO TIG KATOPPEVCELS, TIG
EMAVEKKIVIGELG KO EI6OYMYES TV gpyaciov. H mpaotn petpu elvar ypnown ywo v
aglohdynon tov evomopeivavta ypdvov emelepyaciog mov amatteitol amd T0 GLGTLO
oe Kabe onuelo tov VTOAOYIGHOD, VD O JgOTEPN UETPIKN €lvarl ypnoun yio v
a&1oA0YN o™ TOL aPOLOL TV EPYACIOV TOV EKKPELOVV Y10 VO EKTEAEGTOVV, AVEEAPTNTA

amd 10 YpOVo eneEepyaciag mov amotteiTat.

YUVOTTTIKG Ta amoTeLéopata: XtV epyacia [5] amodelyOnke 0t kavévag mapdAinAog
alyoplOpog ywoo to mwPOPANUa vd peAétn dev elval avVTOY®VIOTIKOG £VAVTIL TOV
Béltiotov offline  olyopbpov. Qotdco, pmopei £€vag olyopiBuog va  yivel
AVTOYOVIGTIKOG €6V €QUPUOCTEL EMTAYLVON OTOVG EMeCePYAoTEG TAVED Omd KATO0
ocvykekpipévo opro. Emrdyvvon s onuaivel 6t évog eneepyaoctng pmopel vo ekteléoet
plo epyacioa S @opég mo ypryopa amd tov Kabopiopévo ypovo TG epyociog oTo

GUOTNUO Kot EMOUEVAS £yl vonua povo otav sz 1. H emtdyvvon €yl emmntdoelg oty

KATOVAA®ON EVEPYELNG TOV EMEEEPYACTY.

H épevva otoyevel oty avlmtuén avioyovicTiK®Ov oAyopiBuov mov amaitovy v
pikpotepn dvvorn emtdyvvon. Q¢ ek tovtov, pio and TS PaciKéG TPOKANGELS NG
épeuvag authg glval va TPocdloptoTovV TO. OPLOL TNG EMLTAYVVONG, COUG®VO WE TNV
omoia dev pmopel va emitevyBel avtay®VIoTIKOTNTA KOl TAVE amd To, omoio pmopel va
emrevyfel. To €pyo twv ovyypapéwv pmopel va Oewpnbel wg n depedvnon twv
aVTOALOY®DV PETAED TNG YVMONG KoL TNG EVEPYELAG LE TNV Tapovsio ceaipdtwv: [1oon
gvépyela (e TN HOpON NG EMTAYLVONG) YPEWALETAL EVOG VIETEPUIVIGTIKOG OAyOp1OLog

YPOVOTPOYPOALULUOTIGHOD Y10 VO UTOPEL VL avTay®VIoTEL o€ enidoor tov Bédtioto Offline



aAYOPLOLO IOV EYEL TANPN YVAOOT TOV GOOALATOV Kol TOV El0aymy®V epyociov; (Eiva
KOTOVONTO OTL OV LITAPYEL TimoTa Yo, va, epgvvnOel edv 1 BEATIOTN ADon KAveL Kot ovTn
ypnon g emtdyvvong). Ta amotedéopata e €pevvag cuvoyilovial GTOV Mo KATM

nivaka (BAéne [Mivaxa 1.1).

Condition Task costs| Task competitiveness|Cost competitiveness| Algorithm
8 < f-‘.‘.'lfé.'.“l."lli’-'ri‘:'!Ii and ¢ < w 21 * - Any
g > .:";..mrl,"'f,'ﬁ-;!“ Any l CmazCmin (”- LIS
. -"rnli:.”‘l;:mg; <8< ':"1Ii{!.'.“l.";f-'ri':'!?2 2 l | n-Burst
§217/2 Finite Cmaz [ Cmin l LAF

[Mivakag 1.1 Iepidnyn tov arotedesudtov [5]

Xe ovtd to onueio mpémer vo eénynoovpe v mapdauetpo y. H mopduetpog vy
AVOTOPIOTE TOV UIKPOTEPO aplfud CMin-gpyacidv mov umopel évag aiyopiduog va
OAOKANPMGEL YPNOOTOIOVTAS EXLTAYLVOT S, £T01 Mote 0 PéATiotog offline adyopBpuoc
OgV UTOPEL VO, OAOKANPDOGEL TEPICCOTEPEG EPYACIEG GTOV 1010 YPOVO. ZNUEUDOCTE OTL TO
cmin givot to YoUNAGTEPO OPLO GTO KOGTOG TMV EPYUCIDOV TOV EIGAYOVTOL GTO GVGTHLA
Kot to cmax eivor to yniotepo. Ilepiocdtepeg Aemtopépeleg yio 10 HOVIEAO
VTOAOYIGHOV PpicKOVTOL GTO EMOUEVO KEQAAOLO.

yemin + cmax
Xty épevva auth, Tpotddnkay 6vo npoimobicelc, (o) S< cmax/cmin ko (B) s< omax
Kot amodeiyOnke OTL av Kot 01 OVO 1GYVOVV, TOTE KOVEVAG VIETEPUIVIGTIKOS GEPLOKOC 1)
TAPAAANAOG aAyOPIOLOC dev pmopel va TETOYEL AVTAYOVICTIKOTNTO OTOV YPNGLLOTOLEL

emrdyvvon S.

Emiong, oamodeiybnke 011, Yoo vo TETOYOVLUE OVTOYOVICTIKOTNTO, £ivol OPKETO v
0écovpe = cmax/cmin av cmax/cmin € [1, ¢] xat s= 1 + (1-cmin/cmax) aAldc,
omov =17 5
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o v mepintoon 6mov M wpodmdbeon (o) dev woydel, dniadn S > cmax/cmin,
avartoydnke o AAyopBuog (n,B)-LIS. AmodelyOnke 6Tt Kdt® amd avtég TIC GLVONKES, O
aAyopiOpog eivar  1-pending-task ovtoyoviotikdéc kot cmax/cmin—pending-cost
AVTOYOVIOTIKOG, Yo TOPAUETpO [ > cmax/cmin Kol Yo OTOWOINTOTE opoud
eneEepyact®v N. Avtd to amoteAéopata 16X0O0LV Yo, OTMOLONTOTE GLAAOYN Omod

gpyaoieg (task) pe k6oTOC 6TO EHPOG [CMIN, cmax].

Téhog, mpémer va. avoeepBel 0Tt M pekétn meplopiomnke o€ BewpnTikd emimedo Ko
oKkomog NG mapovcsag AwmAopatikig Epyoaciog stvor n eméktaon g pehétng o€

TPOKTIKO EMimEdO.

2.3 H Bipro0nkn YALPS

H Biprodnkn YALPS [6] sivan pio ovorktod kddiko Pipriobnkn g Java n omoia
oxe0doTNKE TPOGEATA OO o opdda EpgLYNTAV ToL gpgvvnTikoy Wpvpatog INRIA
[7] pe oxomd va OievkoAdvel 1O OYESGHO, TNV avamTuén Kou TovV  EAEYYO
Katavepunuévoy  epapuoyav. Eeappoyéc ov omoieg oavoamtoyOnkov pe yxpnon g
Bprodrkng YALPS pmopodv va tpé€ovv 1660 oe mepifaririov mpocopoinong 66o kot
oe mpaypoTkd mepPdArlov yopig kapic aAlayr] 6TOV KOJKA TG gpapuoyns. H Oin
TPOGOPUOYT O€ YPELALETOL UETAYADTTION TOV TNYOIOL KOOKO, TPOYUOTOTOLEITOL e
amAd Prpato HEc® Tov apyeiov pvOuicemv Yoo To 0moio Ba LIANGOLUE EKTEVEGTEPO OTN
GLVEYELL OVTOV TOV KEPOAOIOV. AVTO EMTVLYYAVETOL HEGH TOV OVO VAOTOW|CEWMY TOV
mapéxet n YALPS yuw 1ov Swyepot| epyacuwwv, SimulatedTaskManger ot
ExecutorTaskManager, ot omoieg divovv ) duvatdtrta va tpé€el, ite o€ Tpocopoimon
glte o€ TPAYUATIKO KaTOveEUNUEVO cVGTNHO avTioTOoro. AVTO givorl £va TOAD GNUOVTIKO
mheovékTnua ™G PPAodnkng yati pe avtd Tov Tpomo divetar 1 SLVOTOTNTA GTOLG
EPELINTEG, ALPOV ONULOLPYNGOVY TO TPMTOTLTO UING EPOPLOYNS, VO TEPAUOTIGTOVV KoL
Vo SOKIUAGOVY Ta S1APOPa. GEVAPLE TOVS GTOV TPOGOUOLMTY] TPOTOV T EPAPUOCOVV GE

TPOAYLOTIKO GOGTLAL.
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Mio epappoyn g PPprodnkng YALPS eivar opyavopévn cav pioa cvAioyn omd
gpyaoiect ‘Tasks’ tig omoieg dayepileton o dayeprotc epyaciov ‘Task Manager’. O
OLOYEPIOTNG EPYOCIDV EMITPENEL OTIC EPYACIES va. KaBopicovv Tov TpOTO LEe TOV 0Toio
Ba extelecTobV. YAPYOUV GUVOAIKA TPELS TPOTOL EKTEAESTG Yol Hial epyacia: 1 dpeon
extéleon, n avoPefAnuévn ektédeon kot 1 mEPLOdKY extédeon. Emiong, yio kodvtepn
dwyeipion tov gpyacswov, N Piprodnkn YALPS npocepépel v emmAéov dvvatdtrto
opyGvmong Tewv epyacidv o€ ouddec ‘TasksGroups’ £161 ®oTe Ol pyacieg Vo, LTopovv
va TOYXavouy dlayeiplong oav opddo avti cav ATOHKEG Epyacies. AVTO eival oNUAVTIKO
OL0TL e o amAn S10popoToincT G€ Uid OpAdN EPYACIOV Umopel va oAAGEEL TeEAelmE M

EKTEAEDT] TNG EQOPLOYNG.

‘Eva 6ALo otoryeio ™ BipAodnkng YALPS eivor o tpdmog pe tov omoio emtvyydvetor n
EMKOWVOVIO HETAED TOV KOTAVEUNUEVAOV OVIOTT®V 6TO GVGTNUa. ['o T0 okond avtd
VIapyeL To otpodpo emkowvoviag ™mc YALPS ‘“YALPS CommunicationLayer’ yia to
omoio vapyovy emiong dVO VAOTOMGELS, Lol VAOTOINoN KaTdAANAN Yo TePPaAlov
mpocopoimong kot pio vAomoinon KOATOAANAN Yo €QOPUOYN O TPAYLOTIKO
nepBairov. o mpooopoimon vVmAPYEL ML €K LTOOOWUY| EMKOWVOVIOG TNG
Bprodnkng YALPS evd yio mpoaypotikd cOGTNHO TO HUNMVOUATO TNG €QOPUOYNG
dpoporoyodvtal pécw TV yvoot®v mpwtokoMwv UDP/TCP. Kot otig dbo
TEPMTOGELS, TO oTpOpe emkowvmviag s YALPS pog mpoceépet Asttovpyieg yuo
€leyyo Kot aloAdyNon TOV KATOVEUNUEVOV EQAPLOYDV, OT®S £ivol 0 TEPLOPIGUOS TOV
eEepyopevov €Vpovg LOVNG KOl 1 EMAOYN YOl OTMOAELD UNVOUATOV KATA TNV EKTEAEOT

™G EQAPUOYNG.

Ot gpappoyéc YALPS emkowvemvoiy péocw unvopdtov to omoia amotteital vo givol og
oeplakn popen (serialized), Snioadn poper| KATAAANAN TOV VO EXLTPENEL T UETAGOON
TOVG HEC® MG oOVOEoNG €VOG OIKTVLOV. Xg OLTH TNV €pyoacia, TO UNVOUATO
LETATPEMOVTOL GE GEWPLOKN Hopen avtopato péow s JAVA yo va pmopécovy va
petadofovv and tov éva KOUPo oTov GALO HECH TOL JIKTVOV, HECH TOL TPWTOKOAAOV

TCP. Otav 10 pMvopa OTAcEL GTOV TOPUANTTY TOTE UTOPEL EDKOAN VO EMAVELDEL GTNV

aPYLKY] TOL LLOPOT).

1 A10QOPETIKT £VVOola OO TG EPYOCIES TOV TPOPANUATOG EKTEAEGTG EPYACIDYV TOV LEAETOVLLE
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Ynrdpyovv 600 Tpdémot va emttevyBel avtd oe pia epappoyn g YALPS. O évag tpdmog
glvor pe v ypnon g mpotumng pebooov oepromoinong g JAVA  (kKhdon
Serializable), evd o dAlog tpomog gival pécw VOGS MO AMOTEAECUATIKOD UNYAVIGHOD O
omoiog umopet va vAomomBei péow g demapng g PpAodning YALPS kot pe Bdon
TIG OTTOLTNGELS TNG EPOUPLOYTG.

Ymv mapovoa epyacia, £goviag otn otdson pog ) Pipiodnkn YALPS, n omoia pog
mopEyel €toa OAo. To. amapoitnto otoyela plog KotavepNnUEVNG  €QAPUOYNG,
VAOTTOLOVVTOL dVO AGVYYPOVOL KOTAVEUNIEVOL OAYOPIOLOL Ol 0TTOi0l TPOGOUOLDVOVTOL
Kot €QapUOlovIol GE TMPAYUOTIKO KOTAVEUNUEVO cVOTNHO YOpig vo ypelaletar vao

OVNGLYOVLLE Y10l TO TPAKTIKA BEHATO SIKTVMV 1)/KOL Y10 AAAEG TEXVIKES OVOKOMEC.

2.3.1 Awemagég g Bipotnkng YALPS

Awema@i NodelD

Ot k6pPor piag epapuoyng YALPS dnidvovtar wg avtikeipeva g demapng NodelD,
avegaptnta av n epapproyn Oa tpéel o mepPAAAoV TPocouoimoNng 1 6€ TPAYUATIKO
GUGTNUA. XTO TOPACKNVIO OU®G, LTAPYOLV dV0 KAAGELS TOV VAOTOOVV TN OETOQY|
NodelD, n kAdon E_NodelD kot 1 kAdon S_NodelD ot omoiec ypnoyomotodvtat yio.
TNV EKTEAECT] TOL EPOPLOYNG OE TPAYUATIKO GVUGTNUO 1| 6 TEPPAALOV TPOGOUOIONC,
avtiotorya. H emAoyn tg vAomoinong mov o extedeotel kobopiletar amd to apyeio

SLUOPPMOONG KATA TNV EKTELECT] TNG EPAPLLOYTS.

‘Evag xopPoc og pio epappoyn g Pprodnkng YALPS apyikomoleiton pe tov e€ng

TpOTO:

NodeID MyNode=cl.getNodeldFromString(NodeName);
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Omov 10 avtikeipevo ‘Cl” avtioTol el 610 GTPOLLO EXKOVOVIOG TO 0010 YPNOUOTOIEL N
epapuoyn kot 1 ovvdptnon ‘getNodeldFromString(NodeName)’ emiotpéper  to
HOVadIKO  avoyvoploTikd tov koépPov pe 1o ovouo ‘NodeName’. To povadikd

AVOYVOPLOTIKO TOV EMGTPEPEL 1| GLVAPTNOT omodnKkeveTOL oTn peTafAnty ‘MyNode’.

Aweran YalpsNode

H Poown oapapetiky «hdon g  PPprodnkng  YALPS  sivar 1 «hdon
AbstractYalpsNode n omoio. vAomowei ™ demapn YalpsNode. H AbstractYalpsNode
amAoTolEl TNV KMOOKOTOINGT GUOTOTIKOV OGS EQAPLOYNG To. omoia elval amapaitnto
v 6Agg TIc gpapuoyéc g YALPS. Tapadeiypata t€1010v cuoTatikKdy givar 1 SnAmon
evog avtikelwévov ‘tm’ tomov TaskManager to omoio diayepiletan T1g epyacieg g
ePapuoyNg Kat 1 MAmon evog avtikelévov ‘cl” tohmov CommunicationLayer péow tov

omoiov Ba emitvuyydveTot 1 ertkovovia peta&d TV KOUP®V TG EQAPLOYNS.

JUvenmg, pio kAdon o kdbe epappoyn e YALPS pmopel va emekteivel v khdon

AbstractYalpsNode pe tov e&€ng tpomo:

public class MyApplication extends AbstractYalpsNode{ }

Aeman Task

Ot epyaoiec (tasks) amotelobv t0 evepyd pépog tov epapuoymv g YALPS. Mia
gpyaocio givor omAd éva oviikeipevo mov viomotei T demaer ‘Task’. Ta va
oAOKANpwOEL 1 VAOoToinoN g dtemapng Task mpénel va mpootedel kddkag otn péBodo
run() Tov avtikelpévoy o omoiog o TEPLYPAPEL TO AELTOVPYIKO HEPOG TG epyaciag. To
gpyoreio mov ypnoyomoovv ot gpapuoyés YALPS yuw va mpoypappoaticovv Tig
gpyaocieg tovg eivor to avrtikeipevo tomov ‘TaskManager’ mov vmdpyst oe kd@Oe

epapuoyn. Emmdéov, ov epyacieg pmopodv va opadomoinfodv ypnoLoToumvIag TO
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unyovicpd opadomoinong epyaciov (TaskGroup) ovtwg dote va Tig dwxepiletarl o

TaskManager’ cav oudda. H dnuovpyio piog epyaciog yivetal pe tov e€ng tpomo:

class MyTask implements Task{
public void run(){

}

Yrdpyovv TPelS S10POPETIKOL TOTOL EPYAGLOV, Ol EPYOACIEC OV EKTEAOVVTOL OUECHS
HETE TNV KATOXDPNGY| TOVS, Ol EPYOCIEG TOV EKTEAOVVIOL GE GLYKEKPLUEVO YPOVIKO
SloTNUO PETE TNV KOTOXDPNGCN TOLG KOl Ol €pyaciec mov ektelovvtan meplodkd. H
demapn  TaskManager’ pag mpoopépet d10popeg HeBOSOVE Yo TOV TPOYPUUUOTIGUO
NG EKTEAECTC TV EPYOACLIAOV.
I.  Apeon extéleon gpyaciov: H mo kdto pébodog kataympei v epyacio t kot
ovoyetilel pue v opdda epyacidv g. AvTOC 0 TPOMOG KOTOYMPNONG TNG

epyaoiag t cuvendyetor 6t 1 epyacio Oa ektedeotel dpeca.

void registerTask(Task t, TaskGroup g);

H pébodog vt pmopet va kKAnOel amd 1o dlayeplot) epyacidv ‘tm’ g epaproyng 1e
tov &ENg TPOTO, MOV OvaEEPETOL T KOTt®, Omov tm.getSystemTaskGroup() Oa

EMOTPEYEL TNV TPOETMAEYLLEVT OUASOL EPYOUCLOV TOV GLUGTUATOC.

tm.registerTask(new MyTask(), tm.getSystemTaskGroup());

il.  AvoPepinpévn extéheon epyacidv: Av Bélovpe pio epyocio va unv ektereoTel
duecoa OoAAGL HETA OO KOMOO0 OCULYKEKPIUEVO YPOVIKO OlUCTNHO, OVTO

emruyydveron pe tn uébodo:
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void registerTask(Task t, TaskGroup g, long millis);

H péBodoc avtn £xel v idwa Asttovpyia (e TNV TPONYOVUEVT], LE TN O10POPA OTL £)EL
mv emmAéov mapauetpo ‘long millis’  onoia Tpoodiopilel 6t 1 epyacio Oo exteleotel

UETA amd ypoviko ddotnuo ‘millis’ yiAoot®V T0V deVTEPOAETTOL.

iii. Tleplodikég epyaoiec: O gpyacieg mov ekteloOVTIOL TEPLOSIKA, SNAAST ava
TakTd ypovikd dSwotiuota. [ to okomd avtd vmbpyer péBodog M omoia
OLPEPEL LLE TIC TPONYOVUEVEG GTO OTL KATOYWPEL TNV gpyacio ‘t” o¢ meplodikn

epyaocio (Periodic Task).

void registerPeriodicTask(PeriodicTask t, TaskGroup g, long millis);

H ‘PeriodicTask’ givon pio diemaen mov evidooetar ot oemopn ‘Task’ kot &xet
Kémoleg emmAéov pebBddovg TG omoieg yperalovror avtod Tov id0Vg 01 gpyacies, OTmG
givor n nébodog getPeriod(). H pébodoc avt emiotpépet 10 ¥povikd 1ot 610 0moio
N epyacio Oo mTpénel vo ekteleotel Eavd, KAtL To omoio kabopilel n mapdpeTpog ‘long

millis’.

2.3.2 Avroilayn Myvopdrov

Amootoi] Mnvopdtov

H emwowovia petald tov kouPov piog spapuoyne YALPS yivetonr péowm evog
avtikelpévon tomov ‘CommunicationlLayer’ to omoio VIApYEL 6 OAES TIG EPAPUOYES TNG
YALPS. To avtikeipevo avtd €&xet 600 Sopopetikés pHeBOOOVLS Y10, OTOGTOAN

UNVOUATOV, YpNCILoTOI®VTAS TO TpTdkoiio TCP v UDP.
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H mo xdto pébodog otédvel To unvopo ‘msg’ otov koépuPo ‘dest’ ypnoyomoldvrag to

TCP mtp®TOKOALO ETKOWVOVIOC.

public void sendTCP(Serializable msg, NodelDdest) throws IOException;

"o TV 0mooToAn Tov unvopoTog ‘msg’ otov kOuPo ‘dest’” ypnoomoidvrag o UDP
TPOTOKOAAO EMKOWVMVIOG XPNOUOTOOVUE TN HEB0DO:

public void sendUDP(Serializable msg, NodelD dest) throws IOException;

Moporaf Myvopdrov

‘Evag kopPog oe pion epapuoyn YALPS moporapfdver OAo too pnvopota to omoio
Tpoépyovtal amd GALOLS KOUPOLG NG €paproyNG Kot mpoopilovtal yi' avtdv. Avtd
EMTLYYAVETOL LE TNV LAOTOINON NG Mo KAT® pHeBOdov mov opiletar 61N SlemaQn|

‘Reicever’.

public boolean receive(short header, Object msg, NodelD sender);

H pébodog maparappdver to upvopa ‘msg’ pe emkepaiioa ‘header’ omd tov koppo

‘sender’.

2.3.3 Baowkd Xvotatiki ko Exktéleon

Apywkomoinon tov Koppovo

Inuavtikn péBodog g khdong ‘AbstractYalpsNode’ eivar 1 pébodog mov emitpénet
oTovV KOUPO va eKTEAEGEL OAEC TIG OPYIKOTOMGELS TOV E€IVOL OMOPOITNTES Yo TNV
TEPALTEP® Agrtovpyion TG ePapproyns. Ot apyKomomoels avtés agopodv cuviBwmg

TPOYPOUUUOTICHO TOV EPYACIOV TOL KOUPOL 1/KaL ATOGTOAY KATOL®V UNVUUATOV GTOVG

VTOAOTOVG KOUPOLG TNG EPAPLOYNC.
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public void startNode();

H pébodog kinpovopeitar kot moit omd v kAdorn ‘AbstractYalpsNode’ kot otnv
VAOTOINGY TNG UTOPOVV VO GUUTEPIANPOOLY OAEC Ol apytkomomoels. 'Eva mapadetypo

vAiomoinong g nebodov elvar To e&ng:

public void startNode(){

tm.registerTask(new myTask(), tm.getSystemTaskGroup());

}

Yy 1o Tave viomoinon g puebodov ‘startNode()’ yivetar Tpoypoppotionds Tmv
EPYOCLAOV TOV KOUPOV.

Exteleotéc piog EQappoyng YALPS

Metd v viomoinon kAdong tng demapng ‘YalpsNode’ onuovpysitor n epoapproyn
YALPS n onoio pmopel vo extedeotel eite oe mpooopoiwon eite o€ mpaypotKd
Katovepumuévo  ocvotua.  Ymdpyovov o600 ekteheotés ¢ YALPS o1 omoiot

YPNOLOTO0VVTOL AvAAoYa Le TOV TPOTO oL BEAoLUE Vo TPEEEL 1 EQAPLLOYT.

O mo kdte eKTEAESTNG YPNOLOTOLEiTOL Yot Vo TPEEEL M EQPAPLOYYT] OE TPOYUATIKO

GUGTN LA

yalps.launchers.ExecutorNodeStarter

O 1o KA1 EKTEAEGTNG XPNOLOTOLELTAL Y10 VAL TPEEEL 1 EQOPLOYT GE TEPPAALOV
TPOGOUOIWONG,.

yalps.launchers.SimulatedNodeStarter

Kot ot 600 exteheotég maipvouv ¢ €lcodo éva apyeio dtoupdpemong, to omnoio
mpocdopilel mowor kOuPor g epapupoyns Ba  apyucomonfodv Kot aKoAoOVLOWS

avOAOUPBAVOLV TNV EKTEAECT] TOVG,.
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Extéleon epappoyng g frpirodnkng YALPS
O exteleotg g YALPS mov Oa emdeyBel yia va ektedécel v epappoyn kabopilet
10 mep1PdArov oto omoio Ba Tpéet, TePIPAALOV TPOGOUOIONG 1 TPAYUOTIKO CUGTI L.
2V TpadTN TEpinTon ypnoiponoteitol o ektedestn ‘SimulatedNodeStarter’ evd ot
devtepn o exteheotng’ ExecutorNodeStarter’.
[Mopaderypa evtoAng yio TpEELO TG €QAPUOYNG G€ TEPPAALOV TPOGOUOIMONG:

java -cp /yalps.jar launchers.SimulatedNodeStarter myExamplesim.conf
[Mopaderypo evioAng yio TpEELO TG EPOPLOYNG GE TPAYLOTIKO GVGTNLLOL

java -cp /yalps.jar launchers.ExecutorNodeStarter myExampleexec.yonf
Onov myExample-sim.conf ka1 myExample-exec.conf ta avtictoya apyeia
OO PP®OTG.
Apyeio Avapopomong
To apyeio dwpudpewong (configuration file) tng YALPS &ivat éva apyeio 1010THTOV TG
JAVA 1o omoio dnAdvel éva chvoro avtikeévov pe Tig W0t tég tovs. To apyeio
Swpopemong amoteleitoar amd oVo €10 OMADCE®V, O YO TIC OPYIKOTOMCELS
AVTIKEWEVOV Kot pio yio tn pOOIoT TV 1010THT®V TOVG.

I.  AnAooelc Apykomoinong AVTIKEUEV®V

Ot IMNAOGELS Yo APYIKOTOINGT TOV OVTIKELEVOV TNG EPUPUOYNG EXOVV TNV

aKoAovin popoen

<object name>.CLASS=<fully qualified class name>
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Omov ‘object name’ eivar to dvopa Tov avrikeévov, eve ‘fully qualified
class name’ givat 10 amdAVTO OVOUA TNG KAAGNC TOV OVTIKEWEVOL. Me avTod
TOV TPOTO OPYLKOTOLOVUE OVTIKEILEVO, TOV OTOIMV O KATUOKELOOTNG OEV
Taipvel TopapETpovs. Mmopodv Opmg vo, KaBoplotodv TuxdV 1010TNTEG TOL
OVTIKEYEVOD YPNOLUOTOIOVTOS dNAMGELS pLOUIONG WI0THTOV, 0TS AVTEG

TEPLYPAPOVTOL TIO KAT®.

Ii. AnAooeic PoOuiong Idothtov

Ot dNrooelg yio pHOon TV W10TNTOV VO OVTIKELLEVOL TNG EPAPLOYNG

€xovv TV akOAoLON pHopen:

<object name>.<property name>=<value>

Omov ‘oObject name’ 1o dvopo TOL AVTIKEWEVODL TOL omoiov Bélovue va
pvOuicovpe TV 1WB1OTNTA, ‘Property name’ sivot To OVopa g 1010TNTAG TOL

Ba puBuiotei ko ‘value’ n T mov Ha Tapel ) 1610 TO.

[Ma va pmopel va. vapyet pio tétoto SMAmon o€ Eva apyeio SopdPP®ONG

TpEMEL N KAGOT TOL avtikeévou ‘object name’ va mepiéyet pia péOodo:

void set+'property name'();

Omov pe 1o ‘“+’ dnAdveror n cuvévoon Tov 600 cvuPorocelpmv, ‘set’ kot
property name’. H mapdpetpog g pebddov mpémel va ivor couPatn e tov
tomo ¢ tung ‘value’. O ektedeothg g YALPS mepvd avtopoto v tium
‘value’ cav mopdpetpo oV o TAve HEB0S0 PETATPETOVTAG TNV GTOV

KatdAANAO TOTO.
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Axolovbel éva mapaderypa apyeiov dtapopemong e YALPS:

node.CLASS = yalps.example.application.myApplication
node.nodeL.ist=10

Mo va givor cwotd 10 Mo mOve opyeio Sopdpewons, Bo mpémel oV €PApLOYN
myApplication va vdpyel n pébodog:
void setNodeL.ist(Type myParam) { }

Onov ‘Type’ umopei vo givor omotocdnmote tomog (m.y Integer, String) otov omoio

pnopel va petatpanet n Ty ‘107

Mia gpappoyn n onoia wpoopiletan yio va TpéEel o€ TEPPAAALOV TPOCOUOIMONG 1| O
TPAYUOTIKO GVOTNUA, KOl OTIS OVO TEPUTTAOCELS TO apYElo dStapdpemong Ba xel tnv o1
Hopon, pe dtapopd 6to onpeio Tov dnAdvovtal ot KOPPoL g EPapLOYNG.

[Mapdoetypa dNAmong tov KOUPmv epappoyng mov Oa tpééetl e mpocopoimon:

node.nodeList=1;2;3:4:5:;6;7;8;9;10

[Mapaderypo ONAwong TV KOUPOV eQaployfg mov Ba TpéEet o€ TPayHOTIKO GVGTN 0L

Ot képpot oy mpocsopoimon dev givorl Tpaypotikol Kot apa o€ yperaletor vo dniwbei

TPAYLOTIKT 01e00VVOT OIKTVLOV 1| TPaAYLATIKOS aplBog BOpag Yo Tov Kabe koupo.
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2.4 To Awtooké Xvotnpo PlanetLab

2.4.1 I'evika

To PlanetLab[9] sivotl po avolkti TAat@Oppa WoVIKY Yo TV avamtuén Kot T ypnon
VIANPESLOV OIKTOLOV TTayKOGUG KAMpakas. Eival éva yewypagikd kotavepumuévo dikTvo
oL Eekivnoe apylkd ooV Lol EPEVVITIKN KOWOTNTO UE CLUVOECELS HETAD OpOpmV
navemoTiov vd v enonteio Tov [Havemiotnuiov Princeton. Eivaw oyediacuévo étot
MOTE VO EMTPENEL GTOVS EMOTHUOVES — O’ OTOV KL oV Ppickovtal — vo dSnuovpyovv
Kot vo. dokipdlovv véov tOmMOL Aoyopikd To omoia dev meplopiloviar e €vav Kot
HOVOOIKO  VTOAOYIOT]  OAAL  «TPEYOLV» GE TOAAOVUG VLTOAOYIOTEG  TOLTOYXPOVA
YPNOUOTOLDVTAS TO TAYKOGUIO OikTLo oav évo peyailo vroloyiot. To PlanetLab,
oNAadn, dnpovpyel £va Lovadtkd TePBAAAOV TO OTTOI0 EMTPEMEL TNV TPOYUATOTOINO
TEPALATOV GE TOYKOCULO KAILOKAL.

Avty ™ otiyun 1o PlanetLab amoteieiton amd 1188 wopPovg oe 585 tomobeoies.
Yvvepyaletar pe to TMapampntipro Abilene, éva mpdypapupa mov vrootnpilelr v
GUAAOYN TANPOPOPIOV TOL aPOPA TNV Kivnom oedopéveov oto AlodikTvuo Kol Tov
oyetiletaw pe 10 Olktvo Internet2. Me v ouvvepyocio avty to PlanetLab £&yet
TpocPacn o oToy el TOL APOPOVV GTOTIOTIKA GTOKElR Yoo TV KuKAoQOopio, GTOVG
GUVOEGLOVG TOV OIKTLOL, TN PON TANPOPOPLOV HEGH GTO OiKTLO, TN OPOROAdYNOM
oedopévov, omAadn o€ molo onueio odnyovvrol Ta TOKETO PECH OTO OIKTLO, TOLG
dpoporoyntég, Vv kabvotépnon twv dedopévav, onAadr Tdéco ypodvo yperaloviot To

TAKETO Y10 VO OTAGOVY GTOV TPOOPIGHO TOVS Kot TO PO LETAOOONS TWV dESOUEVMV.

210 Q00050 O0VTO  TPOYPOUUO  AapPavouy  pEPOC TaL  HEYOADTEPO  VGTITOVTO
(exmandevTiKd KLPI®G) EVD OTOVG YOPMNYOVS TOL cvumepthapfavovior dvo amd TIg
UEYOADTEPEG ETALPEIEG GTOV YDPO NG TEXVoroyiog, N Intel koau n HP. Avth ) otiypn
VIAPYOVY  €KATOVTAOEG eQapuoyéc mov  Tpéyovv oto PlanetLab ot omoieg
oNuovpynnKay ard S1ipopa TAVETIGTHUIO KOt GAAOVS OPYOVIGHOVS. YTTAPYOouUV OUMG
Kol amAEG €QAPUOYEC TTOL Yivovior Oomd QOUTNTEC Kol LUKPEG OUAOES EPELVNTMV, Ol
omoileg Umopovv va, ypNooronfodv ond OmOLOVONTOTE, Yo EPELVNTIKOVS Kol UM

KEPOOGKOTIKOVS GKOTOVG.
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Opoapa tov dnovpyodv tov PlanetLab, ot omoiot to amokaAovv wg v «Néa ['eved tov
Awoditoovn, givar va metdyovv o ovoPdduon tov cvotnuatoc, n omoia Bo givorn

KOV VO OVTIKOTOGTOEL OAMOKANPO TO O1001KTLO.

Yy mapovoa SImMA®UATIKY epyacia ypnotponotovue to PlanetLab EU (Europe) yuo thv
EQOPUOYN KOU TNV TEWPOUOTIKN oa&toddynon tov Alyopibuov (n,p)-LIS. Amd tov
defpovapio tov 2013, to PlanetLab EU omotekeiton and 349 wdéuPovg oe 156

tomofeciec.

To PlanetLab eivor 10 KotaAAnidtepo mepPGAlov Yoo TNV €QOUPUOYN Kol TNV
nepopatik afloddynon tov oiyopibpov (n,p)-LIS. TIpdkertar yuo éva SikTLOKO
GUGTNUO OV HOG TOPEXEL EVA KTPOUYUATIKO» TEPPAAAOV OOV €ival amd TN QVOT TOV
acVYYXPOVO Kol VOl TACO GTIYUN WITOPOoVV Vo cLUPoVV cedApata otovg KOpBovg Kot
0T ovvdéoels. Eivar dnhadn dovikd meptBdAlov yio ™MV TPOKTIKY a&0AOYNoN TOV
AXyopibpov (n,B)-LIS yuo va propécovpe va eréyEovpe av o akyopiBuog sivar o Béon

VO OVTIPETOTIGEL OMOJOTIKA OVTEG TIC TPOKANGELS.

2.4.2 Xdvropog Odnyoég Xpnong tov PlanetLab

Kdabe opyaviopog (site) o omoiog ocvppetéysr oto PlanetlLab éyer otn 61G0gon tov
TOLAGYIGTOV VO UNYXAVEG Ol OTOIEC UTOPOVV Vo YPNCIHOTOBovy amd ¥pNoTES TOV
avikovv cg dAla Sites. ' vo pmopei Kamolog va ypnoponomoet To PlanetLab mpénet
TPOTO VO, YIVEL LELOG TOV KAVOVTOG O{TNOoT £YYPAPNG GE KAmowo Site. Apov 1 aitnomn tov
eykpOei amd toug Pls (Principal Investigators) tov site, ot omoiot eivon vevBvvor yia
dwaxeipion Tov vEmV pel®v Tov Site kat Tmv dubéotumy mopwv (slices), Théov o artnTig
yiveton emionuo péAog pe mpoowmikd Aoyapracud (account), amoktd mpoOGROCT OTIG

unyoavég tov PlanetLab kon pmopei va tpé€et ehevbepa Tig EQUPLOYES TOV.
Ot mopot tov PlanetLab eivar opyovouévol oe pepicpata (slices). Kabe axadnuaikoc

opyaviopdg pmopel va éxet puéypt ko 10 pepiopato kot kabe pépiopa €xel dkoimpo

xpNong o€ uéxpt 150 punyavés. ‘Eva pépiopa, oniadn, ival g GLAALOYN amd EIKOVIKES
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punyoavég dabéotpeg yio pia vmpecio. Asopedel évo puépog tv mopwv (e0pog {dvng
OKTHOL, UVAUN, YOPOG O1oKOV) TO 0moil0 TEPLOPIfETOL OVAAOYO LE TNV KOTAGTOOM
owtHov v kaBe ypnotn. O kdbe ypnHotnc pmopel va SOLAEDEL TPOCOTIKA Kol
avevoyMto o€ KABe pnyovn péc® ToL HEPICHOTOC TOL Ywpig vo emmpedlel M vo
emnpealetal and Tovg AAAOVG ¥PNOTEG TOL YPNGLULOTOOVV TV 1010 Py ovy aAAd OAoL
umopoHv va ennpedlovv v omddoon TG UNYXOVIS Kol TOL OIKTVOV. ApyIKd TO LEPIGHLA
elvol kevo yopig emeEepyaoTés KEWEVOL 1| KAMO0 UETAYAMTTIOTH TOopd HOVO TIG
Baoucég evtorég UNIX. H kdBe unyavn propet ava oo otrypn va punv givor dtaféoiun
Yopic vo yobobv omoladnmote dedopéva 010 O10KO KOl GUUTEPLPEPETOL ATPOCUEVA

®oTE Vo gtvar un a&lomoT).

[Ipwro Prpa Tov yprotn eivar va avabicel unyavéG 6To HEPIGILA TOV dNUOVPYDVTOG TO
TPOGMOTIKO TOVL OIKTVLO Yo TNV EPAPUOYN TOV. ATO TNV oTypr] mov avartibeton o
unyovn oo to PlanetLab ypetdleton kdmolog xpovoc yio va. eykptbet amd tov opyavioud
GTOV OMO{0 OVNKEL 1M UNYavY, TPOTov O ¥PNotng va pmopel vo v dwyeprotel. O
xPNOTNG dev umopel va eMAEEEL UNYOVES Ol OTOIEG OVIIKOLV GTOV OPYaVIGUO TOL 0pOoV

glvor StoBEaES Yo AALOVG Y PT|OTEC.

o mpdcsPaocm oe omowadnmote pnyovny mpémel mpota v, dnpovpyndet éva Cevydpt
Kiewwwv péco SSH vy okomovg emaAnfevong g tovtodtmrog. To Cevydpt avtd
amoteAeiton and to Public Key ka1 to Private Key. To mpdto yvootomoteitoar 6to
UEPIGUO TOV YPNOTN HEC® TOL AOYOPLOGHOV TOL ONd TNV EMIOMUN 1GTOGEADON TOL
PlanetLab evd 1o dedtepo divetar g otoyeio emoAndevong katd tn Sndikacio
ouvoeoNg pe TNV amopakpucpévn  unxovh. To  kAewdd mpémer  vo  elvan

KPLTTOYPAPNUEVO COUPOVA LLE KWOIKT PPAGCT] TOV EICAYEL O YPNOTNG.

H dnpovpyia tov 000 kAed1dv umopel va yivel pe v okdhovdn evioin:

ssh-keygen -t rsa -f ~/.ssh/id_rsa

23



A@ob yvootomombei to Public Key otn 6glida tov PlanetLab [14], tote o ypriong

umopel va evwbei pe kamowa punyavn tov PlanetLab exteldvtag tnv evioAn:

ssh -1 slice_name -i ~/.ssh/id_rsa node_address

Ormov eivon slice name givol To Gvopo Tov PEPIGLATOG TOL ¥PNOTN TO OTOI0 TOV EXEL
avatebel and tov PI, id rsa eivor to private kpuvmtoypagnuévo apyeio mov €xet o
¥PNOTNG amodnKevUEVO GToV TOTKO Tov Y®po Kot node address elvar n d1evBvvo™ NG
punyoavng pe v omoia Ba yivel n cvuvdeon. OAeg ot dievBuvoelg Twv punyavav Bpiokoviot
otV totooeAida tov PlanetLab. Me v ektéheon g eviodng Oa (nmbei omd to

YPNOTN N KOOIKN GPACT] Y10 TLGTOTOIN G TNG TOVTOTNTAS TOV UEPIGLOTOG.

AoV yivel ) oOvdeon pe emtvyio, TAEOV 0 xpNoTNG fvor ETOog vor EEKVICEL Kot VoL
YPNOLOTOMGEL TN Unyovh. Mmopel va petagépet gite ta apyeio Tov 6To pHéPIopa eite
amAG TOL EKTEAECIUOL apYELD TOV OTIG UNYXAVEG Kot VO EEKIVIOEL VAL TPEYEL TNV EPAPLOYT
ToV. AVTO pmopel va yivel pécm KAmolov £101K0D AOYIoUIKOV (0w Winscp) pe v

TOPOKATO EVTOA:

scp -i ~/.ssh/id_rsa -r filename slice_name@node:
H onoio petagéper to apyeio pe to 6vopo filename amd tov tpéyewv Katdloyo ctov
TPOCMOTIKO YDPO Tov pepioparog slice name otn pnyovi] node Tov aviKeL GTO PLEPIGLLAL
avto. Katd v ohokAnpwon ¢ petapopds nteital 1 Kootk paon Yo TeTomoinon

™G TOVTOTNTOS TOL YPNOTN.

Avoivtikotepa eyxelpidta ypnong tov PlanetLab pmopel va Bpet kdmolog oty enionun

totooelida Tov PlanetLab kot pdiota pe onTIKoaKoVGTIKA HEGO.
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3.1 Karavepnpuévo leprfarrov

Oeopodue €vo KATOVEUNUEVO GUGTNUO TO OTOI0 amoTEAEiTOL OO N AGLYYPOVICTOVG
opowoyevelc emeepyaotéc/Olepyaciec, emppencic o€ cEAAUATO, UE  LOVOOIKE

avVoyVOPIoTIKA 610 cOvoro [n] = {1,2,...,n}.

YmoBétovpe 011 o1 618pyacisg2 &xovv TpOGPaoT 6€ £V KOWOYPNOTO OVTIKEILEVO, TO
omoio ovopdleton Shared Repository 1 Repository ywo cuvtopio. Avtd 10 avTIKEIpEVO
OVTITPOCHOTEVEL T O10GVVOEST] TOV GLGTILLOTOG TOV YPNCUYLOTOLEITOL OTTd TIS OlEPYOCIES
YL TNV LTOBOAN VTOAOYICTIKMY EPYACIOV KOl Y10 TV AYT TOV EW00TONGEMV GYETIKA
LE TIG epyaoieg mov épovv exteheotel. To Repository dev gival ypovompoypopuoTioTd,
agoV dgv maipvel KaBOAOVL AMOPACELS Yot TNV KOTOVOUN TOV EPYUCUDV GTOVG
eneEepyaotéc. Ot amopdoelg avtég yivovtat amd Tovg 1010V¢ ToV ENEEEPYOOTES KOTA TNV

eKTELEOT] TOL OAYOpiOuOL.

201 6pot «emekepyaoTne», «dlepyacion Kol «KOpPoc» exkepalovy To 1610 vonuo.
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YroBétovpe emiong o011 kdBe depyacio pmopel va emikowvwvel omevbeiag pe To

Repository kot o unvopata 8 yavovtat 1| aAAOLOVOVTaL KAT T LETOPOPA.

3.2 Agartovpyieg

O tHmog dedopévov tov Repository eivar pio oeipd, va set and gpyacieg (to omoio Oa

TePLYpaPel apyotepa) mov vrootnpilel Tpelg Asttovpyiec: v ewcaywyn (inject), v

naparaPn (get), kot v evnuépmon (inform).

H Aertovpyia inject exteleitan oto Repository kar mpocbitel epyocieg o10
TPEYOV GUVOAO €PYOCIOV, Kol OT®MG cvlnteiton TapaKdtw, avt 1 Asrtovpyio
eléyyeton amd €vav avtimaro. Ot GALeC dVO AelTOVPYieg EKTEAOVVTOL OO TOVG

eneEepyaotéc/dlepyaciec.

Me v extéheon pog Asttovpyiog get, évag emeEepyaotng omoktd omd To
Repository to covolo tov ekkpepmv epyacidv (Pending Tasks), dniadn tig
gpyaocieg mov €yovv esloaybei oto ovotnua, oAld To Repository dev £xet
evnuepmBel axdpa ot £xovv oAokAnpwbei. o v amlomroinon tov poviéAov
vroBétovpe OTL av dev VIAPYOLV EKKPEUElS epyacieg Otav ekTeAeotel 1
Aertovpyio get, tote pmloxdper péxpt kdmola véa epyocio va gioaybel oto

GUOTNO KOl GTT] GUVEXELN ETOTPEPEL AUECHG TO GUVOAO TV VEDV EPYACIDOV.

Me v ohokApwon piog epyacioc, vag emeepyaotig extedel pa Asttovpyio
inform, n onoia edomotel To Repository yio tnv ohokAfpwon g epyociog. X
ouvvéyela, to Repository agaipei v gpyacio avtn amd 10 GHVOAO T®V EKKPEUDV
epyactov. A&iler vo onuewBel 0t av évag emeepyonotig vmootel cedAu
Katdppevong, dev Bo NTov ypnoo vo evnuepmoel to Repository yuo v
gpyocio. mOL EYEL MPOYPOUUOTIGEL VO EKTEAECEL TPV TPAYUOTIKG Vo €)EL

OAOKANPAOGEL TNV EKTELEGT TNG.
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Kdabe Aertovpyio mov ekteleiton amd évav emelepyaotr] GLVOEETOL UE WO YPOVIKN
otiyun, eEapavtag TNy Asrtovpyia get mov Ommg avapipape UTopel vo LTAOKAPEL, Kot

TO amoTéAec O TNG Aettovpyiag elval otrypaio (dniadn oto 1010 onpeio xpovov).

3.3 Kvokhow Enelepyaotav

Ot eme€epyaoTtés TPEYOVY GE KUKAOLG TPOAYLOTIKOD YPOVOL, TOL EAEYXOVTOL OO £V
alyopiBpo. Kdbe xokiog amoteleiton amd o Asttovpyio get, pio OAOKANP®OT oG
gpyaoiag, kat po Aettovpyia inform (ov n epyocia £yl oAokAnpwei). Yrobétovpue ot
ot Agrtovpyieg get xor inform kotovaidvovv apeintéo ypoévo (EKTOC Kot ov 1
Aertovpyio get dev Ppel epyacio 6e EKKPEUOTNTO KOL GE QDTN TNV TEPIMTOOTN UTAOKAPEL
oALG emoTpépel apéowg Otav ewcaybel véa epyacia). To LTOAOYIOTIKO TUNMO TOV
KOUKAOV, TO omoio TePLAapPavel TNV eKTEAEOT OGS £pYACiOG, KOATAVOADVEL TO YPOVO
OV omotteiTon Yo TNV GLYKEKPUEVT epyacio va ekteheotel, 0 omoiog dwopeiton pe v

emtdyvvon s>1.

‘Evoc kdxhog pmopel va punv odokAnpwBei. 'Eva cedipo xoatdppevong pmopet vo
OlKOYeL TOV KOKAO €VvOC emeepyaotr). Xt GUVEXEW, OTOV O ENeEEPYOCTNS

EMAVEKKIVIGEL, EEKIVA £VaG VEOS KOKAOG.

3.4 Avaraén yeyovotmv

Ady® ™G mopdAAnAng @OONG TOL GLOTNUOTOS TOL VToBEcaE, Ol KUKAOL TMV
enefepyaoT®V UMOPOHV VO EMKAAVTTOVIOL HETOED TOUG KOl UE TIG EGO0YMYES TOV
epyaocwov (task injections). Q¢ ek tovtov, Mpoodiopilovue TV akdAoVON StdTaén
yeyovotov oto Repository oe ypovo t: (o) mpdta eneEepydlovtar ot Asttovpyieg inform
T1G OToleg EKTEAOVV 01 dlepyacieg/meldtes, (B) émerta yivovtal ot Asttovpyieg E16aymYNS
gpyactmv kat (y) tehevtaisc ot Aettovpyieg get tmv enelepyaoctdv. Avtd onuaivel 6Tt To
GUVOAO TMOV EPYOCUDV TOVL EKKPEUOLV Tov eméotpeye upion Aettovpyion get  mov
exteEAéoTNKE o€ YPpOVO t mepthopPdvel, €kTOG amd TG TOAEG €pyaciec mOv dgv

EKTEAESTNKOY, TIG £PYOCieg OV €lodyOnKov oto ¥povo t, kot dev mepthapPdvet Tic
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epyaocieg mov evnuepmbnke to Repository ot extedéotnkav oto ypovo t. [Ipénet va
avagepfel O0tL vt N OdTaEn Yeyovotmv yivetor pOVO Yo TNV €UKOMO NG

TOPOVCIONG KOl TNG oUTIOAOYIOG Kol 0gV EMNPEALEL TN YEVIKOTITA TOV OMOTEAECUATOV.

3.5 Epyacieg

Kdabe egpyocio amotereital amd éva povadtkd avayvopioTiko, To xpovo apiEng g (o
YPOVOG OV €16AYONKe 610 GVGTNO pe Baon To poAdl Tov Repository) , kabdc kot To
KOGTOG TNG, TO OMO{0 HETPATAL MG O Y¥POVOC OV ATOLTEITOL Yo VO EKTEAECTEL (YwPic
emtdyvvon S). YmoBétovpe Ot TO CMIN Kol CMax dMAMVOLV TO MIKPOTEPO KOL TO
HEYOADTEPO, AVTIGTOLYO, KOGTOG OV UTOPEl vo £(0VV Ol £pyaciec. AVaQePOUACTE O

o epyacio pe kK6otog € € [cmin, cmax] wg c-epyacioa.

YroBétovpe 6t o1 gpyacieg eival atopkég o€ oYEoT LE TNV OAOKANP®GT TOVG: dNAadN
av évag eneEePYOoTNG CTAUATIGEL VO EKTEAEL L epyacio AOY® KaTAppELONG TPV ATO
TNV OAOKANP®OOT OAOKANPNG NG €pyaciag, TOTE dEV VIAPYEL PEPIKN TANpOPOpio TNV
omoio. umopovv va polpactovv pe to Repository, ovte o emeepyootng pmopei va
Eavapyloelt v ektédleon g epyaciag amd to onueio mov otapdmoe. [péner va
onuewwdel emiong o611 av évog emeEepyactng olokAnpdoet pio epyocic, OAAL
KOTOpPEVOEL TPV ekTEAEGEL TV Agttovpyia inform, n epyacio avty dev Beswpeiton

OAOKANPOUEVT).

Téhog, ot epyacieg Bempodvion 0Tt givar Opoteg, aveEApTNTES Kol TOLTOdVVAUEG. Me v
OUOLOTNTO EVVOOVUE OTL Ol EPYOCIEG OMOUTOVV TOVG 1010VG 1 CLYKPIGLOVS TOPOLS Yo
™V ekTélecT) ToVG. Me v aveEaptnoio evvooUUE OTL 1) OAOKANPMOT] TOV EPYUCLOV OEV
emmpedlel omowdNmoTe AAAN epyacia, kabBdc Ko kdbe epyacio umopel va yivet
TAVTOYPOVO, LLE OTOLONTOTE GAAN epyacio. Me v Tavtoduvapio gvvoovpe 0Tt kbbe
epyoocio umopel vo ektedeotel pilo M meplocoOTEPES QOPEG mAPAyovTaG TO 1010
arotédecpa. [ToAAEG epapuoyég mov mepthapfdavovy epyacieg pe TETOEG 1WO1OTNTEC TOV

ov{ntnkav oto [2] .
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3.6 Avtinalog

['o v povteAomoinon cEAALATOV Kol LEAETN XEPOTEPNG TEPIMT®ONG Bempovue TV
vmapén evog avtimdlov/exfpov (adversary) mov pmopei vo TpoKoAEGEL KOTAPPEVCELS
Ko emavekkivnoelg emeepyootmv  (processor crashes and restarts), kobmg kot
gloaywyég epyaciov oto Repository. O avtitalog mpoomabel vo pewdoel 660 o mToAH

umopel v anddoon Tov aryopifuov.

Opilovpe éva gyBpikd potifo A wg piac cuAAoYN omd KATOPPEVGELS, ETOVEKKIVIOELS Ko
EI0AYMYES €PYACIOV TOV TPOKOAOLVTOL amd Tov ovtimaro. To wébe yeyovodg

cvoyeTileTon Pe TV YPOVIKT GTIYUN oL cLpPaivet.

Aéue ot évog eneepyaotc/depyasia sivarl «{mvtavocy oto ypoviko ddotnua [t,t’] av
0 emelepyaotng AELTovpyel ot XPOVIKN oTiyun t Kot eV Katappéel PHEYPL TN YPOVIKN
otiyun U’. YrmoBétovpe 0Tt évag emeEepyaotng mov €XEl EMAVEKKIVIGEL £(EL YVAGT LOVO
oV aAyopiBuov mov ekteAgitonl Kot TG maPapETPov N (apOpdg TV enelepyaotmv).

‘Eto1, xotd Vv emavekkivnon évog eneepyaotig EeKva amAd £vo vEO KOKAO.

3.7 Métpa AmodoTikOTNTOG

H a&oroynon tov alyopiBumv yivetal ypnoluomolidvtag g HETPO TO KOGTOS TV
gpyacidv mov ekkpepovy (pending cost) to omoio opileton g e&ng: Aappdvovrog
VoYM €va xpovikd onueio t >0 omv extéheon evog akyopiBuov ALG vmd 1o gyfpikd
potifo A, opilovpe 10 KOGTOG TOV EPYACIOV TOV EKKPEUOVY 6T0 ¥povo t, C(ALG,A),
Omov givor 10 GOPOICHO TOV KOOTOV TV EKKPEUDV £pyacidv oto Repository
yxpovikn otiyun t. Emmiéov, dnkodvetor o apudg tov ekkpeudv epyasiadv (pending

tasks) oto Repository ) ypovikn otiypn t, T{(ALG,A).
A@ob Bewpodue to TPdPANua ¢ eneepyaciag epyacidv o¢ Eva online mpofinua,

EMOIOKOVE OVTAYMOVIOTIKY oviAvoT. Zuykekpiuéva, Aéue ot évag aiyopipog ALG

eivan x-pending-cost avtayovietikog av Ct(ALG,A) < x = C(OPT,A) + A, 1
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omotodnmote t Kot kKaTe and éva exfpikd potifo A. To A pmopel va givor omoladnmote
éxppaon ave&aptntn tov A. To C{(OPT,A) eivan to pikpdtepo pending-cost mov
emtedydnke and omolodnmote Pédtioto (0ffline) adydpiBuo — o onoiog yvopilet ek Tmv
TPOTEPMOV TO A KoL £XEL AMEPIOPLOTY VTOAOYIGTIKT OVVOUN — GTNV YPOVIKY| oTiyun t tng
EKTELEONC TOV KAT® amd to gxfpkd potifo A. IMapopoia, Aéue 0Tt vag akydpiBpog
ALG &ivor X-pending-task avtoyoviotikog ov T(ALG,A) < X " T(OPT, A) + A, 6mov t0
T«(OPT, A) givar avéroyo tov C(OPT,A).
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Kepalraro 4

Ieprypagn kot Yiomoinon AlyopiOuov

4.1 Aly6pibpog (n,B)-LIS 31
4.1.1 Yevdokmdwkag kot [Teprypagn Akyopiduov (n,B)-LIS 32
4.1.2 Aentopépeteg YAomoinong Akyopifuov (n,B)-LIS 33

4.1 AkyopOpog (n,p)-LIS

Y& avtd 10 KePdAao mopovotaleton o AlyopiOupog (n,p)-LIS, o omoiog tooppomel
avapeca oe 000 £VVOLEG: GTOV YPOVOTPOYPUUUATICUO EPYOCIOV e Bdon To xpdvo Tov
Bpiokovtor oto ocvotnuo (Longest-In-System scheduling) kot otmv amoguyr Tov
nmAgovaopov. ITo ocvykekpyéva, o ahyoplBpog o omoiog tpéyel o kdbe enelepyaotn,
npoomafel v Khvel ToV eneEepyaoTn Vo EKTEAEGEL TNV €PYOCIO TOV TEPUUEVEL Y10, TOV
TEPLECOTEPO YPOVO GTO GUGTNUO Kol OEV TPOKOAEL TAEOVOGUO OTNV EKTEAECT TOV

EPYOCIOV OV 0 aplOUOC TOV EPYOCIAOV TOV EKKPEUOVV gfvorl apKeTd peydlog.

Ot epyaocieg mov €16AyovIOL GTO CLGTNUO, E€lvol UN-OROWOMOPPES (£xovv OMANON
SLpopeTikovg ypovovg ektédeons) kot Katapddvouv oto Repository duvvopud ko
ovveyopeva. A&iel emiong va onueiwbel 6TL o1 eloaymyéc epyoaocidv (task injections),
EYOUV MG OMOTELECUO Ol VEEG €PYAGieg Vo umoivouy oto téhog g Alotag Pending,
OtvovTag £T01 TPOTEPALOTNTA OTIG TO «TTOAMES) EPYOGIES, TIC Epyaciec ONANOY Tov elval

TEPLGGOTEPO YPOVO GTO GUCTN LA

Amodeilybnke 6N oto [5] 6TL 0 aAydpOpog Yo emTdyvvon S > cmax / cmin givaw o€
0éon va olokAnpdoel pia epyacio yoo Kébe epyacio mov oAokAnpmvel o BEATIOTOC
alyopiOuog. EmmpdcOeta, amodeiybnke OtL av vmdpyovv oe kdbe ypoviky oTiyun

TovAdoTOV PBN? gpyacieg ev avapovn, ywo > cmax / cmin, dvo enegepyaotéc dev Oa
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exkteAéoovy moté Vv B gpyocio. Zvvovalovtag ovTéG TIG OVO  TAPOTNPNOELS

amodeiydnke 611 0 akyopOuog (n,P)-LIS eivan 1-task-competitive.

4.1.1 Yevdookmowkag kot [leprypagn AryopiOpov (n,p)-LIS

Algorithm (n,B)-LIS (for processor p)

Repeat /[Upon awaking or restart, start here
Get from the Repository the set of pending tasks Pending;
Sort Pending by task arrival and ids/costs;
If |Pending| >=1
then perform task with rank p « fn mod |Pending];

Inform the Repository of the task performed.

Onwg avaeéptnke oto vrokepaiato 3.3, T0 cuoTNUA TOV VIToBEcapE givan TapdAANAO

Kot 01 EMeCEPYAOTEG TPEYOLY GE KOKAOUG.

H Aerrovpyio tov odyopiBuov (n,B)-LIS eivon n e€ng: 'Evag odokAnpopévog kbOkAog
enefepyaotn anotereiton and tpia Prpote. Apyikd, oto mpdto Prpe o emeepyaotng
extedel pia Asrtovpyia get ko aipver oo to Repository tnv Alota e Tig epyacieg mov
exkpepovv Pending. ‘Enetta, petd v mopaiafn g Aiotag omd to Repository, av n
Mota dev givar Kevr|, VITAPYoLV dNANOT EPYACIEG TOV EKKPEUOVV, TOTE 0 EMEEEPYUTTNG
emléyel TV epyaocia mov Ba exteléoetl ue Paon v moAtikny LIS (Longest-In-System)
Kot akoAoVBmGg TV extedel. e avtd 10 onueio mpémel va emonuovOel 6t 1 ektédeon
TOV €PYACIOV  YiveTtal €ovikd, OnAadn onpovpyesiton pio kobvotépnon otov
enefepyaotn aviroyo HE TO KOGTOG TNG EKACGTOTE EPYACIOGS TOV EMALYEL VO EKTEAECEL.
Téhog, o enelepyaotng exteAetl pio Asttovpyio inform ywa va evnuepdoet to Repository

OTL EKTELEGE TNV CLYKEKPLUEVT EPYACIOL.
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Y10 mo kdto oyfuo (Tynua 4.1) teprypdeetor pe PRpoata £vag OAOKANPOUEVOS KOKAOG

tov «EmeEepyaotn 1.

Repository

1.ATTOGTOAY| EPYACLDV
OV EKKPEUOVV

3.Evnuépmon
Repository

2. Extéleon epyaociog :
p ¢ Bn mod |Pending| ~ \\\
e

Enelepyaotg 1 Enelepyaotg 2 Enelepyooctign

yqua 4.1: Ieprypaoen Aettovpyiog adyopiBuov (n,B)-LIS

4.1.2 Aemropépereg Yromoinong AryopiOpov (n,p)-LIS

210 VTOKEPAAOIO OVTO TEPLYPAPOVTAL OapyLKA OAEG Ol KAAGELS Ol omoieg elvan
amoapaitnteg yia v ophn Acttovpyia Tov akyopibBuov. Olec o1 kKAdoelg vAomomOnkay

Bdoetl twv Tpodiaypapdv Tov aAyopifuov.
AxoAoVBwg, meptypdeetal n vAomoinon Tov aAyopiBuov KaBMG Kol pnyovicpoi ot

omoiol vAomomOnkav yoo TMv opBn Asttovpyio. TOV OT®G 1M AMOGTOAN Kot Topalapn

UNVOUAT®V KO 1) EMAOYN Kol EKTEAECT] EPYACIDOV.
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K\aon Get_Message

H xAhdon Get_Message npocopoimvel v Agttovpyio get mov extelovv ot emeepyaoTég
Omwg oty TEPYpaPNnKe oto vrokepdAao 3.2. H «Adom vAomoiel ™ JSlemoon
serializable n omoio mpooeépel ™ SvvatdTTa GEPlomoinong TV dedopévov. H
GEPLOTOINOT TOV OEOOUEVOV EIVaL ATOPAITNTO YOPOUKTINPIOTIKO Y0 TNV OTOGTOAN TOV

OVTIKEUEVOV LEGM OTKTVOV.

public class Get_Message implements Serializable {
private static final long serialVersionUID = 1L;
int m_get;
Get_Message(int m_get) {

this.m_get = m_get;

To kdéBe avtikeipevo toHmov Get_Message mpocopoimvel €va pnvopo get to omoio
otélvel évag kopuPocg/eneEepyootig oto Repository yio va dniooer 6t 0éder va

napordfet v Aota pe Tig epyaocieg mov ekkpepovv (Pending).

K\aon List_Message

Ta ovtikeipeva tomov List_Message eivar oty ovcio. To. unvopoTo OV GTEAVEL TO
Repository ¢ omdvinon otovg kouPovc/enelepyactés ot omoiol ektéheocav i
Aertovpyio get, éotethav dniadn éva pufivopa tomov Get message oto Repository. H
KAGon viomolel 1 Odemapn Serializable n omola mpooeéper T dvvarodTHTO
celponoinong towv dedopévav. H oeplomoinon tov dedopévav elvar amapaitnto

YOPOUKTNPIOTIKO Y10, TNV OTOGTOAN TOV OVTIKEILEVOV LEG® SIKTVOV.
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public class List_Message implements Serializable {

private static final long serialVersionUID = 1L;

// ArraylList with Pending tasks

public ArrayList<Integer> pending = new ArraylList<Integer>();

// ArraylList with Duration

public ArrayList<Integer> duration = new ArrayList<Integer>();

List_Message(ArrayList<Integer> pending, ArraylList<Integer> duration){
this.pending = (ArrayList<Integer>) pending.clone();

this.duration = (ArraylList<Integer>) duration.clone();

Ot eneEepynotés apov mopardfovv to unvopa tomov List Message, spappdlovv v
TOMTIKT] TOL aAyopiBuov pe v omoia emiéyovv mola epyacio Bo ekteAécovv Kot

EMELTOL TNV EKTEAODV.

Kidaon Inform_Message

H «hdon Inform_Message mpocopowdver v Agttovpyior inform mov extedodv ot
KouPovenelepyactés OmmG VTN TEPLYPAPNKE 6T0 vVIokePAAato 3.2. Ta avrtikeipeva
tomov  Inform_Message eivar oty  ovcio To  pnvOMOTO. OV  GTEAVOLV Ol
kopuPoveneéepynotéc oto Repository petd v extéleon g €pyaciog, Yy va
EVNLEPDOCOVV OTL 1] GLYKEKPLUEVN €pYacia, TG omoiog TO avayveoploTikd (Hetafint
task_id) mepucheietar oto ufqvoua, £xer exteleotel. H whdon viomoiel ™ demaon
serializable n omoio mpooeépel ™ SvvatdtTa celplomoinong Twv dedousvov. H
GEPLOTOINCT TOV JESOUEVMV EIVOL OmAPAITNTO YOPAKTNPICTIKO YO TNV OTOGTOAN TMOV

AVTIKEWEVOV PEGH OIKTVLOV.

35



public class Inform_Message implements Serializable {
private static final long serialVersionUID = 1L;
int task_id;
Inform_Message(int task) {

this.task_id = task;

To Repository apov mapardfer évo pnqvopo tomov Inform_Message, tote dwoypdpet

and v Moto Pending tnv cvykekpuévn epyacio.

Kiaon MyTCPBasedMsgSenderTask

Avti 1 KAdon givan vIELOHLVN Yo TV ATOGTOAN TOV UNVOUATOV YPNGUYLOTOIDVTOS TO

pmtoKkoAio TCP kot yio Tov kaBopiopd Tov THTOL TOV UNVOUATOG TTOL Oo GTOAEL.

Omnmg eaiverol 610 Lo KOT® KOUUATL KOO, n KAdon
MyTCPBasedMsgSenderTask vlomotei ™ Oemaen Task wor mepiéyer ta e€fgc:
(0) tov mpooploud TOL unvopatog destination mov eivar ToOmov E_NodelD,
(B) to otpodpa emkowvmviag to omoio €ivor TUTOL KATOAANAO Yol EKTEAECT] OEF
mpaypatikd  ovotnua  commbLayer kot (y) tploe avrikeipeva  tOmov
Get_Message, Inform_Message w«ou List_Message, ta omoio  apyiKomolobvTot
pe null kot ypnowedovv ¢ onuoeopol ywoo vo avayvopifovue To €60 TOL

UNVOUATOG TOV EMBLIOVUE VA amOCTOAEL KAOE POPAL.

public class MyTCPBasedMsgSenderTask implements Task {

E_NodeID destination;
RealWorldCommunicationLayer commLayer;
Get_Message Get = null;

Inform_Message Inform = null;

List_Message List = null;
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Yrapyovv Tpelg Kataokevaotég (constructors) yio oot v KAdon 0nwg @aivovtol o

KATO.

public MyTCPBasedMsgSenderTask(Get_Message msgl, NodeID dest,
CommunicationLayer comm) {
this.Get = msgl;
this.destination = (E_NodeID) dest;

this.commLayer = (RealWorldCommunicationLayer) comm;

public MyTCPBasedMsgSenderTask(Inform_Message msg2, NodeID dest,
CommunicationLayer comm) {
this.Inform = msg2;
this.destination = (E_NodeID) dest;

this.commLayer = (RealWorldCommunicationLayer) comm;

public MyTCPBasedMsgSenderTask(List Message msg3, NodeID dest,
CommunicationLayer comm) {
this.List = msg3;
this.destination = (E_NodeID) dest;

this.commLayer = (RealWorldCommunicationLayer) comm;

Kabe popd mov emBoupovpe va oteilovpe Eva Lvopa YpNGILOTOIOVTOS TO TPMOTOKOALO
TCP, «aAeitar ovt 1 KAAOT Kot ETEITO KOAEITOL 0 0VAAOYOC KOTAGKELOOGTIG e Pdiom

TOV TOTO TOL UNVOLOTOG TOV EMBVUOVE VO GTOAEL.
To evepyd pépoc ovthig ™ KAdong eivar 1 pébodog run(). e ovty ™ pébodo

EAEYYOVTOL OL TIHEC TOV TPLOV CNUAPOP®V TOV TPOOVOUPEPALE KO AVAALOYO LLE TO TO10G

dev givar null otélvetan to avrtictoyo punvopa otov Tpooptopd destination.
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@Override
public void run() {
if (Get != null) { // msg to send is Serializable

try {
commLayer.sendTCP(Get, destination);

} catch (IOException e) {

e.printStackTrace();

}

if (Inform != null) { // msg to send is Serializable

try {
commLayer.sendTCP(Inform, destination);

} catch (IOException e) {
e.printStackTrace();

}
if (List != null) { // msg to send is Serializable

try {
commLayer.sendTCP(List, destination);

} catch (IOException e) {
e.printStackTrace();

Kiaon MyLIS — Yhomoinon AlyopiOpov

Me avti v «idon viomowmOnke o oiyopiOuog (n,p)-LIS. Apywkd mpéner va
ava@épovpe 0Tt A0y  @lhocogiog ¢  Pprobnkng  YALPS  émpene  pia
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depyacio/kopupog va €xel to porho Tov Repository. ‘Etot pia mpokabopiopuévn diepyacio
extelel 1o uépoc tov Repository oe avtifeon pe Oheg Tig VOAOUTES TOV EKTEAOVV TO
LUéPOC Tov KOUPov/emeEepyaotn Tov ekTeAEL epyacies. O daympiopdg avtdg Eyive OTwg

QOIVETE TO KATO.

@Override

public void startNode() {

try {
if(getNodeId().toString().equals("[194.199.68.166,51880]"))
initialize_repository();
else
initialize_client();
} catch (IOException e) {

e.printStackTrace();

Yty pébodo startNode(), 6nwg avapépbnke kot 610 vIokediato 2.3.3, dmov yiveton 1
apywonoinon tov kOpPov, pe évav Eheyyo kabopilovpe tov KOUPO HE AVAYVOPLOTIKO
[194.199.68.166,51880] (6mov 194.199.68.166 to IP Address tov koppov kot 51880 1o
port a@ol Adue Yo KOUBOVG TPAYUOTIKOD GLOTHNATOG) ®G To Repository kot tovg
vrohoumovg g Clients (koufot dniadh mov éxovv Tov poOlO TOV TEAOTOV, TOV

eneEePYAOTMY TOV EKTEAOVV EPYOTIEC).

>1ig uebodovg initialize_repository() ko initialize_client() yiveton mpoypoppatiopdc
TOV EPYACIOV TOL KAOE KOUPOL Yo va EEKviicovY Opahd TV Aettovpyio Tovg. Ot

pébodot avtoi Tapovstdlovial To KATo.

public void initialize repository() throws IOException {
MyRepository MyTaskl = new MyRepository();
tm.registerTask(MyTaskl, tm.getSystemTaskGroup());

Yy mo mave péhodo, dnuiovpyeitar pio depyacio. MyTaskl n omoia givar tHmov

MyRepository kot avomopiotd to Repository. T v kAdon MyRepository 6o
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WANCOVE EKTEVESTEPO GTIV GLUVEYELX TOV VITOKEPaAaiov avtov. 'Emeita, n diepyacia
avTn Kataympeitol yo dpeon extéheon péom e evroing tm.registerTask(MyTaskl,

tm.getSystemTaskGroup()) tv omoio ko avolvcape 6to vrokediato 2.3.1.

public void initialize client() throws IOException {
MyClients MyTask2 = new MyClients();
rand = new Random();
timeDelay = rand.nextInt(1000) + 1000,
tm.registerTask(MyTask2, tm.getSystemTaskGroup(), timeDelay);

Yy mo whve pébodo, dnpovpyeitar pia depyacio MyTask2 1 omoio givar tHmOL
MyClients kot avamapiotd évov koppo/meldtn tov ocvotiuatoc. o v kAdon
MyClients Oa AcoLUE EKTEVESTEPA GTNV GULVEXEWD TOL VITOKEQOAOiov avtov. H
dpopd pe v mponyovpevn péBodo eivar 6t Tpa TpochHitovpe pio KabBvotépnon
ot dlepyocieg avté. AVLTO TO EMTLYYOAVOVUE KOTOYOPAOVIOG TNV OlEpyacion yio
avoPepAnuévn extéheon. Ivetan  péow g €vioAg tm.registerTask(MyTask2,
tm.getSystemTaskGroup(), timeDelay) Tnv omoiot Kot OVOADGOUE GTO VTOKEPAAOLO
2.3.1. H depyaocia dnradn Ba extelectel o€ OG0 Ypdvo amd TNV KOTOY®PNOT TNG 060
etvar to timeDelay (ce milliseconds) to omoio mopdystor tvxaic TV oTIyHn TG
extéheonc. O AOyog mov yivetoar ovtd eivor yuo vo €yovpe TV €vvold TOL

OCLYYPOVICHOV, ONANOYT] Ol KOUPBOUTEAATEG UTOPOVV VO EKKIVIIGOVV GE OLOPOPETIKN

YPOVIKN GTIyUN.

Kilaon MyRepository

To emdpevo KOplo pépog tov ahyopibuov sivor m «evepyn» pébodog. Mua epyacia
amotelel 10 «evepyo» pépoc g epoppoyns YALPS. Tlpdkettoar ovclaotikd yuo éva
avtikeipevo mov viomotet ) demaen Task. o v ohokAnpwon g vAomoinong g
dlemagpng avtng mpémel vo. mpootebel kmdkog ot “evepyn” uébodo run() tov
avTIKELUEVOL 0 omoiog Ba meptypapet ™ Aettovpyio g epyaciog. Kot oe avtd 10 pépog

NTov avoykoio 1 dlopeTiky vAomoinon yio to Repository.
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[To x4t @oivovtolr To KVPLo onueio Tov KOJIKA TOLv VAOTOEL TNV Agttovpyio. TOV

Repository.

public class MyRepository implements Task {

@Override

public void run() {

// Create randomly new tasks and add them to the list
Pending = Random_Tasks(Pending, 1000, 1200);

// If am not done with the rounds
if (counter < rounds) {
// run repository again
tm.registerTask(this, tm.getSystemTaskGroup(), 15000);
} else {
// If I completed the rounds
end_time = System.currentTimeMillis() - start_time;
System.out.println("TIME FOR NODE " + getNodeId() + "

"+ end_time);

H xAdon MyRepository viomotei t demapn Task kot mpocopoidvel v Asttovpyia
tov Repository. To «evepyo» uépog tov Repository givar vrevbvvo yio v eloaymyn
TOV EPYACLOV Kol TV avavémon g Alotag Pending. Avtd emavalapupavetor 6€ TaKTd
YPOVIKA OlOCTHHOTO KOL HEYPL VO, TEAELOOOLV Ol KOKAOL, aplfudg tov omoio gUEiS

avaBéTovpe.

Kiaon MyClients

Onwg, mpoavagépape, Ady® G OPOPETIKNAG AETOVPYIOG TOV  LTOAOITW®V

KOuPov/enegepyaotdv, ypeldotnke va onuovpyndet pia dAAn KAdom, m «Adon
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MyClients mov va mpocopoldvel avty v Aettovpyia. o kdto @aivovral to Kvpla

onueia Tov KOdKa ToL VAOTOLEL TNV Asttovpyia Twv encepyactmv (Clients).

public class MyClients implements Task {

MyClients() {
¥

@0verride

public void run() {

// create a Get message and send it to the Repository
Get_Message m = new Get_Message(id);
for (E_NodeID neighbor : DestinationList) {
if (neighbor.getNodeId().toString()
.equals("[194.199.68.166,51880]")) {
System.out.println("Node " + getNodeId()

+ " sending message Get to Repository");

MyTCPBasedMsgSenderTask myTaskl = new
MyTCPBasedMsgSenderTask(m, neighbor, cl);
tm.registerTask(myTaskl, tm.getSystemTaskGroup(), 0);

}
H xhdon MyClients vionotei ) diemapn Task. To «evepyd» pépog tov kouPov Clients

givar vevbvvo Yo THY dnuovpyic Kot TV amooToAn unvopotog get oto Repository
oVTO¢ ®ote va AdPer v Aiota Pending. Avtd Oo emavoinedei poiig o Client
napaArdpel v Aiota Pending , exteléoel v epyacia mov emélele Kol EVNUEPDOEL TO

Repository.

Mé£00dog receive()

To tehevtaio kOplo pEPOg Tov akyopibuov eivar n «rabnTikn» pébodog receive(). H

uébodog receive() opiCeton otn Siemoaeny Receiver kar péow avtig ot koOpPor g
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EQOPUOYNG TOPOAAUPAVOLY OAO TOL UNVOUATO TTOL TPOEPYOVTAL OO AALOVS KOUPBOLG
Ko Tpoopilovtar YU’ avtovc. Evepyomoteiton apéomg poAlg mapoinedei éva unvopo pe
Kdmolo eTKePAAId amd ToV KOUPO — amooTOAEN KOl ETIOTPEPEL trUe v TO uRvopa Exet

napaAneOel pe emrvyio kot false oty avtibe nepintmon.

H «rabntikn» pébodog receive() opiCetan w¢ €Nc:

public boolean receive(short header, Object msg, NodeID sender) {

}

‘Evag kopPoc p ewoépyetor avtopata oty modntikn pébodo dtav mapardfel kdmoro
pvopa. Béogt tov avayvopiotikod tov pmopovpe vo dtokpivovpe av o koppog etvat to

Repository 1 givat kdmotog amd tovg Clients.

[To kéto @aivetal To KOpUATL KOdKa oL ekteAel To Repository dtav mapardafet Eva

VOO

if (getNodeId().toString().equals("[194.199.68.166,51880]")) {
// If i received a Get message
if (msg instanceof Get_Message) {
// Create message with the Pending list and send it to the node
List Message ml = new List Message(Pending, Duration);
MyTCPBasedMsgSenderTask myTaskl = new MyTCPBasedMsgSenderTask(
ml, sender, cl);
tm.registerTask(myTaskl, tm.getSystemTaskGroup(), 0);
// If 1 received an Inform message
} else if (msg instanceof Inform_Message) {
Inform_Message ml = (Inform_Message) msg;
// Remove the task that Node performed
for (int counter = 0; counter < Pending.size(); counter++) {
if (Pending.get(counter) == ml.task) {
// track the task in the list
Pending.remove(counter); // delete the task

Duration.remove(counter); // and its duration
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Onwc @oiveton kot 7o mAV®, Yivetonr €AeyY0G TOL UNVOUOTOC OV TOPEAAPE TO
Repository yia vo kabopiotei o TOTog Tov. AV T0 uivopa givar Tomov Get_Message tote
dnuovpyeitar €va punqvopo tomov List Message kot otélvetal otov k6puPo o omoiog
éotethe e€apyng to unvopo get. Av to punvopo givan tomov Inform_Message, dniadn
elvar evmuépmon Ot Kamow epyacio. oAokAnpmOnke, tote yivetow evtomiopdg g

epyaciog péoa otny Alota Pending kot émetta 1 GVYKEKPLUEVT EpYOcio SLoypAQETOL.

[To kdto @aivetoar 0 Koppdtt kddko mov ektelel évag Client étav maparafer éva

VOO,

if (!(getNodeId().toString().equals("[130.37.193.141,51881]"))) {
if (counter2 < rounds) {

// if i'm not done with the rounds

List Message 1 = (List_Message) msg;

// if there are tasks in the list

if (l.pending.size() >= 1) {
// choose which task to perform
rank = (((int) (id * b * n)) % l.pending.size());

System.out.println("Node " + getNodeId()+ " will perform

task "+ l.pending.get(rank)+ " with duration: "+
l.duration.get(rank));
// Delay until i perform the task
try {
Thread.currentThread().sleep((int)
(1l.duration.get(rank) / speedup));
} catch (InterruptedException e) {
e.printStackTrace();
}
// Create an Inform msg and send it to the Repository
Inform_Message inform = new
Inform_Message(l.pending.get(rank));
MyTCPBasedMsgSenderTask myTaskl = new

MyTCPBasedMsgSenderTask(inform, sender, cl);
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tm.registerTask(myTaskl,tm.getSystemTaskGroup(), 0);
}else {

// The pending list is empty

System.out.println("The Pending list is empty!!");

}
// Run the client again

MyClients MyTask2 = new MyClients();
tm.registerTask(MyTask2, tm.getSystemTaskGroup(), 0);

counter2++; // increase the number of rounds

}

if (counter2 == rounds) {
// I finished the rounds
end_time = System.currentTimeMillis() - start_time;

System.out.println("NODE " + getNodeId() + "finished");

System.out.println("TIME FOR NODE " + getNodeId() + " :

end_time);

‘Evag Client, a@o0 mapaAidPer évo pnvoua, to omoio avaueifoia &ivar TtOmOL
List_Message, eléyyet av 1 Aioto Pending n omoio mepiéyetor oto pupvopo. givatl Kevn.
Av 1 Mota gtvon kevn tOTE EPEAVICETON KATOAAANAO UNVVOLO KOl TPOYMPA GTOV ETOUEVO
KOKAO. Av dgv givar, TOTE emAéyetl pe PAon TV TOMTIKN TOL aAyopiBuov mota epyacio

0o, exteElEoEL.

H moAttuen avt exepaleton og €ENG:

rank = (((int) (id * b * n)) % l.pending.size());

"Emeita, onuovpyeiton pio kabovotépnon, ion pe 1o KOGTOG TG epyaciog mov eméAese va
ekTeELéoEL Oloupovpevo pe to speedup, ovTOC MOTE Vo ovaTOPOOTOOED EIKOVIKA M

EKTEAEOT TNG £PYOCIOG. AVTO EMTVLYYAVETOL LE TNV €ENG EVIOAN:

Thread.currentThread().sleep((int)(l.duration.get(rank) / speedup));
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¥t ocvvéyeln, dnuovpyeital Eva uvoua tomov Inform_Message, to omoio mepiéyet to
avoyvoploTikd ¢ epyociag mov udhg exktéheoce o Client, kot amootéddetan ©To
Repository. Av dev tedeimoe o emBountdg apBuds koxkwv, 1ot EavoKaAsiton M
depyacio twv Clients obtwg dote vo dnuovpyndel évag véog kOKAOC, dNAadr va

Eavaotaidei uivopua get Tpog to Repository.
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5.1 MgOodoroyia

Metd ™ @don g vAomoinong Tov aiyopifuov akoiovBeil n wepapatiky) alordynon
T0V. AT®TEPOG GTOYXOG TNG aSloAdYNoNG avuTthg lvar va dopavel og molo PBabud o

aAyOp1OoG ival amoTEAECUATIKOC, ATOOOTIKOC KOl OVEKTIKOG GE GOAANATO Ol LOVO

ot Bewpia aAAd KoL 6TV TPAEY.

>10 kepdiono g Ilepopotikng A&oroynong AiyopiBuov mopovoidletor n OAn
ddkacio Tov akoAovOnOnke Yo v e€oywyn TV anotelecpdtov. I'ivete avalvtikn
TEPLYPOP] OAOV TOV JOOIKACTIKOV Pnudtev omd v €m0y TOV UETPIKOV

agloldynong kot v onpovpyio TV cevapiov eKTEAEONS LEXPL KOL TV TOPOVCINOT)

TOV OTOTEAEGUATOV.
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5.1.1 Miateoppa Mepopaticpov

H ovyypaer| tov k®dika mpaypatorombnke otnyv Java 1.6.0 30 o ypnoyomomOnke
N Brobnkn YALPS pe ékdoon 0.3 Alpha og Aettovpyikd ocvotue Windows 7 x32,

H mepapatikn dodikacio eKTEAE0TNKE GE TMPAYUATIKO GUOTNUO, OTO OlUOIKTLOKO
ovotnuo PlanetLab [9] 6mov ypnowonomdnkoyv unyavég Slopop®V TAXVTHTOV Kot

pviipng RAM.

5.1.2 Metpwkéc A&ohdynong AlyopiOpov

[Ma o mo cwotn Kou pefodikn| mepapatikn avéivon ntpmto kabopilovion pe akpifeia

Kol copnveld ot PeTpikég allohdynong mov Ba ypnoipomomBovv o1 HEAETN TOV

AMOTEAECULATMV TNG EPAPLLOYNG TOL OAyopiBuov.

Mo v zmepopoatik] PeAETn tov aAdyopiBuov ypnowomomdnkov ot €ENg UETPIKES
a&loAoyMnong:

Xpovog Atekmepainons: O cuVOAKOS ¥pOVOG GE YIAMOGTE OEVTEPOLENT®V

(milliseconds) mov ypeidotKe yio TV ekTéAEST TOL KABE GEVOPIOV.

e ApBuog unvopdtov: O cuvolkds apldpnodg PNVVUAT®Y oV KvROnke 6To HikTLO

a0 Kol TPOG TIG OEPYUCIES.

e Pending Tasks: O cvvolkodg aplfudc epyoacidv ev avapovn oto Repository ce

pia ypovikn otiyun t 0nmg opiletan 6to vwokepdaiato 3.7.

e Pending Cost: To cuvolkd KOGTOG TV EPYACIOV €V avapovn oto Repository ce

pia xpovikn otryun t 0nmc opileton oto vrokepdAaio 3.7.
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Xpovog Aeknepaimong

H mpdtn petpikn, a@opd 10 ypOVO OAOKANP®ONG TNG EKTEAEONC TOL aAyopiBuov.
ZUYKEKPIUEVO, HETPETOL O XPOVOG OAOKANP®GNG TG KAbe depyaciog Eexmplotd Ko
amd TOvg YPOVOLG OLTOVG AGUPAVETOL O HEYIOTOG G YPOVOS OAOKANPMOONG TNG
ektéleonc Tov adyopiBuov. H xotapétpnon yiveron yio kabe diepyacia Eexwpiotd, and
™V apyn TS EKTEAECNG TG UEXPL TO ONUEID OOV OAOKANPAOVETAL KOl O TEAELTOIOC

KOKAOG NG dlepyaciag.

"Evag amhdc wevudokddkag yio TV VAOTOINGoT) TOV LETPNTY| TOV YPOVOL OAOKANP®GNG

v pa dtepyacia p givor o €€Ng:

"o kaBe diepyaocio vapyovv dvo petaPAntég start_time ko end time. Tote pe myv

ekkivnon g depyaciag:

start time = System.currentTimeMillis();

Me to téAog g depyaciog TOTE:

end time = System.currentTimeMillis() - start time;

Apob xoatapetpnfel o ypoévog orlokAnpwong g kdbe Olepyosiog, o1 CLVEXEWN

KOTOYPAPETAL O PEYIOTOG OO aTOVS YPOVOG ¢ £ENG:

time complexity = max;€E n(elapsed time;)
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AprOudg pnvopatov

H debtepn petpikn agopd 10 GuVOAIKO aplud PUNVOUATOV TOL OTOCTEAAOVTAL Ol TIG
Otepyaoieg kaB’ 6An  Odpkela ¢ ektédeons. ‘Evag amlog yeudoKmokas yio tnv

VAOTTOINGT TOVL UETPNTH UNVVUATOV Yia. pia dlepyasio P eivon o e€Ng:

["a kdBe diepyacio Eotm vdpyel po axépaia petaAnt| msg counter. Tote

msg_counter=0;
for each msg sent{

msg_counter++;

AoV katopetpnOel 0 aplBnog Tov uNvVopdtov mov arocTéAAEL 1| KOO diepyacia, 6N

GUVEYELN KATOYPAPETAL TO AOPOIGHO OA®V OVTOV TOV UNVOUAT®OV O ENG:

msg_complexity = Yien msg_counter;

Pending Tasks

H tpitn petpikn agopd tov cuvolikd aptud tov ev avapovh epyaciov oto Repository.
ZVYKEKPLUEVO, Y10 TOV OKOTO KATAUETPNONG TOV aplBod TV EPYACIOV TOL EKKPELOVV,
onuovpynOnke pia véa diepyacia, 1 oroio ava TOKTA ¥POViKa dtactrpata Adppove and
to Repository v Aiocta Pending kot omoBnkeve tov apBud TV €PYacIOV TOL
ekkpepovy. Avt m diepyacio exteleito ke 14000 milliseconds. H emdoyn avtod Tov
dloTOTOC TPoEKLYE AOY® Tov 0TL 6To Repository epyacieg eicdyoviot kabe 15000
milliseconds, dpa tav mo opbO vo yiveTor n LETPTON TOV EPYACLDV EV OVOLOVI] TPV
va  ewooyfodv o1 Kowvovpleg  epyacieg 6TO  GUOTNUA 0OV  SlPOPETIKA O
mopatnpovcape TOAD vyMAovS aplBuove. ‘Emerta, pe 10 téA0og TG eKTEAEONG TOL
aAyopifuov, og aptBUdc TV EpYOCIOV TOV EKKPEROVV VTTOAOYILeTOL O HEGOC OPOC OA®V

TOV APOUOV TOL TPOLLE.
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Pending Cost

TéNog, M TE€TaPTN UETPIKN OPOPE TO GUVOAIKO KOGTOG TWV €V OVOLOVI EPYACIOV GTO
Repository. Xvykekpyéva, yio ToV 6Komd KATOUETPNONG TOV KOGTOVS TOV EPYOUCIOV
oV €KKpeRovV, M 101 depyacio 1 omoio KOTAUETPOVGE TO GLVOAMKO aplBud TV
EPYACIDV TOV EKKPEUOVV OTMOG TEPTYPAPNKE TPONYOVUEVMG, KATAUETPEL KO TO KOGTOG
OA®V TO®V £PYACIOV TOL EKKPeROVV. ‘Enetta, e 1o TéAog TG ekTéAeong Tov alyopifuov,
MG GLVOAIKO KOGTOG TV EPYACLOV TOV EKKPELOVY DITOAOYILETAL O LEGOG OPOC OAMV TOV

aplOUOV TOL T POLLE.

5.1.3 Zevapua

Kotd v mewpapatiky a&oAdynon tov olyopibpov, otdéyog MoV va SOKIUAcTEL O
aAyoplOnog oe mpaypoatikd mePPAALOV HE TN XPNON  «PEAMOTIKOV» Gevapimv,
Tap€xovtag oto TéAOG oamoteAéopate To  omoio va €XOUV  OVTIKPIGUO  OTNV
TPOYLOTIKOTNTOL.

[ao t0 AOyo avtd €xovv oamopevyBel ocevdpro ota omoia o aAydpOuog Oa
VIOAELTOVPYOVGE TOV TEPIGGOTEPO ¥POVO 1| Ba TV AOHVATO AOY® VTEPPOPTMGNG TOL

GLOTHHOTOG Vo avteneEEADEL.

Mo v extédeon tov alyopiBuov kot ) dnpovpyio Twv cevapiov opictTnray ot &Ng

TOPALETPOL:

. ApBuodg tov kouPov

ii.  Emtdyvvon - Speedup

iii.  ITBavotnta o kOUPog vo Topapeivel evepyds

iv. IMBavoémra va eravérdel miow Evag un evepyds kOUPog
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Eniong onuovtikog mapdyoviog ivor o aplpodg tTov vEmv epyacidv mTov Tpootifevtan
oto Repository avé taxtd ypovikd dwaothpoata. o Ty anopuyn cevapiov mov Oo
VIEPPOPTOVOV TO GVGTNUO OTIMG TPOOVUPEPOLE, EMAEXONKE aVTOS 0 apBUdS TOV VEWV
EPYOOIOV OV TPOOCTIBEVTAL GTO GVUGTNUA Vo, €lval évag Tuyxaiog aptBndc oto €0pog
[1000..1200].

Eminpocheta, mpémel va onuetmbel 0TL yio tnv dikoun mopoymyn TOV OTOTEAECUATOV,
dedopévovr  OtL ov  emeepyaotéc oto  dadiktvakd ovotnua  PlanetLab  éyovv
SPOPETIKES TaOTNTEG, 08V TEOMKE YPOoVIKO TEPODPLO GTNV EKTELEST TOV SlEPYACIOV
aALd aplBpog kKOKA®v. Metd amd apkeTég TPOKATAPKTIKES EKTEAECES EMAEYONKE N
KGO depyacio va ektedéoetl gikoot (20) kdkAovg. H emroyn avtod tov optbpov
TPOEKLYE amd TO YEYOVOS OTL Yoo TOAD peYdAo oapBpd KOKA®V TO cLOTNUO
VIEPPOPTOVOTAV Kol cvyKekpluévo to Repository agov amoOnkedel peydro apOuo

gPYacLOV Kot 6€ KaBe KOKAO Tpootifevtol akOpa TEPIGGATEPEC.

[Two xérw, (ITivakag 5.1) eaivovior To. GeEVAPLO TOV EKTEAEGTNKAY Y10 TOV 0AYOp1OL0
(n,p)-LIS yopic cedipata. To kdbe €va amd 10 TECGEPO CEVAPLNL EKTEAEGTNKE Y10

32,50,64,80,100 xon 128 xoppovc.

Yevaplo Emtdyvvon - Speedup cmin cmax
1 s=1 12000 16000
2 s=cmax/cmin 12000 16000
3 10000 17000

s=1 + (1- cmin/cmax

4 _ 10000 21000
s=1 + V(1- cmin/cmax)

[Mivakog 5.1: Zevapo ektéreong aiyopibupov (n,B)-LIS

No QounbBodue ott ot apiBuoi cMin kot CMax ONAGOVOLYV TO WIKPOTEPO KOl  TO

UEYOADTEPO, AVTIGTOLYO, KOGTOG TOL UTOPEL VOl £XOVV Ol EPYACIES.
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A&iler va onuelmBel 0t ot TYWEG Yo TV emTA)LVOT KoL T, CMIN, CMax mpoékvuyoy oo

v BewpnTiKy avdAvon mov TponyHinke Omwe avagépape oto [5] (vrokepdlato 2.2).

Ytov emopevo mivaxo (Ilivakag 5.2) eaivovtor to. cevAplo TOv EKTEAEGTNKAV Yl0L TOV

aAyopipo (n,B)-LIS pe v mapovoio cQUALITOV KATAPPELONG KOl ETAVEKKIVIIONG.

[Ipémer va avaeépovpe 6Tt mOBavOTTO KOTAPPELONG VILAPYEL LOVO Yo TOVG KOUPBOLG

Clients ko oyt vy to Repository agov avtd Oo iye w¢ anotéleoua v Katdppevon

Tov cvothpotog (Single point of failure).

[MBavoéta | [TBavotTa VO

Yevapro | Emrtdyvvon - Speedup | cmin | cmax ? K()MBO? e tc,nowékea nic(’o

TAPOLLETVEL EVOC 1N EVEPYOC

evepyog Koppog

1 s=1 12000 | 16000 50% 50%
2 s=1 12000 | 16000 70% 50%
3 s=1 12000 | 16000 90% 50%
4 s=1 12000 | 16000 95% 50%
5 s=cmax/cmin 12000 | 16000 50% 50%
6 s=cmax/cmin 12000 | 16000 70% 50%
7 s=cmax/cmin 12000 | 16000 90% 50%
8 s=cmax/cmin 12000 | 16000 95% 50%
9 s=1+V(1-cmin/cmax) | 10000 | 17000 50% 50%
10 s=1+(1- cmin/cmax) | 10000 | 17000 70% 50%
11 s=1+V(1- cmin/cmax) | 10000 | 17000 90% 50%
12 s=1+V(1- cmin/cmax) | 10000 | 17000 95% 50%
13 s=1+(1- cmin/cmax) | 10000 | 21000 50% 50%
14 s=1+ V(1- cmin/cmax) | 10000 | 21000 70% 50%
15 s=1+V(1- cmin/cmax) | 10000 | 21000 90% 50%
16 s=1+(1- cmin/cmax) | 10000 | 21000 95% 50%

[Mivakag 5.2: Tevdapro extéreong aiyopiBuov (n,p)-LIS pe cpdipata
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[Mo v ektédeon avtdv TV cevapiov emAEyOnke o aplBudg Tov KOuPwv va gival icog
pe 64 Adym tov OTL €lval €vog KOVOTOmTIKOS aptBpdg kouPwv, ovte apKeTd HKpOg
00TE OPKETA LEYAAOG KOl OE TPOKATUPKTIKEG EKTEAEGEIC TOPOVGIOGE TO TO «AOYIKA

AmOTELECULATOL.

210 EMOUEVO VTOKEPAAOLO TOPOVGLALOVTOL TO. OMTOTEAEGLOTO TOV MO TAVE GEVOPIOV

KoL YIVETOL 1] aVAAVCT) TOV OTOTEAEGUATOV QVTMOV.

O unyoviGprog Tov ¥PNGIUOTOONKE Y1 T1 SUVOUIKT ELGOYWYTN EPYUCIOV GTO GUGTI L
elvar oyetikd amidg kabmg amopaciletor Tuyaio €vag X aptBuds vEmv £pyacidV GTo
nedio [1000,1200] ko axorobbwg elcdyovtar oto cvotnuo. Io kKdto @aivetol o

TUN MO KOSIKO TOVL EIGAYEL TIG EpYacieg oto Repository.

int number; // number of new tasks to add
Random random = new Random();
// get the range, casting to long to avoid overflow problems
long range = (long) max - (long) min + 1;
// compute a fraction of the range, @ <= frac < range
long fraction = (long) (range * random.nextDouble());
number = (int) (fraction + min);
// append these tasks to the list
for (int i = @; i < number; i++) {
L.add(task_id);
// increase the task_id to get a unique id task every time

task_id++;

[Tapdpotog pnyoviopdg YPNOUOTOIEITOL KOL YlOL TNV TOPAY®YY] TOV KOGTMOV TMOV
gpyocidv kabng amopaciletol kot maA Tuxaio €vog X aplBpdc oL avomaploTd TO

k66T0¢ GTOo Tedio [cmin,cmax].

Yy 1o Aoykn Paciletar kot o pnyavicpdg o omoiog amopaciletl mola diepyacio Oa

KOTappeEVoEL N BoL EMOVEKKIVIGEL €4V £yl NON KATAPPEVOEL.
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[Tio xGt®w @aivetor TO TUAUO KOOKO OoTO TO HNYOVICUO KOTAPPELONG KOl

EMOVEKKIVNONG d1EPYACIDV TOV OAYOP1OLLOVL.

if (nodeIsDown == false && NodeGoesDown(StayUpChance) == true) {

nodeIsDown = true;

}else if (nodeIsDown == true & & NodeRestarts(RestartChance) == true) {

nodeIsDown = false;

5.2 Avédivon AnotereopdTov

210 TOPOV VITOKEPAANLO TOPOLGLALOVTOL TO ATOTEAEGLLOTO TNG TEPAUATIKNG EKTEAEGNG

oV aAyopifuov kot émerta 6YoMAlovTon Kol avaADovVToL.

5.2.1 AkyéprOpog (n,B)-LIS yopig cedrpata

Apyicd o akydpiBuog (n,p)-LIS ywpic v mopovcio ceoAUdTOV KOTAPPELONG KOl
EMAVEKKIVIONG EKTEAEOTNKE GUVOMKOA €Kootécoeptls (24) @opés, pe Spopés oty
gmtdyvvon S, 6To. CMin,cmax kot 6tov apliud tov KOpPov Onmg Teptypdpovtal Kot
o010 vmokepaiato 5.1.3. Tvykekpipéva, 1o kdbe €va amd T TéGoEPA (4) cEVAPLL

ekteléotnie €51 (6) popéc, yio aptfuo koppov 32,50,64,80,100 ko 128.

Yevapo 1
s=1 cmin=12000 cmax=16000
Number of Total Execution . .
Nodes Time Number of Msgs | Pending Tasks | Pending Cost
32 285291 1920 12379 1,73E+15
50 373283 3000 11873 1,66E+15
64 485207 3840 4928 7,74E+14
80 544760 4800 4330 6,50E+14
100 577427 6000 4193 5,84E+14
128 1434452 7680 3636 5,09E+14

[Tivaxag 5.3: Anotedéopota ektelécemv oevapiov 1 aiyopibuov (N,B)-LIS yopic cedipato
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Yevapro 2

s=cmax/cmin cmin=12000 cmax=16000
NUI\T;Z?SOf Total_ﬁﬁzutlon Number of Msgs | Pending Tasks | Pending Cost

32 285252 1920 5034 6,39E+14
50 356990 3000 4562 5,94E+14
64 329037 3840 4242 5,71E+14
80 471166 4800 4086 4,27E+14
100 553033 6000 3050 4,12E+14
128 550421 7680 2941 7,05E+13

[Tivaxag 5.4: Anotedéopota extelécemv oevapiov 2 aiyopibuov (N,B)-LIS yopic cedipata

Yevapo 3
s=1+sqrt(1-cmin/cmax) cmin=10000 cmax=17000
Number of Total Execution . .
Nodes Time Number of Msgs | Pending Tasks | Pending Cost
32 164289 1920 4406 6,90E+14
50 199892 3000 4463 5,95E+14
64 285222 3840 3992 5,21E+14
80 285266 4800 3858 5,03E+14
100 365307 6000 3720 3,98E+14
128 597562 7680 2839 5,59E+13

[Tivaxag 5.5: Anotedéopota extelécemv oevapiov 3 adyopibuov (N,B)-LIS yopic cedipato

Yevapuo 4
s=1+sqgrt(1-cmin/cmax) cmin=10000 cmax=21000
Number of Total Execution . .
Nodes Time Number of Msgs | Pending Tasks | Pending Cost
32 158076 1920 3888 6,00E+14
50 184907 3000 3827 5,96E+14
64 255210 3840 3361 5,09E+14
80 275478 4800 3284 4,07E+14
100 307347 6000 3172 4,29E+13
128 364796 7680 3005 5,19E+11

[Tivoxoag 5.6: Anotedéopota extelécemv oevapiov 4 aiyopibuov (N,B)-LIS yopic cedipato
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2tovg mo mave mivakeg ([ivakeg 5.3, 5.4, 5.5 kot 5.6) gpoavifovtol to amoteAéGHOTA
TV oevoplov OTmg £xovv e&oybel amd ta apyeio eA&yyov. EbkoAda yivetoar oavtiAnmto ot
Y OAQ TOL GEVAPLO OGO PEYOADVEL O aplOIOS TOV KOUP®Y 6TO GVGTNHA EXOVIE avENCN
TOV YPOVOL JEKTEPAIMONG KoL TOL aplOUOD TV UNVOUATOV Kol LEIMOT) TOV EPYOCLOV

TOL EKKPEUOVV Kol TOL KOGTOLG TOVG.

Xpovog Aekmepaimong

Apyikd Ba avaADGOVUE TO. OMOTEAEGLOTO TTOL TNPOUE YO TNV TPOTN UETPIKY], TOV
Xpovo Atekmepainong. Ot ypa@ikéc mapacTAGES OEV OVOLEVOVLE VO £(OVV KOTO
otabepn| LopPr). AVTO TPOKLTTEL OO TO YEYOVOG OTL O1 EpYNcieg OV eKTEAOVVTAL OEV
€Youv Tovg 1010V¢ YPOVOLG EKTEAEONG Kol Ol EMEEEPYOOTEC EYOLV  OLOPOPETIKES
TaxOTNTES KOl €MOUEVOS O KAOe emeepyaoti|G OAOKANPMVEL TIC EKTEAEGES TV
EPYOOIDV TOV G€ JAPOPETIKO ¥povo amd Ot ot vworowmot. [Ipémel emiong, va Anedel
VoYM OTL Yo TOV ¥POVO OAOKANP®ONG TOL KABe GeEVApiov oNUAVTIKOS TaPEyovTog
gival 0 gpovog mov ypetdletar Yo va avtamokplfei To Repository kot vo AdPet o kdbe
Client v Aiota Pending ovtwc dote va emhééel kol va EEKIVIOEL Vo EKTEAEL TNV

gpyacia tov.

Ba peiemmoovpe To KEOe Eva amd ta TE6GEP ceVApLA EgxwploTd kot £metta OAa poli.
2T16 MO KAT® YPOPIKEG TOPOUCTAGELS POIVOVTOL O1 XPOVOL SIEKTEPOIMGNG Y10 TO GEVAPLOL
oL aAyopiBupov ywpic cedipata. Xtov déova y @aivovior ot aplBuol Tov KOpPov ot
omoiot 0nwg mpoovapépape givar 32,50,64,80,100 kor 128 evd otov dEova v @aivovton

ot ypovol dekmepaimong oe milliseconds.

Total Execution Time - No Failures
Zevdplo 1

1600000
1400000
1200000
1000000
800000
600000
400000
200000
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Zymua 5.1: Xovolkog Xpovog Atekmepainong yio Xevaplo 1 yopic ceaipato
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2V mo Tave ypaeikn tapdotoon (Zynua 5.1) eaivovtal ot xpodvol dekmepainong yio
10 Zevapilo 1 tov adyopiBuov ywpic ocpdiuata 6Tov dev vVdpyel emtdyvvon (S=1 kot
cmin=12000, cmax=16000). ITapatnpodue 611 660 avéavetor o apBuds Tmv KOUPwv
mov PBpickovtar 6To cHoTNNO, CLEAVETOL KOl 0 XPOVOS dlekmepainong tov cevapiov. Ta
QOTEAECLLATO NTOV OVAIEVOUEVO 0OV 0G0 av&dvoviat ot KOpPot, avédvovtal Kot To
UNVOUOTO TO, OTOiol OlOKIVOOVTOL GTO OIKTLO, KOl GUYKEKPIUEVA Omd Kol TPOG TO
Repository. Apo 1o Repository ypeidleton meptocdtepo ypovo vo. enelepyootel Kat vo
Kavomotoel OAa o outnuoTo Kot vo avtomokplfel, pe amotéiecpa o kabe kopPog
Client Tov cvOTNUATOG VO, TEPIUEVEL TEPLGGOTEPO YPOVO UEXPL VL AGPEL Ta amapoitnTa

UNvOLOTO KOt VO, OAOKAN PAOGEL TOVS KOKAOLG TOV.

Onwg avapévape, n Hopen ™G YPOQEIKNG Topdotacng oev eivar otabepr. Apyikd,
mapoTnpeital po AoyaplBpkn avénon tov ypdvov 660 avéavovral ot képPot, Kadmg
OUMG LEYUADVEL TOAD 0 0p1OUOS TV KOUP®V, Kot GUYKEKPIUEVA Yo opOpd kOUPwv o
pe 128, moapamnpeiton pio amdtoun avénon otov ypoévo diekmepaimons. Avtd To
anodidovpe oto yeyovog 0t to Repository oe avti v mepintwon Aapupaver Told
peyodo apOud unvopdtov omd tovg Clients, pe Alyo Adylo vIep@oOpTOVETAL Ko
ypedletanr TOAD TEPIOGOTEPO Yo Vo emeepyaotel kol vo avtomokplfel oto artpato
tov Clients pe amotéheopo avtd va KabBvotepel TOV GUVOMKO ¥POVO EKTEAEGNG TOV

aAyopifuov.

Total Execution Time - No Failures
Zevdplo 2
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500000 //o———‘
400000 /\/
300000

200000
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yuoa 5.2: Zuvolikoc Xpovog Alekmepaimong Yo Zevaplo 2 yopic ceaipota

58



2V o Tave Ypaeikn topdotoon (Zynua 5.2) eaivovtal ot xpovol dekmepainong yio
T0 Xevaplo 2 tov oaiyopiBuov ywpig cedipato O6mov 1 emTAYLVON Eivon iom pe
s=cmax/cmin kot cmin=12000, cmax=16000. ITapatnpodue kot €6 0TI 660 oEAVETAL
0 apBpdc tov KopPov mov Ppickovial 610 GUGTNUE, OVEAVETAL Kol O YPOVOGC

OlEKTEPAIMONG TOV GEVAPION Yo TOVG 1010VG AGYOVS TOV TPOAVAPEPONKAV.

2€ 0VTO TO GEVAPLO OT®G KOl GTO TPONYOVUEVO, TOPOTNPEITOL 1 OVOLEVOUEVT UN
otabepn avénon g ypaeikng tapdotacnc. [Hapatnpeitor pio Aoyaptdukn avénor tov
xpdvov 660 avéavovtal ot kouPot, pe eEaipeon 1o Tpito onpeio (6mov ot kOpUPot gival
64) oto omoio mapatnpeiton pio amdToun peiwon otov xpoévo dekmepainons. Tnv
AOKALCT] ALTOV TOV GNUEIOV TNV OIOSIOOVUE GTO YEYOVOS OTL GE QLTI TNV TEPIMTMOOT)
mOavO Vo EKTEAESTNKOV OO TOVG EMEEEPYOOTEC TMEPICCOTEPES EPYNCIEG HE KOOTOG
KOVTIvO 6to CMIN (0ol 6mmg Tpoovapépape 10 KOGTOC NG Kabe epyaciag givar Evag
toxaiog oplBudc oto €bpoc [cmin,cmax]), pe omotélecpo T EKTEAECT  TOV

GLYKEKPLLEVOL GEVAPIOL VO SUPKNGE AyOTEPO YPOVO.

v emopevn ypagikn mopdotoaon (Zynua 5.3) eaivovtal ot ypodvol dieknepaimnong yio
0 Xevapo 3 tov alyopiBuov ywpis cedipata 6mov m emtdyvvorn eivor ion pe
s=1+sqrt(1-cmin/cmax) kot cmin=10000, cmax=17000. ITopatnpeitar kot d® O6tL 660
avédveral o apBpds Tov kOUPwvV mov Ppickoviotl 6To GVoTNA, aVEAVETOL Kot O YPOVOG

dtekmepaimong Tov evapiov Yo ToVg 1010VG AdYoLg TOV TPoaVAPEPONKAY.

Total Execution Time - No Failures
Fevdaplo 3
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200000 -—"
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yuoa 5.3: Zuvolikoc Xpovog Atekmepaimong Yo Zevaplo 3 yopic ceaipota
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210 Xegvapo 3 m adénomn Tov ¥poOVov TOV Topatnpeitol givol TO OpoAn omd Ta
mponyovpeva 000 CeEVAPLO, OV LIAPYOLV UEYAAEG OOKVUAVOELS OTIC TUUEC OALA

®oTO00 0 PLOUOS AHENONC TapaTpeiTol Kot €00 vo elval AoyaptOuikoc.

Total Execution Time - No Failures
Jevaplo 4

400000
350000 o

300000 /
250000 /

200000 /

150000 /

100000

50000

8]

6] 20 40 60 80 100 120 140

Zyqua 5.4: Xovolkog Xpovog Atekmepaimong yio Zevapio 4 yopic cedipota

2y mo nhve ypagikn tapdctact (Zyfue 5.4) aivovtal ot xpovol SlEKTEPAIMONG Y10,
10 Zevdpro 4 tov odyopiBuov ywpic cedipata O6mov M emtdyvvorn elvar ion pe
s=1+sqrt(1-cmin/cmax) kot cmin=10000, cmax=21000. ITopatnpeitor kKot d®d O6tL 660
av&avetatl o apluoc tov kouPwv mov Ppickovtal 6to cuoTnua, avEdvetal Kot o ¥pdvog

dtekmepaimong Tov evapiov Yo Tovg 10100G AdYoLg OV TPpoaVaPEPONKaY.

210 Zevdpo 4 kot AL  advénon Tov ¥pdvov Tov TopaTnPEiTOL Eivarl OpaAn YoPig

HEYAAES OLOKVUAVGELS OTIG TYEG Kot 0 puBudg avénong ivat Aoyaptpkog.

v emopevn Ypagikn wapdctocn (Zynua 5.5) eaivovtol ot xpovol dlekmepaimong Kot
Yo ToL GEVAPLAL TOL aAyopiBpov ywpig cedAipata. Xtov dEova ¥ @aivovtal ot apBuoi
TV KOUP®V o1 omoiol OTwg mpoovaeépape eivar 32,50,64,80,100 ko 128. Ztov a&ova

y paivovton ot xpovot deknepainong o Milliseconds.
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Total Execution Time - No Failures
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200000 4
O T T 1
0 50 100 150

Number of Nodes

Zynua 5.5: Tuvolikog Xpovog Ateknepainong adyopibuov (N,B)-LIS yopic cedipata

Ao vt TV YPOQIKN TOPAGTACT, Topatnpeitor 0Tl oty eKTéAeon ToL cevapiov 1
6mov dev vrapyetl emtdyvvon (s=1), mopatnpeitar 6tL o1 ypodvol diekmepaimong ivol
UEYOAVTEPOL OO TOL LIWOAOITO GEVAPLA KOl O aAyOplOuog dev elvar moAD amodoTikdg.
Avto ovuPaivel Aoym tov 611 ot kouPot Clients ypeidlovtar xpovo 660 gival 10 KOGTOG
KkdOe epyaciog v vo eKTEAEGOVV TNV gpyacia, o avtifeon pe o vTOAOUTO 6T OToia
10 k606TOG aVTd dSwpeitan pe v emrdyvvon. To cevipro 4, 10 omolo €yl Vv Mo
HEYEAN emMTAYLVOT, PAIVETOL VO €lval TO MO OTOJOTIKO KOl OO TO TEGGEPO, GEVAPLL

aQOL £YEL TOVG UIKPATEPOLG YPOVOLS JEKTEPOLMONC Yo KAOE aplOud KOUPwv.

Yovoikog ApriOpoc Mnvopatov

Yvveyilovtog, Bo avaAhGoVE TOL OTOTEAECUOTO TTOV TPOUE YO TV OEVLTEPN UETPIKN
aglohdynong, tov Zuvolkd Apiiud Mnvopdtov. H ypagikn nopdotacn avopuévovpe
Vo €EL YPOUUIKT] LopPn. Avtd TPOKOTTEL YOIl GTO GUGTNUO OEV VILAPYOVY OTMAELES
unvopdtov kot eivar otabepdg o aplBuoc tov unvopdtov mov omocTtéAAEL 1 KdaOe

dlepyacio OVTME MOTE VO, OAOKANPMOEL TIC AEITOVPYIES TNG.
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Number of Msgs - No Failures
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Tynua 5.6: Zuvolkog Apidudg Mnvopdtev aiyopibuov (n,B)-LIS ywpic cpdipata

Zmv mo mwhveo ypaeikn mapdotacn (Zynpa 5.6) eaivetor o cuvolkog apBudg
UNVOUAT®V TOV GTAAONKOV GUVOAIKA GTO OTKTLO Yo ToL GEVAPLA TOV aAyopiBuov ympig
ocpdipoto. Xtov Gfova x ¢aivovior ot opBpol tov koOpuPov ot omoiol OmmG
npoavagépope givar 32,50,64,80,100 ot 128. Ztov d&ova vy @aivovior ot GLVOALKOL

apBpoi Tov pnvopdtov.

H ypooum mapdotoaon €xet ypouukn popen. O aptBuoc tov pnvopdtov avédvetot
YPOUUKG ®G TTPOG TOV 0plOUd TV KOUP®V TOL GLGTANOTOS Kol £ival 0 1310¢ Yo OAa TaL
ocevaplo. Emopévac, ta amotedéopoto cupumintovy kot mainbebovv To ovapevoueva

OTOTEAECLLATA.

Pending Tasks ka1 Pending Cost

[Tpoywpodue otig 600 TeErevTaieg petpikéc agoldynong, Pending Tasks kouw Pending
Cost. Ot ypapiKéc mopaoTAcELS 0EV AVAUEVOVLE VO, £XOVV Kdmolo otafepn popen. Avtd
TPOKVTTEL OO TO YeYOVOS OTL Ol EPYOCIEG OV EKTEAOVVTOL OV £XOVV TOVG (O10VG

APOVOLG EKTELEOTG KO Ol EMEEEPYACTEG EXOVV OLOUPOPETIKES TAXVTNTES KO EMOUEVWDS
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OTIG XPOVIKEG OTIYIEG OTOV TAPOMNKOV Ol PETPNOELS TMOV EV AVOLOVI EPYACIAOV KOL TOV
KOGTOVG TOVG, O APLOUOG TOV EPYUCLDY TOV £YEL O OAOKANPDOGEL 0 KAOE eMEEEPYNOTNG
elval SLopopeTikdg Kot Oyt otabepdc. Oa peletnoovpe 10 Kabe éva omd ta t€ooepa

oevapla Eeyoplotd Kot Emerta OAo padi.

2t {ehyn YpAPIKOV TOPACTACE®Y TOL aKOAOLOOVV, @aivovTol apYIKA Ol GUVOAIKOL
aplBuol TV epyacidV €V OVOUOVY Kol £MELTO. PAIVETOL O GLVOMKOG aplOudg tov
KOGTOVG T®V EPYUCIAOV OVTAOV Y0 TO, GEVAPLO TOL aAyopiBuov ywpic cedipato XTov
dova x o@aivovtar ot apBpoi Tov KOUPmV ot omoiol Om®G TPoavaEEPUE Eival
32,50,64,80,100 kot 128 evd otov GEova ¥y TNV TPAOTN YPOUEIKN TOPAGTHOT
eaivovtatl ot cuvolkoi apiBuoi Twv Pending Tasks kat yio tnv devtepn @aivovtot ot

ovvolkoi apiBpoi tov Pending Cost .

Pending Tasks- No Failures
Zevapo 1
14000
12000 9_’_\.\
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Tymua 5.7: Zvvohkdg ApBpog Pending Tasks yio Zevapro 1 yopig cpdipoto

2V o TAve Ypaelkn moapdotaon (Zymua 5.7) eaivetor o cuvolkdg apluog twv
Pending Tasks yia to Zevdpio 1 tov akyopibpov ympic opdipata 6mov dev LIAPYEL

emrdyvvon (s=1 kot cmin=12000, cmax=16000).

Evo oy mo kdto ypapik tapdotaon (Zynua 5.8) eaivetor o cuvoAlkdg aplfpog tov

Pending Cost yia to Zevapio 1 Tov adyopifuov yopic opdiuara.
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Pending Cost- No Failures
Zevaplo 1

2,00E+15

1,50E+15 \
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5,00E+14

&
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Zynua 5.8: Zvvolkdc Apbudg Pending Cost yia Xevdpio 1 yopic opdipata

O apBudc tov Pending Tasks kot wg anotélespa kot tov Pending Cost, mapatnpovue
OTL perwvetor KaBdg avédvetatl o apBpds Tov KOUP@V. AVTO NTOV AVOUEVOUEVO 0POV
660 meprocoTepot kopPor Clients vdpyovv 610 GHGTNUA, TOGEG TEPIGGOTEPES EPYAGIES
EKTEAOVVTOL Kol OEOOUEVOL OTL 0 apBUOC TV EPYOCIOV OV TTpoctifeviat ivarl 1610¢
v 6Aa ta sevapia (Omwg TpoavaeEpOnke mpootifetan kébe Popd Evag Tvyaiog aptBpdS
gpyaoidv oto dtdotua [1000..1200]) dpo 0 apBuds TV epyacidv Tov El6ayOnKay

GTO GUGTNUO ALY AKOMO OEV EKTEAEGTIKOV EIVOL AOYIKO VO LEUDVETOLL.

Onwg avapévape, 1 Hopen TOV YPOPIKOV TOPUcTACEDV Oev gival otabepn. Apyikd,
TOPOTNPEITOL (oL LKPY LEIOOT) TOV apBOD TOV €V OVOLOVT EPYOCIAV KOl TOV KOGTOVG
toug (onueia 1 kon 2 6mov ot kopPot eivan 32 kon 50 avrictoya) evd 660 avEAVOVTOL O
KOpPor moapatnpeiton peydAn peimon TV TIHAOV. ZUYKEKPIUEVA, OTOTOUN TTOOM
VILAPYEL amd TO OEVTEPO GTO TPiTo oNueio TOV YpuPIK®V Toapactdoenv (50 kor 64
Kopupor). Avty M UEYOAN TTMOGCN OEV NTOV OVOUEVOUEVT KOl {00 Vo 0QeileTal 6To
TUYOIO EMAEYUEVO KOGTOG TV EPYOCIDY KOl GTNV 0GVYYPOVN GVUCT] TOL GLGTHUOTOC.
Anhaodn, HEXPL TIG XPOVIKEG OTIYUEC TOV KOTOUETPNOMKOV Ol TIHEG TOV EKKPEUDOV
EPYOOIAOV KOl TOL KOGTOLG TOVG, GTNV €KTEAEOT] TOV Gevapiov pe apOud kopuPov 50
eatvetor vo ekteEAéotnkav Ayotepeg epyaciec amd TO OVOUEVOUEVO, AOY® TOV
HEYOAVTEPOV KOGTOVS TOVG evd otnv ektéleon pe 60 wopPovg vo ekteAéotnkav

TEPLGGOTEPES EPYACIEG AOY® TOV UIKPOTEPOL KOGTOVS TOVG,.

‘Enerta, AEmovpe 611 1 pelwon Tov TIHdVY givot opoin.
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Pending Tasks- No Failures
Fevdaplo 2
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Zynuo 5.9: Zvvolikog ApBuog Pending Tasks yio Zevapio 2 ywpic opdipata

Pending Cost- No Failures
Zevdplo 2
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Tymua 5.10: Zovoiikog ApiBudc Pending Cost yio Zevapro 2 yopic cpdipato

2TC Mo TOVe YPOQlKEG moapactdoelg (Zynpe 5.9 xor Zynue 5.10) ¢eaivovior o
ovvolkog apBuog towv Pending Tasks kat o cuvolikdc apBpdg tov Pending Cost yua
T0 Xegvaplo 2 tov aiyopiBuov ywpig cedipato Omov 1 emTayvvon sivon {om pe
s=cmax/cmin kot cmin=12000, cmax=16000. IMapatnpodue Kol €36, OTMG Kol GTO
TPOMNYOVUEVO GEVAPLO, OTL 660 avédvetal o aplBuog tov kopPwv mov Ppickoviar 6to
ovotua, o apBuog tov Pending Tasks kot w¢ anotéleopa kar tov Pending Cost,

HELDOVETOL Y1 TOV 1010 AOYO TTOL TpoavVaPEPONKE.

[Mopatnpeitar kot 6€ OVTEG TIC YPOQIKEG TOPUCTAGES pidt Un otabepn peioon tov
TIL®OV Koo peyordvouv ot koppot. H peimon oty ypagikn mapdotaon tov Pending
Tasks ouwc mopovsidletor oe avtd T0 0EVAPLO VO, €ival mo ouaAr. Qotdco, otV
ypaikn mopdotacn tov Pending Cost mopotnpeiton pion omoétoun peiowon otnv

extéleon Omov ot kouPor eivor 128 kot avtd 0modideTor TO60 OTNV KMUOKO TOV
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YPOPIKOV TOPAGTACE®Y OGO KOl GTOVG HEYAAOVS aplBohg TOv aVTIGTOLYOVV GE Kabe

onueio.

2116 emdueEVEG OVO YPOQIKEG Tapactdoelg (Zynua 5.11 kot Zynua 5.12) eaivovtatl o
ovvolkog apBuog tov Pending Tasks kat o cuvolikdc apBpdg tov Pending Cost yua
T0 Xevapo 3 tov aiyopiBuov ywpic cedipata 6mov M emtdyvvorn eivor ion e
s=1+sqgrt(1-cmin/cmax) kot cmin=10000, cmax=17000. Ouoto pe ta TPoNyovUEVE, 60O
oevapio, mopatnpeitar 0Tt 660 avédvetal o apluog Tov KOuPwv mov Ppickovial 6to
ocvotua, o apBuog tov Pending Tasks kot w¢ anotéleopa kar tov Pending Cost,

LELOVETOL Y10l TOV 1010 AOYO OV TPOaVaPEPONKE.

Pending Tasks- No Failures
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Yynuo 5.11: Zvvolikog ApBude Pending Tasks yio Zevapio 3 yopic opdipota

Pending Cost- No Failures
Tevaplo 3
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Zymua 5.12: Tvvoiikog ApiBuog Pending Cost yio Zevapro 3 yopic cpaipoto
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[Mopoatnpodpe Kot 6 owTd TO 6EVAPLO, OTL N peimon tov Twdv tov Pending Tasks eivat
opaAn avtiBeta pe o Xevapilo 1 6mov vnpyav onueio pe peydin swakvpoavon. Emiong
oV ypapikn tapdotact tov Pending Cost mapatnpeiton kot wod pio omdToun peimon

otV eKTéAEON OOV 01 KOpPot givar 128 Yo Tovg 18100g AOYOVG TOV TPoavVAPEPON KA.

2T1g emOUEVEG OO0 YPOPIKES TopacTAcES (Zynua 5.13 kot Zyqua 5.14) eaivovtatl o
ovvolkog apBudg twv Pending Tasks kat o cuvolikdc apBpog tov Pending Cost yia
0 Zevdplo 4 tov odyopiBuov ywpic ocedipoata 6mov M emitdyvvorn eivar ion pe
s=1+sqrt(1-cmin/cmax) ka1 cmin=10000, cmax=21000. Kot o€ owtd 10 ceviplo, dpota
LE TOL TPOTYOLUEVO GEVAPLA, TTapaTnpeitar 6Tt 660 av&dvetar o aplBnog tov KOUPwv
nov PBpiokovtol 6to cvotnua, o apdudc tov Pending Tasks kot wg amotéheopo Kot Tov

Pending Cost, peidvetat yia tov 1610 AOY0 1oV TtpoavagépOnkKe.

Pending Tasks- No Failures
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Yynuo 5.13: Zuvolikog ApBudc Pending Tasks yio Zevapio 4 yopic opdipota

Pending Cost- No Failures
Zevaplo 4
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Zymua 5.14: Tovoiikog ApiBuog Pending Cost yio Zevapro 4 yopic cpaipoto
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[Tapamnpodpe kot 6€ aVTO TO GEVAPLO, OIS KOl GTO TPONYOVUEVO OTL 1| PElwon TV
Tipnmv Tov Pending Tasks sivatl opodn evéd oty ypagikn mapdotacn tov Pending Cost
TopoTnpEiTOl Ko oA pio amdToun peimwon oty ektédect omov ot Koppot eivan 128 yua

TOVG 1010Vg AGYOLG TTOL TPOAVAPEPONKAV.

2T1g emMOUEVEG OO YPOPIKEC TOPACTAGES (Zynua 5.15 kot Zyqua 5.16) eaivovtal o
ovvolkog apBudg tov Pending Tasks kot o cvuvolikog apiBudc tov Pending Cost kot

Y10 TOL TECOEPO GEVAPLA TOV aAYopiBov ywpic ceaipaTa.

Pending Tasks- No Failures
14000
12000
9 10000 —4—7Zcviplol
f_‘g 8000 ——ZXevaplo2
Qg '
= Zevaplo3
E 6000
2 e EVépLo 4
4000
2000
0 T T 1
0 50 100 150
Number of Nodes

Zynua 5.15: Tvvolikog ApiBuodg Pending Tasks odyopifuov (N,B)-LIS yopic sedipata

2V 7o TAvVe Ypoeikn mapdotaon (Zynua 5.15) eaivetor o cuvolikdg aplBpds Tov
Pending Tasks yw ta oevdpia tov olyopibuov ywpic cedipoto. Xtov a&ovo
eaivovtal ot apBuol twv KOpPwv ot omoiot Omwg mpoavapépape eivar 32,50,64,80,100

kot 128. Ztov GEova y @aivovtat ot cuvoikoi aptBpoi twv Pending Tasks.
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Pending Cost- No Failures

2,00E+15

1,80E+15
1,60E+15

1,40E+15
1,20E+15

——Feviplol

1,00E+15 == cVapLo 2

Pending Cost

8,00E+14 Tevéplo 3

6,00E+14
4,00E+14
2,00E+14

—— T EVAPLO 4

0,00E+00

-2,00E+14

Number of Nodes

Zymua 5.16: Tvvolkog ApBudg Pending Cost odyopiBuov (N,B)-LIS ywpic cedipota

Eved ommv mo mave ypagikn mapdactacn (Zyqua 5.16) eaivetor o cuvoAlkog aptfpnog
tov Pending Cost yio ta oevipio tov odyopiBuov ywpic cedipoto. Xtov GEova
eatvovtal ot apfpol tov kOpPmv ot onoiol OTwg mpoavapépape givar 32,50,64,80,100

ko 128. Xtov aEova v gaivovtat ot cuvorkoi apiBpoi tov Pending Cost.

Onwc eaivetal otig 600 Mo TAVE® YPAPIKEG TOPUCTAGELS Yo TO Xevaplo 1 Omov dev
VIapyeL emtdyvvon o aAyopBog dev amodidel KaAd oe oyéon pe to vedrowma Tpio
oevapla 101KA Yo pkpo apBpd képpawv. Oco avédveral 1 emtdyvvon, 1060 KaAHTEPa
elvonr to amoteAécpata. Xto oevipla 2 kot 3 0 oahyopiOpoc mapovotdlel KoAd

OTOTEAECUATO LE TO GEVAPLO 4 Vo £IVOIL TO TTLO OITOSOTIKO.

AVTO NTOV OVAPEVOLEVO 0QOV 1] KOAN ardO0on Tov aAyopiBuov, 0nmg amodeiydnke kot
oto [5], Paociletor ommv Vmapén ¢ emtdyvvong Kot Yo ovtd TO Adyo MTOV
aVOPEVOUEVN M UEWOVEKTIKY B€0M TOL GLOTHUOTOC GTO GEVAPLO 1 OTOV deV VLTAPYEL

EMTAYLVOT).
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Agdopévov 011 610 Xevdaplo 1 ot Clients ypeidlovrar ypdvo dco givar to k66TOC KGOE
EPYNCIOG Y10 VO EKTEAECOLV TNV €PYOGIN, TPOKOMTEL OTL LEIOVEKTEL £VOVTL GTO VTTOAOUTOL
oto omoio T0 KOGTOG OVTO dlapeital pe v emtdyvvon. Avtd cvpPaivel yuri ot
HETPNOELS 1oL OA TOL oeVApla YivovTal ota 1010 YPOVIKA OLOGTHLOTE KOl GTO GEVAPLOL
2,3 ka1 4 o1 Clients givar o€ 0éomn va ekteAécoVV TEPIGGOTEPES EPYOTIEG GTOV 1B10 YPOVO
AMOy® ¢ emtdyvvone. ['a tov 1010 akpiPdg Adyo 10 ceviplo 4, To omoio €xel TV MO
UEYAAN EMITAYLVOT, PAIVETOL VO €Vl TO MO OTOJOTIKO KOl OO T TEGGEPH GEVAPLOL

aPOL £YEL TIG LIKPOTEPEG TIUES Yo KAOE aplOuo KOpPmv.

5.2.2 Akyépr@pog (n,p)-LIS pe cpdipata

2 ovvéyewl, o aAyopiBuog (n,P)-LIS extehéotnke pe TV TOPOLGIN GPUALATOV
KATOPPELONG KOl EMAVEKKIVIONG. ZUVOMKA ekteléotnke dekaéEt (16) @opég, e
dpopég oty emtdyvven S, ota CMiN,cmax kot oty mhoavotto KaThppevong
KOpPov 0mmg meptypdpoviot Kot 6to vrokepaioto 5.1.3. Zvykekpiuéva, ekteléoTnray

dekaéll oevapa yio apOud kopPov 64.

Tevéplo EXJ:J;Ln Number of Pending Pending Exl—gjiilon
Time Msgs Tasks Cost Time
1 533781 2481 5523 6,53E+14 533781
2 429626 2743 4667 6,10E+14 429626
: 308025 3256 4572 7,73E+13 308025
. 288869 3467 4359 6,40E+13 288869
£ 549883 2018 6164 8,63E+14 549883
€ 339660 2890 5563 7,79E+14 309660
y 285106 3019 4467 6,06E+14 285106
e 285117 3500 4326 6,25E+13 285117
. 330839 2453 4398 5,62E+14 330839
= 305823 2789 4163 5,21E+14 305823
L 285109 3245 3872 5,23E+13 285109
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L2 292869 3654 3852 5,93E+12 292869
e 355220 2242 4487 8,53E+14 355220
o 343150 2678 3828 5,21E+14 353150
2 274150 3198 3355 4,48E+14 274150
e 262454 3568 2890 5,94E+13 262454

[ivaxog 5.7: Anotedéopota ektelécemv adyopibuov (N,B)-LIS pe cpdipata

2tov mo whve mivaka ([Tivaxog 5.7) epeaviCovtal To amoTeEAEGUATO TOV GEVAPIOY TOL
aiyopiBuov 6mmg Eyovv eaybel amd ta apyeio eAéyyov. Evkora yivetor avtiinmtd otu
Kath TG exteAécel Tov oevapiov 1,59 kot 13 6mov n mbavotmra va moapapeivel
evepyoc €évog kopPoc Mrav oxetikd pwkpn (50%), to ovotnuo 0gv  amédide

TKOLVOTTONTIK(.

2t ektedéoelg tov oegvapiov 3,7,11 kor 15 pe mbBavomta 90% va mopopeivet
Covtavog évag kKOpPog Kat otig ekteAécelg TV oevapiov 4,8,12 kot 16 pe mbavotnrta

95%, mapatnpovpe 0Tt To aroteAécpato Bpickovtal 6e TOAD KOAG emineda.

Xpovog Aeknepaioong

[To kdto (ZyMuata 5.17, 5.18, 5.19 kot 5.20) o115 YpaPIKES TAPACTAGELS PaivovTal Ol
cuvolkol ypdvol diekmepaimong Yo o ceVApl Tov oAyopiBuov pe v Topovcio
COUALATOV Kotdppevong Kot enavekkiviione. Ta oevdpla Katnyopromomdnkav ova
TeTPdoeg pe Paon v emtdyvvon. Xtov dova x eaivovtar ot aplfuol Twv dStpopwv

oevopiov evd atov dEova y eaivovtal ol xpovol diekrepaioong oe milliseconds.
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Total Execution Time - With Failures
s=1 (cmin=12000, cmax=16000)

600000

500000 -

400000 -
300000 -
200000 -
100000 -
o |

1 2 3 4

p0.5 p0.7 p0.9 p0.95
Jevaplo

Milliseconds

Total Execution Time - With Failures
s=cmax/cmin (cmin=12000,cmax=16000)

600000

500000

400000 -

300000 -
200000 -
100000 -
[

6 7 8

5
po-5 p0.7 p0.9 p0.95
Jevaplo

Milliseconds

Yynpa 5.17: Zuvoikog Xpdvog
Aekmepaioong aiyopifuov (n,B)-LIS pe
oc@aipata yo oevapuo 1,2.3 kot 4

Yynpa 5.18: Zuvoikog Xpovog
Aweknepainong alyopiduov (n,B)-LIS pe
oQAApOTa Y10, To. 6EVapL, 5,6,7 kot 8

Total Execution Time - With Failures
s=1+sqrt(1l-cmin/cmax)
(cmin=10000,cmax=17000)
340000
3320000
320000
310000

300000
290000
280000
270000
260000
9 10 11 12

pO.5 p0.7 | p0.9 p0.95
Zevaplo

Milliseconds

Total Execution Time - With Failures
s=1+sqgrt(1l-cmin/cmax)
(cmin=10000, cmax=21000)

400000
350000

300000
250000
200000
150000
100000
50000

0

13 14 15 16

p0.5 p0.7 p0.9 p0.95
JEVApLO

Milliseconds

Zynua 5.19: Tovodikog Xpovog Atekmepaioons  Tyfuo 5.20: Zuvoluedc Xpovoc Atekmepoinong

alyopibuov (n,B)-LIS pe spdipoto yia o
oevapa 9,10,11 won 12

alyopibuov (n,B)-LIS pe cpdipoto yia ta
ocevapla 13,14,15 ko 16

O ypbévog diekmepaimong oto cevipla pe peydan mbavotra Katdppevong koupov,
oniadn ota cevépro 6mov N mbavotta Evag kOpPog va mapapeivel evepyog eivar 50%
(cevapor 1,5,9 war 13), oav&dvetar onuovtikd. Avtd 1o amodidovpe oto Ot
TEPLOCOTEPOL KOUPOL KOTAPPEOLV KO EXAVEKKIVOUV LE OTOTEAEGLLOL VO, KOTOVOADVETOL
TEPLOCOTEPOG YPOVOC, €W0IKAE OTav KATOL0l KOUPOL EMAVEKKIVOUV TPOG TO TEAOG TMV
KOKAOV TV LIoAoinwv emeCepyaostdv Kot £tol kabvotepohv Tov GLVOMKO Ypdvo
ektéleonc tov alyopifuov. Ta 1010, EAPPOC PEATIOUEVO AMOTEAECUATO TAPOVCIACAY
Kot To gevapLo Pe mhavotnta va mapapeivel evepyog évag koppog 70% (ocevapia 2,6, 10
kot 14). Kabnhg dpmg n mboavotnta autr) peyaAdvel, etavel dniadn oto 90% xar 95%

tOTE TTOpaTNPOVUE TTOAD PeAtiopéva amoteléopata. O ypovog dlekmepaimong yio To

oevapia 3,4,7,8,11,12,15 kon 16 ptdver péypt kot 610 Picd amd 6Tl 6T TpouvapepEvTa
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oevaplo. Xe auTd To 6EVAPLO 0 aAYOPIOLog paiveTal vo amodidel KaAd aKOun Kol 6TV

TOPOVGi0 COUAUATOV.

Kot yio tic téooepelg ypapikég mapaoctdoelg mopotnpeitor peimon Ttov  xpovov
dtekmepainong kabdg avéavetor 1 mbavotnto vo mopopsivel evepyog évag KOuPog
onm¢ mpoavapépape. EEaipeon dpmg anotedel to Xevapro 11. 10 cevaplo awtod, 6mov
ot kopupot puévouv gvepyot pe mboavotnta 90% , PAémovpe 411 0 XpOVOS dlekmepaimong
glvar o yapunAog amd 0tL 6to Xevdpro 12 6mov 1 mbavotnta avty eivar 95%. Avto 1o
amodidovE 6TO YEYOVOS OTL Omw¢ elmope ot kouPotr katappéovv Pdaom kdmolag
mBovotntog ko N mbavotra ota cevapla 11 ko 12 glvanr moAd kovtivi (90% ko
95%) omdte Aoyikd Oa Mtav 610 Levapo 12 va cuvéPnkav meplocoTEPL GOAAUATA
KOTAPPEVONG KOl EMAVEKKIVIIONG, LUE OMOTELECUO VO TOPATNPOVUE UEYOADTEPO YPOVO
dtekmepainone. Axkoua pio e€nynon yw avt v e€aipeon amoteAdel kot to TVYAIO
KOGTOG TTOL £Y0VV 01 Epyacies, oniadn oto Levdapto 11 mbavd Ba nTav va ekteAéoTnKaY
gpyooieg pe pikpotepo k6ot and Ot 6To Levaplo 12 pe amotérespa vo, OAOKANPpmOel

0 YPYOpa 1 EKTEAECT] TOL aAyopiOuoL.

v ocuvéyewa, PAETOVLE GTNV O KAT® YPOPIKN Tapdotoon (Zynuo 5.21) tov Xpovo

Atexmepainong yuo o 16 oevapila mov EKTEAEGTIKOV LE TV TOPOVGIN COAAUATOV.

Total Execution Time - With Failures

00000

500000 -

400000 -

300000 - e

Milliseconds

100000 BN BN -

1 2 3 4 5 & 7 B =] 10 11 1z 13 14 15 16
p0.5 p0.7 p0.9 p0.55 p0.5 p0.7 p09 p0.35 p0.5 p0.7 p05 pd35 p05 p0.7 pl.5 p0.95
cmin=12000 cmin=12000 cmin=10000 cmin=10000
cmazx="16000 cmax=16000 crmax=17000 cmax=21000
s=1 s=cmax/cmin s=1+sqrt[l-cminfcmasx)  s=1+sqrt[l-cmin/cmax)

TEvapLo

Tyua 5.21: Zvvolkog Xpovog Atekrepainong adyopifuov
(n.B)-LIS ue codiuata via 6Aa Ta cevioia
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Ytov G&ova x @aivovtor ot aplBpoi Tev deopmv cevapiov evd otov dEova W
eoivovtar ot ypdvol Oekmepaimong oe  milliseconds. Ta oevapla  givan

KOTNYOPLOTOINEVD OVA TETPAOEG e PAoM TNV EXLTAYLVON.

Ao aT TV YPOEIKN TAPACTOCT) OTOPPEOVY CNUAVTIKEG TANPOPOPLEG CYETIKA LLE TNV
EMOPOON TNG EMTAYLVONG KOl TOV GOUALATOV KATAPPELONG Kl EXAVEKKIVIONG GTOV
1POVO dtekmepaimong Tov alyopifuov. ['evikny mapatnpnon amoterel 1o Yeyovog 6TL OGO
avédvetal 1 emTdYLVON  HEWOVETOL O YPpOVOC dlekmepaimong Tov  oAyopifuov.
[Tapatnpovpe eniong 0tL KaBDG av&avetar ) emttéyvvon, To GEAALTA PaiveTon va unv
emnpealovv moAL tov ¥pOvo Tov aAyopiBuov. Avtd TPokLTTEL OO TO YEYOVOG OTL GTAL
ocevaplo 1 péypt 4, 6mov d6gv vdpyel EMTAYLVON KOl 6TO GEVAPLOL 5 péypL 8 6oL M
emtayvvon eivar sS=cmax/cmin (cmin=12000, cmax=16000) mopatnpeitar peydin
SLKOHOVOT) OVALESH GTOVG XPOVOUG TV cevapiov 060 av&avetor 1 mbavdtTa vo
petvel evepyog évog KOuPoc. Avtifétwg, oto GEVAPLO OTOL 1) EMLTAYVVOT UEYOADVEL,
dnAadn ota oevapla 9 péxpt 12 6mov m emtdyvvorn egivar S=1+sqrt(1-cmin/cmax)
(cmin=10000, cmax=17000) kot oto. cevdpia 13 péypt 16 6mov N emtdyvvon eivol
s=1+sgrt(1-cmin/cmax) kot cmin=10000, cmax=21000, n Jiakdpoven oVTH eV

Qoivetal va etvor opKeTd PLeyaA).

Av10 0modidetor 6To YEYOVOG OTL 0 XPOVOG oL YpetdleTar Evag emeEepyacTnS Yo VoL
ekteléoel pia epyacio ota teAevtaia oevipla (cevapla 9 péypt 16) dpeitar pe Eva
peydro oplBuo, tov aplud g emtdyvvong kot £t 0 YpOVog dekmepaimong TV
cevapiov aVT®OV vl KaTd TOAD HKPOTEPOG OKOUO KOl GTNV TOPOVGIHt COOALATOV.
Amd éva onuelo ko petd, PAETovpe 6Tl AdY® TG emttdyvvong o aAdyoplBog amodidet

TOAD KOAG OO KOl TNV TTOPOVGI COOALATOV.

Téhog, mapatnpobvpe 0Tt 6To Zevdplo 16, 6OV VILAPYEL O GLVIVOAGUOS TNG UEYAAVTEPNS
emtdyvvong kol g peyovtepng mbavotntog vo mopapeivel evepydsg évag koupog,
€yovpe ta kKoAOTEPO amoteAéspata. O xpOVoG SEKTEPOIOONC GE VTO TO GEVAPLO ival

0 7O UIKPOG amd OAQ TAL GEVAPLOL.
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Yovoikog AprOpoc Mnvopatov

[Ipoywpdvtag, Ba ovoaldcovpe TG TWEG TOL TNPAUE YL TNV OEVTEPN UETPIKN
aflohdynong, Tov Xvvolkd ApiBud Mnvopdtov mov otdAdnkov omd Ohec TIg
dlepyacies. Xty Mo KAT® Ypaelkn mopdotactn (Zynua 5.22) eaivetor 0 cuvolkdg
aplBudc pnvopdtov mov oTtdABnKav GULVOAMKA 610 OIKTLO Yol TO GEVAPL TOL
aiyopiBuov pe ceaApata Katdppevons Kat emavekkivnong. Xtov a&ova x eaivovtot ot
appol tov cevapiov evd otov G&ova Y @aivovior ot cuvolkoil aptBupoi twv
unvopdtov. Ta oevdplo kot €80 Katnyoplomombnkay avd tetpdoeg pe Paon v

EMTAYLVOT).

Number Of Msgs- With Failures

4000

3500

3000

2500 -

2000

hiessages

1500 4

1000 +

500 -

1 2 3 4 1 & 7 a8 ] 0 11 12 13 14 15 16
p0.5 p0.7 p.0% pDS5 p0S p0.7 pDS p0A5 p05 p0.7 p0S p0SS p0.5 pD7 p09 pDA5

cmin=12000 cmin=12000 cmin=10000 cmin=10000
cmax=16000 cmax=16000 cmax=17000 cmax=21000
=1 s=cmax/cmin s=1+sgrt(l-cminfcmax)  s=1+sqrt[l-cminfomas)
IevapLo

Tynua 5.22: Tovolkog Apdpdg Mnvoudtmv aiyopibuov (N,B)-LIS pe
GOAALOTOL

Onwc mapatnpovpe, 0 apBpdg ToV UINVUUATOV oL KiviiOnkov 610 cOGTNUO NTOV O
avapEVOIEVOS KOOMS 0 aplOUdc TV UNVOUAT®V OV amocTEALEL 1| KaOE diepyacia eitvan
6100epdg 0OVTMG MOTE VO OAOKANPADGEL TIG AELITOVPYIES TNG. XTO MO TAVE® GO (Lo
5.22) PAémovpe OTL KATO TIC €KTEAECEIS TOV oevapiov pe peydAn mBoavotnta

KOTAPPELONG 0 aPBUOg TOV UNVOUATEOV ToL KivOnkav oto 0iKTvo amd Kol TPOS TO
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Repository sivol petmpévog. Avtd mpokvmtel amd 1o yeyovog ot morhoi kopupor Clients
dev NTaV €veEPYOL OVTMG MOTE VO GTEIAOVY UNVoUaTO Kol Voo AGBouv amdvinoen and to
Repository. Avtifeto, ota oeviplo  pe  ehdyotn  mbovotnta  Katdppevong,
AOGTAANKAY GYEDOV OGO, UMVOLATO, OTOGTAANKOY KOl GTO GEVAPLO TTOV EKTEAEGTNKOV
Yopic cedipata (Zyuo 5.6) agod 1 TAEOVOTNTA TV EMEEEPYOOTMV NTOV EVEPYN KoL

£€0TEAVE UMVOLLOTOL

Inuovtikn emiong mopoatnpnon omoteAel To yeyovog OTL, Yl 0T TNV HETPIKN
aglohdynong, tov Zuvolkd ApOpd Mnvopdtov, dev @Aavnke vo €XEL GNUOVTIKN
enintoon mn emrdyvven M omoio. NTAV SPOPETIK o KAmolo Gevhplo OmmC
npoavapépnke oto vmokeedaiato 5.1.3 (TTivaxag 5.2). Avtd épyetar og avtibeon pe
TNV TPONYOVUEVN UETPIKN a&loAdYNoNg, Tov XpOvo SlEKTEPAINONG GTOV 0moi0 OTWS
TPOOVOPEPONKE 1M EMTAYLVON  OMOTEAEGE  OMNUAVIIKO  TOPAYOVTO.  ZTUOVTIKOG
mopdyovtag ouwg  ywo. tov AplBpud Mnvoupdtov onwg mpoavagépdnke eivor m

mBovotnTo Katdppeuong KOUPmv.

Avtd mpokdmtel amd TO YeYovog Otl, oveEdptnTo amd TNV emTdyvvon, o kabe
enefepyaoTg Yoo To dStdoTnpa Tov eivan evepydg Ba extedel Tig Asttovpyieg Tov péYPL
Vo OAOKANPADGEL TOVG KOUKAOLG TOL Kot Ba oTéhvel o kdBe KOKAO TO amopoitnTo
unvopata kot 0o AapPdver amaviioelg and to Repository. Ag ennpedletol o apBudc
TOV UNVOpdtev omd Tov Xpovo oAoKANpwong g kabe gpyaciog yioo avtd Ko dgv
PAémovpe va €yel kdmown emimtoon mn emrdyvvorn, mopd poévo n mbavotnta

Katdppevons KOUPV Yo Tovg AGYOLS TOV TPOUVUPEPONKAV.

Pending Tasks kan Pending Cost

dtavovpe tdpa otig 6vo teAevTaieg petpikéc agloadynong, Pending Tasks kot Pending
Cost. Xty mo kdto ypagiky mapdotacn (Zynua 5.23) eaivetal 0 cuvolkog aptBprog
tov Pending Tasks ywa ta cevapilo Tov olyopibuov pe c@dipoata Katdppevone kot
enavekkivnong. Ztov dova y eaivovtor ot apBuol Tov cevapiov eved otov déova y

oivovtat ot cuvolikoi apiBuoi Twv Pending Tasks.
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Pending Tasks- With Failures

7000

S000

5000 4

3000 A

2000 A

Fending Tasks

1000 4

1 2 3

4 3 & 7 |

E g 11 12

13 12 13 15

p05 p07 p03 085 p05 p07 p09 p085 p05 pl7 p08 095 p05 p07 p03 p035

cmiin=12000 crmin=12000 omin=10000 omin=10000
omax=15000 cmae=15000 omax=17000 omax=21000
=1 s=cmas smin s=1+sqrb|1-ominfomax)  s=1+sqrb1-ominfomax)
Iewaplo

Tynua 5.23: Tuvolkog Apdudg Pending Tasks odyopifuov (n,B)-LIS pe

oQAALOTA

Evéd oty mo kdto ypoaewkn mapdotoon (Zynpa 5.24) eaivetor o cuvolkdg apBudg
tov Pending Cost yio ta ogvipa tov akyopifuov pe c@AApOTO KOTAPPELONS KOl
emovekkivnong. Xtov d&ova y aivovtal ot aplBpol Twv cevopiov eved otov d&ova

@oivovtat ot cuvolkoi apiBuoi tov Pending Cost.

Pending Cost- With Failures

1 00E+15
2.00E+14
8.00E+14

7.00E+14
+ GO0E+14 -

é 5 00E+14

E
£ 4,00E+14 -
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& 300E+14 4
Z00E+14

100E+14 +

Q00E+00 T T T T T
1 z 3 4 3 L 7 8 9 10 11 12 13 14 15 15

p05 p07 p02 p085 pO5 p07 p08 pO35 p05 p07 09 p035 p05 p07 08 pl2sS

cmin=12000 cmiin=12000 cmin=10000 cmin=10000
cmae=15000 cmae=15000 cma=17000 omax=21000
s=1 s=omasomin s=1+sqrif1l-cminfoma}  s=1+sqrb|1-cmincmax)
Isvaplo

Tynua 5.24: Tvvolikog ApBudg Pending Cost adyopiBuov (N,B)-LIS pe

oQOApaTH
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Kot yio avtég t1g 000 HETPIKES ToL GEVAPLA KT yoplomombnkay avd tetpddeg pe Poon

TV EMTA)YLVOT).

O apBpdg towv Pending Tasks kot o¢ amotéieoua ko tov Pending Cost, mapatnpodpe
0TL 6Tl GEVAPLO OOV €vag kKOpPog mapapével Lovtovog pe mhavotnta 90% (cevapio
3,7,11 ko 15) kan 95% (oevapia 4,8,12 ko 16) o alyopBpog £xet TOAD KaAr| amdO0oN.
Avtifétmg ota cevapla 6mov M mhoavotnta Ppicketar 6to 50% ko 70% o akydpiBuog
dgv amodidel wkavoromtikd. H pelovektikry 06om 100 GLGTALOTOC GE AVTA TAL GEVAPLOL
NToV avapevVOUEVT. AVTo TPoKOTTTEL O TO YeYovog Ott moAroi kopuPor Clients ce avtd
Ta oevipla dgv elvar gvepyol koTd TNV OdpKEW TOV KUKAWOV TOL €KTEAEITOL O
aAyopBpog kot dev ekteloOv epyacies, dpa eivar puoikd erakdAovBo o apBudc twv

Pending Tasks kat tov Pending Cost va mapatnpeiton avEnuévoc.

BAénovpe eniong, pia andtoun wrdon oy ypaeikn napdotacn tov Pending Cost yia
To oevaplo pe mboavotnta vo mapopeivel gvepyds évag kopfog 90% xar 95%. Hrav
avapevopevn 1 peimon tov apBpov tov Pending Cost yio tov Adyo mov TpoavagEpaLeE,
opmg Oyt pia 1000 PeEYAAN mtwon. Avtd icwg va ogeileton 6To TVYOHO KOGTOG TTOV
€xovv o1 gpyoaociec. Xe ovtéc TIG ekteAéoelg mBavd vo ekTEAECTNKAYV OO TOLG
eMeEEPYOOTEG TEPIOCOTEPEG €PYACie HE KOGTOG KOVTVO 610 Cmax (aeod Omwg
TPOAVAPEPALE TO KOGTOG NG KABe epyaciog sivor évag tuyoaiog apBudc oto €bpog
[cmin,cmax]), ka1 6 GuvdvacUO e TNV UEYOIAN TOAVOTNTO VO TOPAUEIVOLY EVEPYOL O1
KOUPol Eyovpe G AMOTEAEGO TO GLVOMKO KOGTOG TMV EPYACIOV TOL EKKPELOVY VO

LELOVETOL KOTA TOAD.

Eniong, axdpa pio mapoatnpnon amotedel 10 yeyovog OTL Yo TIG OVTEC TIG UETPIKEG
(Pending Tasks ka1 Pending Cost) mapatnpeitor aicOntr fedtioon yio to oevapio 6mov
M emtdyvvon eivan peyaddtepn. O apBudg twv Pending Tasks kot og omotédecpa ko
tov Pending Cost, mapatnpovpe 0tL peidvetor Kabmg avEaveton 1 enttdyvven. Avtd
TPOKVITEL A0 TO YEYOVOG OTL OGO peyolOTePN €ivorl 1 EMTAYLVOT, TOGO TO YPHYOpQ
extelel évag emelepyaotig o epyacio Kot dpa péxpt 1o ¥povikd onueio mov yivetal n
KOTAUETPNOT, TEPLOGOTEPES £PYACies Eyovv ekteAeotel. Apa dedopévov 6Tl 0 apBudg

TOV €PYACIOV OV TpooTifevtot etvar 1d10¢ Yoo dha ta cevipla (dTwg mpoovapépOnie
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pooTtifetan kdbe popd €vag Tuyxaiog apduog epyasiov oto ddotnua [1000..1200]) o
aplBuog TOV EPYOCIOV OV EI0AYONKAYV 0TO CVUGTNUO ARG OKOUO, OEV EKTEAEGTNKAV

gltvol Loyikd vo PetdveTal.

Téhog, 610 cevaplo 16, OOV VILAPYEL O CLVOLACUOG TNG LEYOAVTEPNG EMTAYLVONG KoL
peyaAOTEPNG TOUVOTNTOS Vo TapAUEIVEL EVEPYOS €vag KOUPOG, TOPOTNPOVUIE TO TTLO

KOAQ OTOTEAECUOTOL 2E AVTO TO GEVAPLO 0 AAYOPIOUOG £XEL TTOAD KOAY aOd00T).

5.2.3 Xoykpron AryopiBpov (N,P)-LIS pe ko yopig cpdripato

210 vVrokePAAao avtd yiveror chykplon g epaproyns tov AiyopiBuov (n,B)-LIS pe
Kot Yopig GEAALATO KATAPPELONG KOl ETAVEKKIVIONG PACEL TOV OMOTEAEGUATOV TOV

TOPOLGLACTNKAY 6T OVO TPONYOVUEVA VITOKEPAALL.

[MMpape Ta anoteréopata tov cevapiov 1,2,3 kot 4 yopig cedipata (Ilivaxeg 5.3, 5.4,
5.5 kot 5.6) ka1 GLYKEKPUEVOL TIC TILES OV TTNPOApE Yo 64 KOUPOLE Kat Ta. GuyKpivope
HE T1G TIHéG oL Tpape Yo ta 16 cevapla pe v mapovsio cpoipdtov (Ilivaxag 5.7).
Ta amoteAéopata katnyopomombnkav pe PBdon v emrdyvvon. Ot ypagikés mov

TPOEKLY AV TALPOLGLALOVTOL TTO KAT®.

Pending Tasks pe s=1
cmin=12000,cmax=16000

6000

1 zevapwo 1 xwpic oddhpoara
5000

2 4000 M2 Fevaplo 1 e ohdlporo
2 a0

Ia

an 3000 m3 Zeviplo 2 pE chddpara

diny

5 2000 m4  Ievapio 3 e chadporo

Py

1000

E5  Zevopod e choad oo

1 2 3 4 5
p05 pb7 pl% pDS5

Zynua 5.25: Tvvolikog Apdudg Pending Task odyopifuov (n,B)-LIS
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Pending Tasks pe s=cmax/cmin
cmin=12000,cmax=16000

1 Zevipio 2 ywpic oddhpora

m2 Fewiplo5 pe oddhpore
B3 Fevipio 6 e chaApaTa

W4 Eevaplo 7 pE chalpore

Pending Tasks
w
(=]
(=]
(=]
)

m5  IevoploB e chodpora

1 2 3 4 5
pl5  pl7  pl8  p0ss

Zynuo 5.26: Tvvoiicog ApiBudg Pending Task aiyopiBuov (n,B)-LIS

Pending Tasks pe s=1+sqrt(1-cmin/cmax)
cmin=10000,cmax=17000

4500
4400
4300
4200

4100 ) .
4000 w3 Eevopo 10 e ododomo
3900 +— . .

z 11
3800 +— m4 Ievapoll pe opodporo
3700 +— . .

Zevamo 12 pe odaduata
3600 4— ms p WE W
3500 T T T T

1 2 3 4 5

p0.5 p0.7 pl%  p0.g5

1 Eewipio 3 jwpic odddpoto

M2 IeviploS pE opddpare

Pending Tasks

Zynuo 5.27: Tuvolcog Apidudg Pending Task aiyopiBuov (n,B)-LIS

Pending Tasks pz s=1+sqrt{1-cmin/cmax)
cmin=10000,cmax=21000

4500 1 Zevapo 4 yuwplc codhpara
4000 i .
300 | M2 Fevapo 13 pe opddparae

W3 Zevipo 14 pe oboApoto

m4 Ieviplo 15 e ohaiporo

Pending Tasks

WS Ievapo 16 pe oddlpore

1 2 3 4 5
pb5  p07 pl3  p0.95

Zynua 5.28: Tvvolikog Apdudg Pending Task odyopifuov (n,B)-LIS
2T1¢ o TAVE YPAPIKES TapaoTACELS (Zymuata 5.25, 5.26, 5.27 ko 5.28) eaivetor o

ovvolkog aplfudc tov Pending Tasks yiwa ta cevapio tov adyopifuov pe kot ympic

cQaALOTO KOTAppELONG Kot emoveKKivinong v 64 kouPovg. Xe kabe pio amd TIg
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YPOPIKES TAPACTACELS GTOV GEova ) @aivoviot ot apBuol Tov cevapiov, apyiloviag
amd To GEVAPLO Ywpic cedipata Kot cuveyilovtag pe Ta 4 oevdplo pe cOAALOTOL. XTOV

G&ova y @aivovtot ot cuvoAikoi apipoi twv Pending Tasks.

Avtd OV TOPATNPOVUE OO OVTEG TIS YPOPIKEG TOPUCTACELS €fvar OTL 6TOL GEVAPLOL
YoPig TV Vapén GPUAUAT®V Ol TIHEG TOL THPOLE OO TNV TEWPOUOTIKN EKTEAEOT Elvart
KOVTIVEG LLE TIG TIUEG TTOV TNPOLE YL TO GEVAPLO LE COAALATO OTOV Ol TOAVOTNTES VL
nmapapeivel evepydg Evag kopPog etvar vyniég (90% kot 95%). Avtd oydet yio OAES TIG
TIWEG TNG EMLTAYLVONG,.

Ta oevdpla ota omoia N mBavoTNTa v Tapapeivel Evag KopPog evepyds etvar 90% o
95% pmopovv va BempnBovv wg ta o peaiotikd. O adkyoplBpog ympic v Tapovcio
COOALATOV TOPOVCLALEL TOPOUOLES, TYEOOV TIG 101G EMOOGEIC LE OVTA TOL GEVAPLOL. ZE
YEVIKEG YPOUUES, UTOPOVUE VO TOOUE OTL 0 OAYOPIOOG Elvol OVEKTIKOG GE COAALATO
KATAppELONG Kot amodidel TOGO KOAG GTNV TOPOLGIN GPOAUAT®V OGO Kol GTNV OToVsio.

TOVG.

5.3 Xvprepaocporta

Méow twv avaAdGE®V TOV TEWPAUATIKOV EKTEAEGEMV KOl aKOAOVO®MG TG ohykpiong
tov AkyopiBuov (n,B)-LIS pe ko yopic opdiuata, PTopodUe Vo GOUTEPAVOVUE OTL O
AlyopiOpog (n,B)-LIS pmopei va amodider kodd KAT® omd OmTOdNTOTE PEOMOTIKO

GEVAPLO.

2VVOTTIK(, Ol TOPATNPTCELS TOL TPOEKLYOV OO TNV EKTEAEGT TOV adyopiBuov ywpig

o@aApata ivor ot eENG:

[Mapatnpnoape 611 660 avédveror o apBpdg TV KOUPwV mov Ppickovtal 6To GVCTNUA,
av&avetat Kot 0 ypdvog dekmepaiwong Tov kKabe cevapiov. Eniong mapatnpnoape 6t o
appdc Tov pnvopdtov avgdvetorl YpappiKd g Tpog tov aplipd v KOpPmv Tov
GLOTNUATOG Kot €ivar 0 1010¢ Yo 6ha ta oevdpla. Kot téhog, moapatnpnioope 6tL o
ap1Budg twv Pending Tasks kot og amotédeospo kot tov Pending Cost, ueutwvetor kabag

avéavetat o aplpog v KOpPmv.
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Mo T1g exteAéoelc OV Gevopiov HE GEAAUATO KOTAPPELONG Kol EMAVEKKIVNONG

TPoEKLY AV 01 EENG TOPOTNPNCELC:

Mo T1g Ypaeikég TapacTdcel; Tov YPOVoOL SlEKTEPAIOONG TapaTPEiTOL LEIMOT TOV
1POVoL KaBmG av&avetar N TOAvOTNTA Vo Topapeivel evepyodg évag koppog. Akdpo pio
TOPOTPNON OTOTEAEL TO YEYOVOG OTL OGO ALEAVETOL 1 EMTAYLVOT LELOVETOL O XPOVOG
dtekmepainong Tov alyopifuov. Emiong xabodc avédveton n emtdyvvon, to GOAALTO
eoaivetor va pnv  emnpedlovv moAL TOV ¥pdvo TOL oAyopiBuov. Xn cuvéxsw
mopatnpiOnke OTL KOTO TIG €EKTEAEGES TV oevopiov pe peydAn mbavotnta
Katdppevons o aplBpdc Tov punvopdtov mov Kivninkav oto dikTvo amd Kol TPOS TO
Repository eivor peiopévog evéd avtibeto yoo ta oevaplo. pe gldyot mbovotTo
KATAPPELONG, ATOCTAANKAY GYEAOV OGO, UNVOUATO OTOGTUANKOY KOl GTO GEVAPLO TTOV
EKTEAEGTNKOV YOPIG GOAALOTO. ZNUOVTIKY ETIONG TOPATNPNOT ATOTEAEL TO YEYOVOG OTL
Yoo Tov ZOVOAIKO AptOud Mnvopdtov, dev @avnke vor €€l CNUAVTIKY EMIMTOON 1
emtdyvvon N omoio NTAV SOPOPETIKY o€ Kamown cevdpia. [Ipoympodvrac, o apBude
tov Pending Tasks kot g amotéieopo kot tov Pending Cost, mapatmpodue 611 ot
oevaplo O0mov évag kopuPog mapapével {owvtavog pe mbavotmra 90% wor 95% o
alyoplOpog €xel moAD KoAY amodoon. Avtifétwg ota cevapla 6mov M mbavotnta
Bpioketar oto 50% Kot 70% o alyopBpog doev amodidel wavomomtikd. Kot téhog,
akopa pio mapathpnon omotedel To yeyovog Ot Yo Tig avtég tig petpikég (Pending
Tasks ka1 Pending Cost) mopatnpeitar ooBntm Pektioon ywoo to cevapio 6mov 1
emtayvvon eivar peyardtepn. O apBudg tov Pending Tasks kot g amotélecpo kot

tov Pending Cost, mapatnpovpe 6Tt peidvetal Kabmg avEAveTorl 1 ETLTayLVON.

210 tedevtaio otado g Iepapatikng AEoAdynong 6mov cuykpibnke o adyopOuog
HE Ko Yopic GOAALOTO TPOEKVYE 1| EENG TOPATHPON:

O adyopBuog ympic v mapovcic GPAALATOV ToPOVCLALEL TaPOLOLEG KOl GYEOOV TIG
101eg emoO0Elg He To oevaplo oto omoia M mhavotnTa va moapapeivel Evag KOuPog
evepyog etvar 90% kot 95% ta omoia ko pwopovv vo BempnBodv ¢ To To PEAMOTIKA.

€ YEVIKES YPOUUES, LTOPOVLLE VO, TOOUE OTL 0 AAYOPIOLOG EIVaL OVEKTIKOG GE COAALLOTOL
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Katdppevong Kot 0modidel TG0 KOAQ 6TV TAPOLGIN COAANAT®V OGO Kol GTIV OToVGio

TOVG.

Qo61660, 1 ATOTEAEGUATIKOTNTO KOl 1] BEATIoTOTNTO 0hyopiBpov OTmg mpoovapépOnke,
npobmobétel MV Vmapén g emTALVONG, AP UEYOAO VTOAOYIGTIKO KOGTOG. EdkoAa
ovunepaivoope O6tL M vmoapén tov Kowdypnotov Repository, peidver kotd TOAD TO
VTOAOYIOTIKO KOGTOG KOl TO KOOTOG HETOPOPES TANPOPOPLOV apov ot KOpPor oev
emkowvovooy peta&d tovg mopd povo pe to Repository. Agv mpémer Ouwg va
napaAnedel 6t To Repository amotelel povadikd onueio amotvyioag (Single Point Of

Failure).
Ta yevikd GUUTEPACHOTO TTOV TPOEKLYOV LEGM TNG TEPOLATIKNG 0E0AOYNoNG £ivar OTL

0 oAyop1Bpog eivol amoTeAeGHATIKOG, OTOO0TIKOG KOl OVEKTIKOG GE GOAALATA Ol LOVO

o1 fewpia 0ALG Kol oTNV TPAEN.
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6.3 MeArovtikny Epyacio 86

6.1 I'evika ocopmepdopata

To mpOPANUA TG GLVEPYUGING KATOVEUNUEVOV SEPYUCLOV 0VTMG MOTE Vo emTEVYHel N
EKTEAECT] UEYOA®V VTOAOYIGTIKOV GUVOA®V EPYOCLDV, EYEL OMACYOANGEL TOAAOVG
EPELVNTEG O OMO{0L TPOSTAONCAY VO KOTAGKEVAGOVV SLAPOPOLS AAYOPIBLOVS TTOL VO
eMAVOLV 10 TPOPANUO kot towtdypova vo  eivar  omodotwkol. o va  elvan
OTTOTEAEGUATIKY] QT 1] CLUVEPYACLOKN EKTEAECT] EPYOCIDOV TPEMEL TO GUGTNLLOL VO ELvorL

GYEOGUEVO £TOL MOTE VA vl avOEKTIKO 68 GOAALATO SIKTHOL KOl SLEPYACIDV.

Yy gpyacio avtr vioromOnke kot a&lohoyndnke o Alyopibuog (n,p)-LIS o omoiog
EMAVEL L EKOOYN TOL TPOPANUATOC EKTEAEONG KOTAVEUNUEVOV UN-OLOIOUOPP®V
EPYOCLOV, OOV Ol gPpyacieg €16ayovtal OLVOUIKG GTO GUOTNUO KOl Ol JlEPYCieg

VIOKEWVTOL GE GPAALOTO KATAPPEVOTG KO EXAVEKKIVIOTG.

Extog g yevikng avtiinyng yOopo amd tov aAydépiBpo mov omokthdnke Kor g
KOTOVONONG TOL YEVIKOTEPOL TPOPANUATOS, GTNV OMAMUATIKY 0T EKTANPOONKE O
0TOY0G TNG EPYNGING, O 0T010¢ NTOV Vo dlEPEVVIGEL KOTA TG0 0 AAydpiBuog (n,B)-LIS
elvar amotelecpaTiKOg, Amod0TIKOG Kot avekTikOg o€ opdApata Oyt uévo otn Bewpio

oA ko oty Tpaén. EmmAéov n mepapatiky) agloAdynon pog E0waoe T duvatoOTNTo
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VO LEAETNOOVLE TN GLUTEPLPOPA TOV AAYOPIOLOL KAT® aTd TOPAUETPOVS TOV dEV NTAV

€QIKTO vo peletnBovv pe v Bempntiky| avaivon.

KotoAn&ape oto copmépacpa 6Tt 0 aAyoplfpog eival amoteAecuaTikKOg, 0m0d0TIKOS Kot

aveKTIKOG o€ o@aApata oyt uévo otn Bewpio oAAd kot otV TPEEN.

Koboc ouwg ot mapdperpol tov Kabe adlydopiOpov emdéyovior mévio avOirloyo e Tig
TPOJYPOUPES KOl TOVG TEPLOPIGHOVS TOV CLGTHHOTOS oL Ba epapuochel, and v
nepapatiky aglohdynon pmopet va dtoupavel N avtodioyn petald g evépyelag (Le T
HOpON NG EMTAYLVONG TOV EMEEEPYACT®V), NG PEATIGTOTNTAG KOU TNG OVOYNG
cQoApdtov Tov cvotiuotoc. Kavévag adydpBuog dev pnopet va mpocseépet ta mavta

Y®Pig T0 avdA0YO KOGTOC.

Me Alya Aoy, 1 TEWPOUATIKY 0EWOAOYNOT OVOOEIKVOEL TA OVTOALAYHOTO HETAED
amOO00NG, VIOAOYIGTIKOV KOGTOVG KOl TOPOVGING CPAUALAT®OV, YEYOVOS OV EMITPEMEL

TNV EMAOYN TOV KOTAAANA®V TapapéTpov o KGO epaployn.

6.2 llpopjpoara Yromoinong kor AvTipeT@mion

210 mAoiolo TNG EKTOVIONG TNG EPYOGIOG OLTNG TOPOVGLAGTNKAV OIAPOPEG OLVGKOAES
1660 otV VAOTOiNGT ToL ahyopiBuov pe xpnon g PPiodnkng YALPS 660 kot otnv
TPOGOUOI®ON Kol €PapUoyn Tov aAyopifuov oto diktvakd cvotnuo PlanetLab ot

omoieg EemepdoTnKay OAAL YPELASTNKAY OPKETO YPOVO.

Ot TpdTEG OLOGKOMEC 7OV OVTIUETOMICO MNTAV OTNV OLTOSIOOKTN ekuddnon g
BrodNKkng YALPS Adym g apykng exdoyng mov Ppioketor axoun n Piprodnkn.
[Tpéner va avagépovpe OTL 1) TEKUNPIOOT TOL VITAPYEL Yo T PPAodNKN eivor Tpodyep”
Kol eAdyotn, puépn g omoiog Ppiokovion kot otn OmAopatiky] ovthy. H Bipiodrin
YALPS mepiéyer epyoreia to omoion olvovv 1t dSvvordtnro Onpuovpyiog €vog
OAOKANPOUEVOD KOTAVEUNUEVOD GLUGTHIOTOG, OAAG AOY® EAAenyng Tekunpimong eival

TOAD SVOKOAO VO EPUPLOGTOVV.
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To enduevo TPOPANUO TOV AVTILETOMTICO HTOV KOTA TNV EQOPUOYN KOl TEPALOTIKY
a&lordynon tov aiyopibpov oto PlanetLab. Otav énpene va tpé€et o alydpBuog oto
PlanetLab napovcidotnke éva poPAinua pe v mapaiapn unvoudtov. Evd ot koufot
eykalidopvav opbd T obvdeon tovg pe to Repository kot £6TEAAOV KOVOVIKA TO
unvopata Tpog owtd, o Repository dev €deyve va Adpfove to umvopata avtd. 't
avtd T0 AdYO, PolTNTNG Tov TUNHaTog TS [TAnpoopikng Tov Iavemiomuiov Kompov,
ovopatt Oeopdvng Xatlnotoorn, emkovovnoe Kot {Roe Ponbeta amd Eva uérog tng
gpevvnTiKng opddog tov Wpovpatog INRIA [7]. To mpdPfinua tehkd emAdbOnke 6tav to
pUEAOG anTo €oTEldE T VEQ ekdoy TG Piprodnkng YALPS.

‘Eva dAAo mpofAnuo mov mpoékvye Ntav OtL Adym g @Oong tov aAdyopibuov, to
Repository émpene va amodnkedel peydAo dyko dedopuévmv, v Aot LE TIG EPYUCIES
OV EKKPEROVV Kol Ta. KOOTN ToVG. 'Etol, av emdeydtav oe kaBe kbhxkho va mpocsOéteTan
TOAD  peydAog oplBpdc epyacidv tOTe pe 10 mEPAG TOL aAyopibuov to Repository
avtipetomie TpofAnpato pvnung. Avtd emAvdnke pe v emAoyn va Tpochitoviot o
Kabe kOKAO gpyaoiec oto €bpog [1000..1200]. Emiong, Adym tov 6TL 6A0L Ot KOpPot
Clients emkowvovovcav omokAelotikd pe to Repository, o peyoldtepog opiOudg
KOpPov mov €ywve katopfwtod vo ypnoporomBovv Nrav 128, aeod vy peyaAvtepo
apBpd kouPwv to Repository dev pmopovoe vo avtameiAbel ota cuveyOuevo Kat
moAlomAG punvopata mov Adupave. Opog mapdro mov 1 a&loAdynon tov aiyopibuov
€yve KAT® amd TETO0VG TEPLOPIGHOVS, £VTOUTOLS dev eumdolce kKaBdAov v eaymyn
GUUTEPACUATOV MG TPOS TNV amddoot) Tov. BéPara, av pmopovcay va ypncipomoinfodv
TEPLOCOTEPOL KOUPOL KOl [LE TEPIGGOTEPES EPYOGIES, Glyovpo TO OMOTEAEGLOTO TNG

a&lohdynong Ba tav mo akpiPr) Kot To YEVIKAL.

6.3 Mseihovtikn Epyacia

Ot o10)01 TG epyaciog yevikd &xovv emtevydel. Onmg avaeépbnke o mdve o poévog
TEPLOPIOUOG NTOV 6TOV aplBpd TV KOUPmV Tov Mty duvatd vo xpnoipomoinfodv yu

mv aloAdynon tov adyopifuov. O péyiotog apBudc kouPwv mov ypnoyomomonKoy

Yo TNV TEPOUATIKN a&toddynon frov 128. MeAlovtiky| epyoacio pmopel vo eQapprocet
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Kot voL a&loAoyNoEL TOV OAYOPLONO Yo LeyoADTEPO aptBpd KOuPwv dote va, peketndet o

alyop1Opog Kot 6 LeYOADTEPO OTKTVO.

o v mepopotiky  a&oddynon tov  adyopiBpov ypnoomodnKoy HETPIKES
a&loldynong 6mwg o ¥pOvog SEKTEPAIMONGS, 0 aPOUOC UNVORATOV Kot 0 aptBpdc TV
Pending Tasks kot Pending Cost. Eivaw duvatd oe petémeito otéoo vo atoloynbei o
aAyOplOlOG  YPNOCIUOTOIDVTAG TEPICCOTEPEG UETPIKEG OMWG &ivar 0 YpOVOG TOL
TopEREVOY  avevePYol KAmowol KOUBOL oV TAPOLGi GEOALATOV, Ol KOKAOL
eneEepyaoT®V Omov ENECEPYOOTEG TAPEUELVAY AVEVEPYOL 1] AKOUO KOl TO TOGOGTO TOV
TAEOVAG LD, dNAAON 0 aPBUOC TOV EPYACIAOV TOV EKTEAECTNKE OO TEPIGGOTEPOLS ATO
éva KopPovg. Oa Nrav pdAota evolagépov vo peretn el kotd moco pmopel va peumdet

TO VTOAOYIGTIKO KOGTOG TOL alyopifuov ympig va emnpeactel n opBOTNTE TOVL.

Téhog, otV gpyacia oty onoio Paciotnke 1 SIMAOUOTIKY avt [5], avagépetat emiong
axopa &vag aAyopBog mov emthdel To TPOPANUA T0 onoio peketioope. o propovoe
peAlovtikd vo pedetnOel ko vo vAomomBel Kot avtdg o aAydplfnog ovTwg MOoTE v
yivet o0ykpion tov 0Vo oAyopiBumv kot va dweavel vnd moleg cuvOnkeg eivor

KOTAAANAN ypnom Tov kabevoc.
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Hopaptnpo A

Inyoaioc Kodwkag AlyopiOuov (n,p)-LIS

import java.io.lOException;

import java.net.UnknownHostException;
import java.util. ArrayL.ist;

import java.util.HashSet;

import java.util.Random;

import java.util.Set;

import yalps.NodelD;

import yalps.Task;

import yalps.executor.E_NodelD;

import yalps.launchers.AbstractYalpsNode;

public class MyLIS extends AbstractYalpsNode {
Random rand;
public int id; // the id of node
public int counterl = 0; // counter for measurements rounds
public int counter2 = 0; // counter for clients rounds
public int counter3 = 0; // counter for repository rounds
public int timeDelay = 0; // random delay
public int task_id = 1; // the last unique id given to a task
public int cmin = 10000; // minimum duration of a task
public int cmax = 16000; // maximum duration of a task
public float b = (float) cmin / cmax; // b = cmin / cmax
public int rank = 0; // ranking the tasks
public int n = 32; // number of nodes(only clients)
public int old = 0; // calculation of new tasks' duration
public double speedup = 1 + Math.sqgrt(1 - cmin / cmax); // speedup
public boolean nodelsDown = false;

A-1



public int RestartChance = 50;

public int StayUpChance = 95;

/I calculation of time

public static long start_time = System.currentTimeMillis();

public long end_time = 0;

/I array of destination nodes

protected ArrayList<E_NodelD> DestinationList = new
ArrayList<E_NodelD>();

public int my_id; // getting the node id from conf file

public int my_port; // getting the node port from conf file

public int rounds = 20; // rounds of clients

public int rounds2 = 20; // rounds of repository

public int succesful_tasks = 0; // counter of succesful tasks

/I Arraylist with pending tasks

public ArrayList<Integer> Pending = new ArrayList<Integer>();

/I Arraylist with pending tasks durations

public ArrayList<Integer> Duration = new ArrayList<Integer>();
public int task_counter = 0; // counter for tasks that a client performed
/I counter for total duration of tasks that client performed

public int duration_counter = 0;

public int msg_counter = 0; // counter for msgs that one node sent
public int pending_cost = 0; // counter for the pending cost

Il Arraylist with Pending tasks for measurements

public ArrayList<Integer> Pending_Tasks = new ArrayList<Integer>();
/I Arraylist with Pending cost for measurements

public ArrayList<Integer> Pending_Cost = new ArrayList<Integer>();

I/l method that decides if the node is going down based on a random chance
public boolean NodeGoesDown(int StayUpChance) {

int value;

boolean answer = false;

Random random = new Random();



/I get the range, casting to long to avoid overflow problems
long range = (long) cmax - (long) cmin + 1;

/I compute a fraction of the range, 0 <= frac < range

long fraction = (long) (range * random.nextDouble());

value = (int) (fraction + cmin);

if (value < StayUpChance)
answer = true;

return answer;

// method that decides if the node is restarting based on a random chance
public boolean NodeRestarts(int RestartChance) {

int value;

boolean answer = false;

Random random = new Random();

/I get the range, casting to long to avoid overflow problems

long range = (long) cmax - (long) cmin + 1;

/I compute a fraction of the range, 0 <= frac < range

long fraction = (long) (range * random.nextDouble());

value = (int) (fraction + cmin);

if (value < RestartChance)
answer = true;

return answer,

I/l method that generates a random duration for one task between [cmin,cmax]
public int Random_duration(int cmin, int cmax) {

int value;

Random random = new Random();

/I get the range, casting to long to avoid overflow problems
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long range = (long) cmax - (long) cmin + 1;

/I compute a fraction of the range, 0 <= frac < range
long fraction = (long) (range * random.nextDouble());
value = (int) (fraction + cmin);

return value;

/I method that generates a random number of tasks between [min,max]
public ArrayList<Integer> Random_Tasks(ArrayList<Integer> L, int min,
int max) {
int number; // number of new tasks to add
Random random = new Random();
/I get the range, casting to long to avoid overflow problems
long range = (long) max - (long) min + 1,
/I compute a fraction of the range, 0 <= frac < range
long fraction = (long) (range * random.nextDouble());
number = (int) (fraction + min);
/Il adding the tasks to the list
for (inti=0; i < number; i++) {
L.add(task_id);
/Il increase the task_id to get a unique id task every time
task_id++;
}
return L;
¥
// initializing the repository
public void initialize_repository() throws IOException {
getOut().printin("INITIALIZING REPOSITORY\n");
getOut().printIn(**-----------=--=-==-==m-o=-—- "+1nY;
MyRepository MyTask1 = new MyRepository();
tm.registerTask(MyTask1, tm.getSystemTaskGroup(), 0);



// initializing the clients with a random delay

public void initialize_client() throws IOException {
getOut().printIn("INITIALIZING CLIENT\n");
getOut().printIn(**----------------===--=----—- "+\n");
MyClients MyTask2 = new MyClients();
rand = new Random();
timeDelay = rand.nextInt(1000) + 2000;
tm.registerTask(MyTask2, tm.getSystemTaskGroup(), timeDelay);

// initializing the task that keeps the measurements

public void initialize_measurements() throws IOException {
getOut().printin("MEASUREMENTS\n");
getOut().printIn(**-----------=--=-====--=-o--—- "+1nY;
MyMeasurements myTask3 = new MyMeasurements();

tm.registerTask(myTask3, tm.getSystemTaskGroup(), 200);

// starting the nodes
@Override
public void startNode() {
try {
if (getNodeld().toString().equals("[194.199.68.166,51880]"))
initialize_repository();
else if (getNodeld().toString().equals(*[130.37.193.141,51881]™))
initialize_measurements();
else

initialize_client();

} catch (IOException e) {
e.printStackTrace();



// Receiving a message
@SuppressWarnings("'static-access")
public boolean receive(short header, Object msg, NodelD sender) {
/' If i am the Repository
if (getNodeld().toString().equals("'[194.199.68.166,51880]")) {
/l'If i received a Get message
if (msg instanceof Get_Message) {
getOut().printIn("Repository received msg Get from Node "+ sender);
/I Create message with the Pending list and send it to the node
List_Message ml = new List_Message(Pending, Duration);
getOut().printIn("Sending the Pending List to Node " + sender);
MyTCPBasedMsgSenderTask myTaskl = new
MyTCPBasedMsgSenderTask(ml, sender, cl);
tm.registerTask(myTask1, tm.getSystemTaskGroup(), 0);
/Il increase the number of msgs that repository sent
msg_counter++;
/I If i received an Inform message
} else if (msg instanceof Inform_Message) {
Inform_Message m1 = (Inform_Message) msg;
// Remove the task that Node performed
for (int counter = 0; counter < Pending.size(); counter++) {
if (Pending.get(counter) == m1.task) {
I/ track the task in the list
getOut().printIn("Removed task " + ml.task+ " from Pending
list");
Pending.remove(counter); // delete the task
Duration.remove(counter); // and its duration

succesful_tasks++;

¥



¥
//'If iam a Client and i received a List Message
} else if (!(getNodeld().toString().equals(*[130.37.193.141,51881]"))
&& !(getNodeld().toString().equals(*[194.199.68.166,51880]™))) {
if (nodelsDown == true && NodeRestarts(RestartChance) == true) {
nodelsDown = false;
}else if (nodelsDown == false && NodeGoesDown(StayUpChance) == false) {
if (counter2 < rounds) {
List_Message | = (List_Message) msg;
getOut().printIn("Node " + getNodeld()+ " received the Pending List
from Repository ");
id =my_id;
/1 if there are tasks in the list
if (l.pending.size() >=1) {
/I choose which task i will perform
rank = (((int) (id * b * n)) % l.pending.size());
getOut().printIn("Node " + getNodeld()+ " will perform task " +
I.pending.get(rank)+ " with duration: " + l.duration.get(rank));
// Delay until i perform the task
try {
Thread.currentThread().sleep((int) (I.duration.get(rank) / speedup));
} catch (InterruptedException e) {
e.printStackTrace();

task_counter++; // increase the task counter
/I and increase the total duration

duration_counter += l.duration.get(rank);

/Il Create an Inform msg and send it to the Repository
Inform_Message inform = new Inform_Message(l.pending.get(rank));
getOut().printIn("Node "+ getNodeld()+ " sending Inform Message to



Repository");

MyTCPBasedMsgSenderTask myTaskl = new

MyTCPBasedMsgSenderTask(inform, sender, cl);

tm.registerTask(myTask1, tm.getSystemTaskGroup(), 0);

msg_counter++; // increase the number of msgs sent
}else {

I/ The pending list is empty

getOut().printIn("Pending list is empty!!");

// Run the client again

MyClients MyTask2 = new MyClients();

tm.registerTask(MyTask?2, tm.getSystemTaskGroup(), 0);

counter2++; // increase the number of rounds

if (counter2 == rounds) {
/1 1 finished the rounds
end_time = System.currentTimeMillis() - start_time;
getOut().printin();
getOut().printin("NODE " + getNodeld() + "finished");
getOut().printin("XRONOS gia NODE " + getNodeld() + " : "+
end_time);
getOut().printin("NODE " + getNodeld()+ "totally performed tasks "+
task_counter);
getOut().printin("NODE " + getNodeld()+ " perfomed tasks with totally
cost "+ duration_counter);
getOut().printin("NODE " + getNodeld()+ " totally sent messages "+
msg_counter);
getOut().printin();

¥

} else
/I i'm dead in this round



counter2++; //increase the number of rounds

I/l Measurements
if (getNodeld().toString().equals("'[130.37.193.141,51881]")) {
//'1f i am not done with the rounds
if (counterl < rounds) {
List_Message 11 = (List_Message) msg;
// add the pending tasks to the list
Pending_Tasks.add(l1.pending.size());
pending_cost = 0;
/I calculate the pending cost
for (inti=0; i <11.pending.size(); i++) {
pending_cost += |1.duration.get(i);
}
Pending_Cost.add(pending_cost);

counterl++;

/ run the measurements again

MyMeasurements MyTask3 = new MyMeasurements();

rand = new Random();

timeDelay = 14000;

tm.registerTask(MyTask3, tm.getSystemTaskGroup(), timeDelay);

if (counterl == rounds) { // if i completed the rounds
for (inti =0; i < Pending_Tasks.size(); i++) {
getOut().print("Pending Tasks: ");
getOut().printin(Pending_Tasks.get(i));
getOut().print("Pending Cost: ");
getOut().printIn(Pending_Cost.get(i));
getOut().printin();



return true;

}

/I The Clients

public class MyClients implements Task {

MyClients() {
b

@Override
public void run() {
if (nodelsDown == true && NodeRestarts(RestartChance) == true) {
nodelsDown = false;
} else if (nodelsDown == false&& NodeGoesDown(StayUpChance) ==
false) {
/I create a Get message and send it to the Repository
Get_Message m = new Get_Message(id);
for (E_NodelD neighbor : DestinationList) {
if (neighbor.getNodeld().toString()
.equals(*[194.199.68.166,51880]")) {
getOut().printIn("Node " + getNodeld()
+ " sending message Get to Repository");
MyTCPBasedMsgSenderTask myTaskl = new
MyTCPBasedMsgSenderTask(m, neighbor, cl);
tm.registerTask(myTask1,
tm.getSystemTaskGroup(), 0);

msg_counter++;
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Il The Repository
public class MyRepository implements Task {

MyRepository() {
b

@Override
public void run() {
/I Create randomly new tasks and add them to the list
old = task _id;
getOut().printin("REPOSITORY ADDS NEW TASKS TO LIST");
Pending = Random_Tasks(Pending, 1000, 1200);
/I Create random durations
for (inti=0;i<task_id - old; i++) {
Duration.add(Random_duration(cmin, cmax));
}
counter3++;
/[ If am not done with the rounds
if (counter3 < rounds2) {
/I run repository again
tm.registerTask(this, tm.getSystemTaskGroup(), 15000);
} else {
/I'If i completed the rounds
end_time = System.currentTimeMillis() - start_time;
getOut().printIn("TIME FOR NODE " + getNodeld() + " :

"+ end_time);
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getOut().printin();

getOut().printin("NODE " + getNodeld() + " finished!!");
getOut().printin(*"NODE " + getNodeld() + "totally sent
messages "+ msg_counter);

getOut().printIn("Succesful Tasks: " + succesful_tasks);
getOut().printin();

/I Measurements

public class MyMeasurements implements Task {

MyMeasurements() {
¥

@Override
public void run() {
/I Create a Get message and send it to the Repository
Get_Message m = new Get_Message(id);
for (E_NodelD neighbor : DestinationList) {
if (neighbor.getNodeld().toString()
.equals(*[194.199.68.166,51880]")) {
MyTCPBasedMsgSenderTask myTaskl = new
MyTCPBasedMsgSenderTask(m, neighbor, cl);
tm.registerTask(myTask1,
tm.getSystemTaskGroup(), 0);

A-12



Il The set of nodes
private Set<NodelD> nodes = new HashSet<NodelD>();

I/ The nodelist
public void setNodeL.ist(String nodeList) {
String[] nodeStrings = nodeList.split(";");
for (String node : nodeStrings) {
try {
nodes.add(cl.getNodeldFromsString(node));
} catch (UnknownHostException e) {
e.printStackTrace();

/l The destination list
public void setDestination(String destinationNode) {
try {

String[] nodeStrings = destinationNode.split(";");

for (String node : nodeStrings)
DestinationList.add((E_NodelD)
cl.getNodeldFromString(node));

} catch (UnknownHostException e) {
e.printStackTrace();

Il Getting the id from conf file
public void setMyid(int id) {
System.out.printin("My ID is: " + id);
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my_id = id;

I Getting the port from conf file

public void setMyport(int port) {
System.out.printin("My port is: " + port);
my_port = port;

public class Get_Message implements Serializable {
private static final long serialVersionUID = 1L,
int m_get;
Get_Message(int m_get) {

this.m_get = m_get;

public class Inform_Message implements Serializable {
private static final long serialVersionUID = 1L;
int task;
Inform_Message(int task) {
this.task = task;

public class List_Message implements Serializable {
private static final long serialVVersionUID = 1L;
Il ArrayL.ist with Pending tasks
public ArrayList<Integer> pending = new ArrayL.ist<Integer>();
/I ArrayL.ist with Duration
public ArrayList<Integer> duration = new ArrayList<Integer>();
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@SuppressWarnings(""unchecked")

List_ Message(ArrayList<Integer> pending, ArrayList<Integer> duration) {
this.pending = (ArrayList<Integer>) pending.clone();
this.duration = (ArrayList<Integer>) duration.clone();

public class MyLIS_starter {
@SuppressWarnings("'static-access")
public static void main(String[] args) {
ExecutorNodeStarter starter = new ExecutorNodeStarter();
starter.start(args[0]);

public class MyTCPBasedMsgSenderTask implements Task {
E_NodelD destination;
RealWorldCommunicationLayer commLayer;
Get_Message Get = null;
Inform_Message Inform = null;

List_Message List = null;

public MyTCPBasedMsgSenderTask(Get_Message msgl, NodelD dest,
CommunicationLayer comm) {
this.Get = msg1,
this.destination = (E_NodelD) dest;
this.commLayer = (RealWorldCommunicationLayer) comm;
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public MyTCPBasedMsgSenderTask(Inform_Message msg2, NodelD dest,
CommunicationLayer comm) {
this.Inform = msg2;
this.destination = (E_NodelD) dest;
this.commLayer = (RealWorldCommunicationLayer) comm;

public MyTCPBasedMsgSenderTask(List_Message msg2, NodelD dest,
CommunicationLayer comm) {
this.List = msg2;
this.destination = (E_NodelD) dest;
this.commLayer = (RealWorldCommunicationLayer) comm;

@Override
public void run() {
if (Get I=null) { // msg to send is Serializable
try {
commLayer.sendTCP(Get, destination);
} catch (IOException e) {
e.printStackTrace();

¥
}
if (Inform 1= null) { // msg to send is Serializable
try {
commbLayer.sendTCP(Inform, destination);
} catch (IOException e) {
e.printStackTrace();
}
¥

if (List '=null) { // msg to send is Serializable
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try {
commLayer.sendTCP(List, destination);

} catch (IOException e) {
e.printStackTrace();
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Hopaptnuo B

Anoteréopato Exterécemv

Ta apyeio Tov anotelecudtov Ppiokovial 6Tov Yneuokd dicKo OV GUVOOEVEL TNV
dumhopatikny avt. Kato and tov edrkero «Analysisy Bpioketatl to apyeio tomov Excel
T0 Omoio TEPLEXEL TO OMOTEAECUOTA TOV EKTEAEGEMV KOU TIG YPOPIKEG TOL

YPMNOOTOMON KAV Yo TNV TTEPARATIKY aSloAdynon.
Emiong, pepud detypota amd to apyeio Stapdpewons Ppickovrat kdtom and tov

eaxkelo «Configuration Files» evd deiyuata omd to apyeio katapétpnong Ppickovon

Katow and 1o edrero «Log Files».
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